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ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΡΙΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Ευαισθητοποίηση των κομμάτων
ζήτησαν οι φορείς της υγείας

Η ένταξη του θέματος της υ­
γείας στα προεκλογικά προ­
γράμματα των κομμάτων ήταν το 
αντικείμενο συζήτησης που έγι­
νε χθες στη στέγη, των υγειονο­
μικών και η οποία οργανώθηκε 
από τον Ιατρικό, Οδοντιατρικό 
και Φαρμακευτικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου.

Στην εκδήλωση παραυρέθη- 
καν ως εκπρόσωποι των κομμά­
των οι κκ. Τζωράκης και Κούλας 
(ΠΑΣΟΚ) Ροκαδάκης (ΝΔ.) Μπα- 
λάψας (Συνασπισμός).

Στην κοινή εισήγηση των 
τριών Συλλόγων την οποία πα­
ρουσίασε ο κ. Σπυριδάκης α- 
νέφερε:

Είναι γεγονός ότι ο χώρος της 
Υγείας και της κοινωνικής ασφά­
λισης ταλαιπωρήθηκε περισσό­
τερο από κάθε τι άλλο στην 
πορεία του νεοελληνικού κρά­
τους διότι ο χώρος αυτός προσε- 
φέρετο περισσότερο από 
οποιονδήποτε άλλο για υποσχέ­
σεις που συνήθως τις αθετούσαν. 
Καιρός όμως να δούμε στα σοβα­
ρά την Υγεία και χωρς αμφιβολία 
η Ελληνική Υγεία πάσχει. Το ια­
τρικό σώμα προβληματίζεται και 
ανεπιφύλακτα μπορούμε να πού­
με ότι τα συμφέροντα της κοινω­
νίας μας επιβάλουν τη μεγαλύ­
τερη συμμετοχή του ιατρικού σώ­
ματος στις αποφάσεις που αφο­
ρούν στην Υγεία. Οι ιατροί, οι 
οδοντίατροι και οι φαρμακοποιοί 
ζούμε άμεσα όλες τις πλευρές 
του πολύπλοκου αυτού προβλή­
ματος και η γνώμη μας μπορεί να 
διαφυλάξει όσους λαβαίνουν τις 
τελικές αποφάσεις από σοβαρά 
πολιτικά λάθη. Τα σημερινά αδιέ­
ξοδα της Υγείας αποτελούν τρα-

νή απόδειξη τι μπορεί να συμβεί 
όταν όλοι αυτοί αγνοούνται στη 
λήψη των αποφάσεων.

Σε όλο τον κόσμο ανατολικό 
και δυτικό αναζητούνται καθημε­
ρινά νέες λύσεις πιο αποτελε­
σματικές για τα προβλήματα που 
δημιουργούνται από τις συνεχείς 
αλλαγές των παραμέτρων, οι ο­
ποίες συνθέτουν τα διάφορα συ­
στήματα υγείας.

Ένας σωστός προγραμματι­
σμός για την Υγεία ένδεκα χρό­
νια πριν από τον 21ο αιώνα 
οφείλει να εξαντλεί τα επιστημο­
νικά δεδομένα της εποχής μας 
και να διασφαλίζει διαχρονικά τη 
συνεχή βελτίωση του στις αυρια­
νές αλλά άγνωστες σήμερα κοι­
νωνικές και επιστημονικές 
συνθήκες.

Μπροστά στις εκλογές του 
Ιουνίου η πολιτική ηγεσία που θα 
εκλεγεί είναι εκ των προτέρων υ­
ποχρεωμένη να δει συνολικά και 
σε βάθος ολόκληρο το πρόβλη­
μα της Υγείας. Η σημερινή κατά­
σταση είναι αδύνατο να συνεχι- 
σθεί ιδιαίτερα εν όψει και των ρι­
ζικών ανακατατάξεων που θα ε­
πιβάλλει η επερχόμενη υγειονο­
μική ενοποίηση της Ευρώπης. 
Μερικά από τα καίρια προβλήμα­
τα στα οποία καλούνται να τοπο­
θετηθούν οι εκπρόσωποι των 
κομμάτων είναι:

Πώς βλέπουν την συνέχιση 
του Ε.Σ.Υ. μετά από μερικά χρό­
νια λειτουργίας του και τι μέτρα 
βελτιώσεως του προτείνουν;

Πώς θα επιτύχουμε καλύτερη 
λειτουργία αγροτικών ιατρείων 
και Κέντρων Υγείας; Ποιο είναι 
το μέλλον του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου μετά την πλήρη λειτουρ-

για του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου; Χρονοδιάγραμμα 
λειτουργίας του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου. Προβλήματα 
ιατρών και οδοντιάτρων ΙΚΑ και 
λοιπών Ασφαλιστικών Ταμείων. 
Ποια η θέση τους ως προς τις Ι­
διωτικές Κλινικές εν όψει του 
1992;

Ποιο είναι το μέλλον των ε­
λεύθερων επαγγελματιών ια­
τρών και οδοντιάτρων στο 
Ηράκλειο και ποιες είναι οι εργα­
σιακές σχέσεις των καθηγητών 

και λοιπών Πανεπιστημιακών ια­
τρών; Θέμα επίσης της συζήτη­
σης πρέπει να αποτελέσει και ο 
τομέας φαρμακευτικής περίθαλ­
ψης και πιο αναλυτικά οι επί μέ­
ρους τομείς φάρμακο-φαρμα- 
κείο-φαρμακοποιός- ασφαλιστικά 
Ταμεία. Πρέπει να επισημάνομε 
ότι στην Χώρα μας δεν υπήρξε 
μέχρι σήμερα ολοκληρωμένη με­
λέτη και πιο πολύ πρακτική ε­
φαρμογή κάποιου σχεδιασμού 
σε θέματα παραγωγής και διακί-

ΑΛ
(Υστερόγραφο)

Καλές προθέσεις, και..

Το δέμα της κατάστασης 
που υπάρχει στη λεωφόρο Σ. Βε- 
νιζέλου, στη λαχαναγορά και γε­
νικότερα στην παραλία του 
Ηρακλείου από το λιμάνι ως την 
εκβολή του Γιόφυρο, θέτει, με­
τά τη στήλη, και η επιστολή που 
ακολουθεί. Επιστολογράφος, ο 
κ. Νίκος Λιαπάκης, που παίρνει 
αφορμή από τα όσα έχει θίξει για 
το ίδιο θέμα η στήλη. Ας δούμε 
όμως τί γράφει ο κ. Λιαπάκης. 
Κύριε Διευθυντά, 
Αναφερόμενος στα όσο ο συ­
νεργάτης σας κ. Σ. Σταυρσκά- 
κης έγραψε εις την στήλην 
«Αληθινές αφορμές» εις τα 
φύλλα της εφημερίδας σας της 
4 και 24/5/1989 σχετικά με την 
υπάρχουσαν κατάστασιν εις 
την παραλιακήν λεωφόρον 
Σοφ. Βενιζέλου και ειδικότερα 
εις τον χώρον της Δημοτικής 
Λαχαναγοράς και δυτικώς αυ­
τής, το περιεχόμενο των ο­
ποίων με ευρίσκει απόλυτα 
σύμφωνον, θα ήθελα να προ­
σθέσω και τα εξής, προς γνώ-
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άχπ τον κάλεσε το Ε.Γ

ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΟΙ ΛΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΜΕ ΚΑΡΕΛΛΗ

Εκτός ο Μ. Σάλλας για τυπικούς
χωρίς να υπάρξουν αλλα­

γές έκλεισε και τυπικά αργά 
χθες βράδυ το θέμα των yncpo- 
δελτίων των κομμάτων, όπως 
όριζε ο νόμος. Στο μηφοδέλτιο 
για την Ευρωβουλή του ΠΑΣΟΚ 
την τελευταία στιγμή αποσύρ­
θηκαν τα ονόματα των πανεπι­
στημιακών Mix. Σάλλα, Αργ. 
πήτσου, Δ. Παπανίκα, Α. Σισ- 
σούρα, Δ. Μαυράκη, επειδή 
κρίθηκε ότι υπήρχε νομικό 
πρόβλημα που δεν επέτρεπε 
την ανακήρυξη τους ως υπο- 
μηφίων.

Οι θέσεις αυτές συμπληρώ­
θηκαν ως εξής: Στην 16η ο Τά-

κουρουπλής, ο οποίος απο­
σπάστηκε απο την Α Αθηνών.

Στις θέσεις των παπαδονικο- 
λάκη και Τόμπρα στη Β Αθη­
νών τοποθετήθηκαν ο στρατη­
γός ε.α Ζαρκάδας Αλέξανδρος 
και ο πρώην βουλευτής Πανα­
γιώτης κουτογιώργης.

Στη Λέσβο τη θέση του κ. 
χατζηχαραλάμπους που δεν α-

ξελίξεις και μεταβολές.
Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί 

ότι ο κ. Αθανασάκηςεκπρόσω­
πος του Γραφείου τύπου του 
παςοκ απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση δήλωσε:

Το ΠΑΣΟΚ έχει καταθέσει την 
υποοηφιότητα του Μ. Καρέλ- 
λη, υπομηφιότητα που για το 
ΠΑΣΟΚ ισχύει.

τελευταίων ημερών έδειξαν 
ότι στο ΠΑΣΟΚ υπάρχουν πε-

λογους

οης Τζαβέλλας (της εδα), στη 
17η ο Θ. Παπαγεωργίου τέως 
γραμματέας της νεολαίας ΠΑ­
ΣΟΚ, στην 19η ο Β. πριόβολος, 
στην 20η η Α. παναγιωτοπου- 
λου της ΕΓΕ, στην 21 η ο Π. Για- 

----------π.

23 κόμματα 
παίρνουν μέρος 

στις εκλογές

ρισσότερα του ενός κέντρα α­
ποφάσεων. Ανεβάζουν και 
κατεβάζουν βουλευτές υπο· 
μήφιους, έχουν αντίθετες από- 
μεις απο την Κ.Ε., αντίθετες 
απόμεις απο τις επιλογές του 
πρωθυπουργού. Ο πρωθυ­
πουργός ελέγχει αυτά τα κέν­
τρα αποφάσεων; Ακόμη, με 
ποιές πολιτικές επιλογές θα 
πάει το ΠΑΣΟΚ στις εκλογές;

νωνικές συναινέσεις, που να α­
παντούν θετικά στην προοπτι­
κή της Ευρωπαϊκής ολο­
κλήρωσης.

Αξίζει τέλος να σημειωθεί 
ότι μέχρι τις 12 τα μεσάνυχτα 
που έληξε η προθεσμία είχαν 
υποβάλει αιτήσεις στον Αρειο 
πάγο για τις εκλογές 23 
κόμματα!

ΚΑΤΑΔΙΚΗ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΕΣΑπάντηση: Πριν απ' όλα στο 

ΠΑΣΟΚ δεν υπάρχουν πολλά 
κέντρα αποφάσεων. Το μονα­
δικό κέντρο αποφάσεων είναι 
η κ.Ε. του κινήματος, η οποία 
εκφράζεται απο τον πρόεδρο 
και το Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ. Επιπρό­
σθετα θα θέλαμε να τονίσου­
με ότι η πολιτική παρουσία του 
Πρωθυπουργού και προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Γ. παπαν­
δρέου είναι κυρίαρχη και κα­
ταλυτική σε όλα τα επίπεδα. 
Στις αποφάσεις και κατευθύν­
σεις τόσο του κυβερνητικού 
όσο και του κομματικού το­
μέα, ουδείς αμφισβητεί αυτή 
την πραγματικότητα.

Οι τρόποι συμμετοχής των υ- 
πομηφίων Ευρωβουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ στον εκλογικό αγώ­
να συζητήθηκαν σε χθεσινή 
συνάντηση τους με το Εκτελε­
στικό Γραφείο του Κινήματος.

Σε σχετική ανακοίνωση του 
ΠΑΣΟΚ αναφέρεται ότι ο κ. Λα- 
λιώτης, μιλώντας στους υπο- 
μήφιους Ευρωβουλευτές, 
έξηρε το δημιουργικό έργο 
της Ευρωκοινοβουλευτικής ο­
μάδας του κινήματος και επι- 
σήμανε ότι χρειάζεται 
ολοκληρωμένο σχέδιο και κοι-

:; Το δίκαοτ ηριο των Ευρω­
παϊκών Κοινοτήτων καιαδίκα- 
σε την Ελλάδα γιατί απαγο­
ρεύει στους υπήκοους των 
άλλων κρατών μελών τής 
ΕΟΚ να αγοράζουν ή να ενοι­
κιάζουν ακίνητα που βρίσκον- 
ιαι στις (Ελληνικές) 
παραμεθόοιες περιοχές. ΣυμI φωνα με την απόφαση η απα­
γόρευση αυτή παραβιάζει

I τους κανόνες της συνθήκης I της ΕΟΚ, για την ελεύθερη 
I εγκατάσταση και το Ευρωπαί- I κό δικαστήριο απαιτεί να απο- I συρθούν το σχετικό ελληνικό I διάταγμα του 1927 και ο νό- I μος του 1933. που προβλέ- 
Γπουν ότι μόνον οι έλληνες 
I υπήκοοι έχόυν δικαίωμα να α- I γοράζούν ή να ενοικιάζουν I οικίες, ακίνητα, αγροκτήματα I και γήπεδα στις παραμεθό- 
I ριες ελληνικές περιοχές., 
I Η Ευρωπαϊκή επιτροπή υ- 
I ποστήριξε στην·, προσφυγή 
I της όπ αυτό αποτελεί, κατά- 
I χρηση σε βάρος των υπήκο- I ων των άλλων κρατών-μελών.

Είμαστε βέβαιοι ότι ο Μ. κα- 
ρέλλης θα αναθεωρήσει την α­
πόφαση του. ο Πρόεδρος και 
το Ε.Γ. τον καλούν να δώσει τη 
μάχη μαζί με τους άλλους 
συνυπουηφίους του για το Ευ­
ρωπαϊκό κοινοβούλιο.

ποδέχτηκετην unoyncpioxnra 
παίρνει ο κ. Αρχοντίδης στο (
ynφoδέλτιo του ΠΑΣΟΚ ενω ι
στην Κεφαλονιά αντί του κ. 
Ευαγγελάτου 2ος uπoyήφιoς 
θα είναι ο κ. Σπάθης.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ
ΣΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
Ο Μ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

το ΠΑΣΟΚ καταθέτοντας 
στον Αρειο πάγο τις unoyn- 
φιότητες για την Ευρωβουλή 
συμπεριέλαβε και τον κ. κα- 
ρέλλη, ο οποίος σύμφωνα με 
πληροφορίες δεν επέμεινε 
στην παραίτηση που είχε υπο­
βάλει την προηγούμενη ημέ­
ρα Ο κ. Καρέλλης σύμφωνα 
ntirai με τίς ίδιες πληροφο­
ρίες μετέβαλε την αρχικά ά­
καμπτη στάση του και την 
εμμονή του στην παραίτηση ύ- 

I στερα απο συνάντηση που εί­
χε ενωρίς το μεσημέρι με 

ι μέλος του Εκτελεστικού Γρα- 
I φείου στην οποία και συζητή- 

-* θηκε το όλο θέμα που έχει 
προκύμει μετά την τοποθέτη- 

I ση του στην 10η μη εκλόγιμη 
θέση στο Ευρωμηφοδέλτιο 

j Αλλα στοιχεία που φέρεται 
I να συνέβαλαν στην ομαλοποί- 
I non της υπόθεσης ήταν

• Το γενικότερο συμφέρον 
του κόμματος σ' αυτή την πε- 

I ρίοδο και μετά το κλίμα που έ- 
I χει δημιουργηθεί τελευταία.

Ύστερα απο την παραίτη- I · Την βάσιμη περίπτωση να 
ση του κ. Μπιρδιμίρη απο τη I παραιτηθούν αμέσως μετά τις 
θέση του Διοικητή της ΔΕΗ I εκβΟγές δύο τουλάχιστον πρό- 
για να συμπεριληφθεί στις λί- I σωπα απο εκείνα που βρίσκον- 
στες των υποψηφίων βουλευ- I ^αι σε εκλόγιμες θέσεις πριν 
τών του ΠΑΣΟΚ πρόκειται I ano rOv κ. Καρέλλη αν φυσικά 
εντός των προσεχών ημερών I §εν υπάρξουν γενικότερες ε- 
να ορισθεί και να ορκισθει ο I Λ /I Χ/ΠΤΙΙΥΗ
νέος διοικητής της μεγαλυτε- I /(/ι 111 ΙΙ\Π

λετσέλης και στην 22η ο

ΣΙΕΓΙϊΠΙΚΟ 
ΕΠΙΕΟΜΑ 
He ΜΠΝΟΜΙΚΟΏ 

«ΝΙΚΟΊΣ 
I ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ.

νησης του φαρμάκου. Όμως το 
φάρμακο σαν θεραπευτικό μέσο 
αποτελεί καθοριστικό παράγον­
τα σ’ ένα σύστημα Υγείας- 
Πρόνοιας, αφού περισσότερο 
από το 90% των θεραπευτικών 
πράξεων έχει σχέση με το φάρ­
μακο. Ακόμη το κόστος του είναι 
μια σημαντική παράμετρος στη 
μελέτη παροχής υπηρεσιών υ­
γείας και μαζί με τα τρόφιμα και 
τα καύσιμα είναι στρατηγική 
πρώτη ύλη σ’ ότι αφορά τον σχε- 
διασμό έκτακτης ανάγκης μιας 
Χώρας.

Εάν στα πιο πάνω προστεθεί 
και η παράμετρος «ανάπτυξη της 
φαρμακευτικής βιομηχανίας» εύ­
λογα ρωτάμε ποιος είναι ο ρόλος 
του φαρμακοποιού μέσα στους 
σχεδιασμούς του συστήματος Υ­
γείας; Πιστεύουμε και ζητούμε 
μια θέση, ότι ο ρόλος του, δεν 
προσδιορίζεται, μέσα και μόνο 
από την σημερινή μορφή λει-

σωμε τον δρόμο κυκλοφορίας 
οχημάτων θα συναντήσωμε το 
ερειπωμένο κτίριο (επικίνδυνο 
να γκρεμισθεί σε περίπτωση 
π.χ. σεισμού) του πρώην ,.έν- 
τρου (ταβέρνας) Καστέλλα, και 
στην συνέχεια απέναντι και 
έξω από την ανατολική πλευρά 
του ξενοδοχείου «Ξενία» μια 
νησίδα που επρόκειτο από διε­
τίας να φυτευθή πράσινο, μετε- 
φέρθη τόσο χώμα ώστε να 
εξέχη τουλάχιστον 50-60 πόν­
τους από το πάνω μέρος του 
τσιμέντου του περιγύρου της 
νησίδας, το χώμα έγινε σκλη­
ρό από τις βροχές και πάνω 
του έχουν, φυτρώσει και μερι- 

■ κά αγριόχορτα, και στην συνέ-

τουργίας του φαρμακείου.
Το φάρμακο, πρέπει και πώς 

να παίζει ρόλο σε ένα σύστημα 
υγείας, που δεν είναι μόνο προϋ­
πόθεση ευημερίας και επιδιορ- 
θωτήριο εργατικού δυναμικού 
αλλά κατακτημένο κοινωνικό 
αγαθό.

Μετά την εισήγηση ακολούθη­
σε συζήτηση ανάμεσα στους 
συμμετέχοντες στη σύσκεψη.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ

ττί-ναστικό επίδομα σε μη- 1

■ otnv περοπ°Ρια

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΚΕΝΤΡΑ 

ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

«το μοναδικό κέντρο απο­
φάσεων στο ΠΑΣΟΚ είναι η κεν­
τρική Επιτροπή του, η οποία 
εκφράζεται απο τον πρόεδρο 
και το Εκτελεστικό Γραφείο 
του κινήματος». Τη δήλωση 
αυτή.έκανε εξ’ άλλου ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος Σ. κω- 
στόπουλος απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση.

Ειδικότερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Σωτήρης κωστό- 
πουλος απάντησε στην παρα­
κάτω ερώτηση:

Ερώτηση: τα γεγονότα των

ΝΕΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

ΣΤΗ ΔΕΗ

Πνίγηκαν σε τάφρο με νερό στη Λίγόριυνο

ΣΗΜΕΡΑ Η ΔΙΚΗ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΠΝΙΓΜΟ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΩΝ

σιν και των τυχόν μη 
γνωριζόντων, εξ ιδίας αντιλή- 
ψεως, για την όλην εικόνα που 
εμφανίζει η πόλις του Ηρα­
κλείου στο σημείο της αυτό.

Ευθύς αμέσως στο ξεκίνημα 
της υπάρχει το στόμιο αγωγού 
λυμμάτων (οχετού) που μέρα 
και νύχτα αποβάλλει με ορμή 
το περιεχόμενο του στην θά­
λασσα, ενώ στην άκρη του α­
γωγού συχνά κάποιος που 
κάθεται πάνω σ’ ένα καφάσι, 
μια πέτρα κ.λ.π. ψαρεύει με κα­
λάμι (το ίδιο βέβαια συμβαίνει 
και μέσα στο λιμάνι και ειδικό­
τερα, κοντά στα οχηματαγωγά 

. που κάνουν την γραμμή Ηρα­
κλείου Πειραιώς ενώ είναι γνω­
στό ότι κοντά εκεί εκβάλλουν 
αγωγοί λυμμάτων και ότι ολό­
κληρη η λεκάνη του Λιμένας Η­
ρακλείου είναι ακάθαρτη).

Στην συνέχεια αν ακολουθή-

χεια από το ύψος του npc^ry 
εργοστασίου Κονιόρδου και 
μετά, την ωραία εικόνα που εμ­
φανίζει η περιοχή Μποδοσα- 
κείου - Λαχαναγοράς με τον 
υπόνομο του κολπίσκου (Κουμ 
Καπί) να μολύνη την περιοχή 
και ν’ αναδίδη αναθυμιάσεις 
που πολλές φορές ανάλογα με 
τον άνεμο που πνέει ν’ αναγκά- 
ζη τους κατοίκους μέσα στο 
καλοκαίρι να κλείνουν τα πα­
ράθυρα τους, με τα παντός εί­
δους τροχοφόρα που 
παρκάρουν, συχνά όπου εξυ­
πηρετεί τους ιδιοκτήτες των με 

συνέχεια σιη σελ. 7

ΠΑ ΣΤΕΓΑΣΜΑ
ΛΑΧΕΙΑ

Ιΐίΐρυτείνι,ται μέχρι και πς 30 
Ιουνώυ1989 η ΛίΜ^εαμία ωιο- 
βυλήζ ώκαιολογπτικών για τη 

ακγασπκού όανείου.
Om<)2 ανακοινωπι: n Krniiti- 

πμι Τράπεζα, η παράταωι άί- 
Sstai κροκειμένσυ να 
άιιωκυΛίινθονν οι κάτοχοι κτη­
ματικών ομολογιών που κακ- 
Οεααν έγκαιρα «πέσεις για 
χηψηατεγαθΐικούάϋνεϊοτιχω- 
ρίζ r« αναγκαία δικαιολο- 
γητικά.

Σημειώνεται ότι στην περί­
πτωση πον τα δικαιαλογητικά 
ω,ν ωτοβληξΡάν μέχρι τις .W 
lotnwti χάνεται τα δικαίωμα 
των ομαΑογιούχων για λήψη TOO 
ατεγαστικού δάνειου.

ρης δημόσιας επιχείρησης. 
Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας αυτός θα είναι, το πιθα­
νότερο, ο κ. Σπάρος Πασχέν- 
της χημ^ός μηχανικός του 
Ε.Μ.Π. με μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Οξφόρδη και 
με ειδίκευση στα θέματα ε­
νέργειας.

Ο κ. Πασχέντης είναι επι­
στήμων διεθνούς εποπτείας 
και αποτελεί επιλογή του αρ­
μόδιου υπουργού κ. Πεπονή.

Κατά τις πληροφορίες μας 
την επιλογή-πρόταση του κ.

’ Πεπονή έχει εγκρίνει ο πρω­
θυπουργός Α. Παπανδρέου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ Κ. ΑΣΛΑΝΗ 

ΣΤΗ ΣΕΛ.4
ΣΤΙΣ 40 ΔΡΧ. 
ΟΙ ΤΟΠΙΚΕΣ 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ
Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι
Χοιρινό ■ Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73

Κρεοπωλείο MAPΙΑΑ ΚΗ

251.628
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο Ακτινολογικό Εργαστή­
ριο του Ιατρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑ- 
ΚΗ έχει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σΰγχβονης τεχνο­
λογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
Οδό-: Πλ. Λορνάρον 2

Τηλ. 242587. 252264. 

Οι καθημερινές εφημερί­
δες του Ηρακλείου αναγκά­
ζονται, πιεζόμενες αφόρητα 
απο τις τεράστιες αυξήσεις 
στο χαρτί και τις πρώτες ύλες 
που χρησιμοποιούν, να ανα­
προσαρμόσουν την τιμή του 
φύλλου τους απο 30, σε 40 
δραχμές.

Ελπίζομε κι ευχόμαστε 
στην κατανόηση και τη συμ­
παράσταση των αναγνωστών 
μας.

ΑΛΛΑΓΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ, ΠΑΤΡΙΣ, ΤΟΛΜΗ

Εκδικάζεται σήμερα η αναβληθείσα ήδη δυο φορές υπόθεση του πνιγμού δυο μικρών παιδιών 
σε Spo με ιερό ίερ.^ που έγ.νε τον Μάρτ.ο του 1988 στο χωρίο ΛΐΥ0Ρ™νθ.

κπττίνηηούυενοο είναι ο Βασ. Καραμανλακης ιδιόκτητης του οικοπέδου με την ακάλυπτη τα 
mno στην οποία έπεσαν και πνίγηκαν ο Γιωργάκης Τσιμπινός και η χρυσουλα Μωραιτακη 
ΦΡΣτη φωτογραφία η τάφρος που μετατράπηκε σε υγρό τάφο για τα δυο παιδια που ήταν ξαδελφια.

«βΒ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΟΕΣ ΠΑΣΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο πανικός έχει γίνει ο... κύριος σύμβουλος των ανθρώπων 
του ΠΑΣΟΚ σ’ όλα τα κλιμάκια δραστηριότητας του καταρρέ- 
οντος «κινήματος» του κ. Παπανδρέου. Τα σημάδια του καταστρο­
φικού αυτού πανικού φαίνονται σε κάθε εκδήλωση και σε κάθε 
ενέργεια όσων ακόμη δέχονται συνειδητά να υπηρετούν την... 
«Αλλαγή» του... Μένιου, του... Πέτσου, του Τόμπρα και της λα- 
σπολογ’κής δυναστείας του... Ταύρου. Αλλοιώς δεν εξηγείται η 
ενορχηστρομένη προσπάθεια μείωσης των εντυπώσεων απο την 
θριαμβευτική περιοδεία του Αρχηγού της Ν.Δ. στις ξεχασμένες 
περιοχές της Κρήτης. Ποιόν όμως προσπαθούν να πεισουν οι 
τελευταίοι αυτοί πιστοί ενός... «Μεσσία» που Kl.^'
λος; Μάλλον τους εαυτούς τους. Διότι ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡ^Η ΑΚ° 
ΜΗ τα γεγονότα απέδειξαν ότι ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕ! ΠΑΣΟΚ

Απο τη NO.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ARMAOS
I s Ε U R I τ Υ 1*

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΕΕ
Νέους, δυναμικούς με όρεξη για πωλήσεις:

★ TELEFAX
★ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
★ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

Προηγούμενη εμπειρία ή τεχνική καταρτηση 
(ηλεκτρολόγος, ηλεκτρονικός Τ.Ε.Ι κ.λ.π) είναι ε­
πιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη. Προσφέρεται εκ­
παίδευση. '"ια ραντεβού τηλ/νο 237.294



2 ΠατριΣ
Πέμπτη ι ιουνιου 1989

ΈΡΤί

11.00 Μίκυ και Ντόναλντ, 
θέατρο Σκιών

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.50 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.50 Ξένη ταινία__________

4.15 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση_________

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις ■ Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

02.30 Ειδήοιις

<Μ.Μ Πρωινά

10.30 Ειβήοιις

10.38 Δοβιδ το ξωτικά

11.00 Κόκκινο - κίτρινο 
μπλε

Μ

_ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

7.00 Χόλιγουντ: Ταξίδι στο 
μέλλον

7.30 θηρασία

0.00 Πόλεμος ι^αι αναμνή­
σεις

0.00 Ειδήσεις

0.40 Φανή

10.45 Νότες και λόγια

11.45 Οι σκληροί του Μαϊάμι

12.00 Ειδήσεις

00.10 Οι σκληροί του Μαϊάμι

ιΐ-δβ Mw βόλτα στο Οεγγάρι

12.40 Τέλος πρωινού προ- 
γράμμοτος___

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπουλ και Μτηλ

5.35 Οι περιπέτειες του μι- 
κρού πρίγκιπα

·■<» Κύπρος, γη ενολίο

5.40 Σκανδαλιές στο Γυ- 
μνάσιο Ντεγκράαι

7.15 Κοπάζοντας το 1986

7.55 Εκείνος και εκείνος
•Ελένη·.

4.

Το προσωπικό και τα μέλη του 
Γ' ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(ΠΟΡΟΥ) ευχαριστεί το Δ/Σ των 
Συνταξιούχων του ΤΕΒΕ για την 
επίσκεψη που έκαναν στο ΚΑΠΗ 
μας την ημέρα της γιορτής των 
ηλικιωμένων.

Για τη χαρά που μας έδωσαν 
και το μεγάλο ενδιαφέρον που έ­
δειξαν για τη τρίτη ηλικία.

φυσική υγιεινή διατροφή
Του ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγον

I ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

5.30 Ειδήσεις

5.40 Γαλάζιο αίμα

10.30 Αστέρια της τέχνης
•Μπέρτολντ Μπρεχτ: 
τα χρόνια της εξο­
ρίας·. Διάρκεια. 90 λε­
πτά.

12.00 Ειδήσεις

00.10 Πανευρωπαϊκό Πρωτά­
θλημα Πυγμαχίας

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση κι 

ενημέρωση
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Όπου δεν πίπτει λό

γος πίπτει μουσική 
2.0C Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.05 Ο,τι ήθελε προκόψει 
3.00 Διακοπή

6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Μουσικό μαγκαζίνο
7.15 Περιδιάβαση στο 

χώρο και στο χρόνο
7.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της 

προσωκρατικής φι­
λοσοφικής σκέψης

8.20 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

951 pm STEREO Π

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣ

Την Διοίκηση, το Στρατιωτικό 
I και Πολιτικό Προσωπικό τους 
I Σπουδαστές της ΑΔΣΕΝ / Ηρα- 
I κλείου και όσους με βοήθησαν 
I στη δύσκολη εγχείρησή μου 
Ι Θερμά ευχαριστώ.

Θεοφίλου Κώστας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πρότυπος Βρεφον/κός Σταθ- 

I μός του Κέντρου Βρεφών «Η ΜΗ- 
I ΤΕΡΑ» Ηρακλείου, ευχαριστεί 
I θερμά το προσωπικό της ΔΕΥΑΗ 
I για την δωρεά της των είκοσι 
I πέντε χιλιάδων (25.000) δρχ. εις 
I μνήμην Αντωνίου Μακατούνη.

Ηράκλειο 29-5-89
Από την Διεύθυνση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο I 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν- I 
θος μας για τον θάνατο του αγα- I 

| πημένου μας συζύγου και I 
πατέρα ϊ

Ιωάννη Λουλούδη 
καθώς και αυτούς που παρακο- I 
λούθησαν την κηδεία του, ευχα- I 
ριστούμε θερμά. ί

Επίσης ευχαριστούμε τους ια- I 
τρούς του Βενιζελείου νοσοκο- I 
μείου για τις προσπάθειες που I 
κατέβαλαν να τον κρατήσουν I 
στη ζωή. $

Οι ευχαριστούντες ?
Η σύζυγος: Πολύμνια Λουλούδη I 
Τα παιδιά: Ζαχαρίας - Ευάγγελος I

I Β Η κυτταρίτιδα είναι «αρρώ- 
I στια» της μόδας και ειδικότε- 
I ρα αυτή τη περίοδο που 
I αρχίζουμε τα θαλάσσια μπάνια 
I γίνεται σοβαρό πρόβλημα. Εί- 
I ναι κάτι που παρατηρείται στις 
I γυναίκες και μάλιστα σε μεγά- 
I λο ποσοστό. Δύο στις τρεις γυ- 
I ναίκες παρουσιάζουν κυτταρί- 
I τιδα ενώ στους εκατό άνδρες έ­

νας μπορεί να πάθει κυτταρίτι­
δα. (Οι επιστήμονες λένε ότι 

| είναι θέμα ορμονών). Η κυττα­
ρίτιδα είναι ουσιαστικά «δηλη­
τηρίαση» του συνδετικού ιστού 
του δέρματος. Αυτό γίνεται ό­
ταν οι τοξίνες δεν αποβάλλον­
ται αλλά μαζεύονται στην 
επιφάνεια μεταξύ επιδερμίδας 
και υποδέρματος, ανακατεύον­
ται με τα υγρά και τα λίπη του 
σώματος και έτσι δεν αποβάλ­
λονται από τον οργανισμό. Στο 
πρώτο στάδιο εμφανίζεται ένα 
οίδημα (πρήξιμο), κάτι σαν ε­
ξόγκωμα που αλλάζει την μορ­
φή και την όψη του δέρματος. 
Αργότερα αρχίζουν και άλλες 
ενοχλήσεις όπως τοπικές δια­
ταραχές κυκλοφοριακές ενο­
χλήσεις, συμφόρηση στα 
λεμφαγγεία και στις φλέβες.

Στάδια της

κυτταρίτιδας
Β ΕΧΟΥΜΕ τρία στάδια της 
κυτταρίτιδας.

— ΕΛΑΦΡΙΑ ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ 
— ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ ΜΕΣΑΙΑΣ 

ΜΟΡΦΗΣ
— ΒΑΡΙΑ ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ

Το πρώτο στάδιο μπορεί να 
θεραπευτεί εντελώς.

Το δεύτερο επίσης συχνά θε­
ραπεύεται.

Το τρίτο στάδιο μπορεί μεν 
να θεραπευτεί αλλά μετά από 
μεγάλο κόπο και με ειδικές με­
θόδους.

Υπάρχουν ορισμένες περίο­
δοι της ζωής που ευνοούν την 
εμφάνιση της κυτταρίτιδας. Συ­
νήθως τα πρώτα συμπτώματα 
εμφανίζονται στην περίοδο της 
ήβης (αυξάνει η ποσότητα των 
οιστρογόνων). Η περίοδος της 
εγκυμοσύνης είναι η συνηθέστε- 
ρη επειδή γίνονται πολλές ορ­
μονικές αλλαγές με συνέπεια 
τη δυσκολία στη κυκλοφορία 
του αίματος και η συγκέντρω­
ση νερού στους ιστούς. Αλλη 
κρίσιμη περίοδος που ευνοεί τη 
κυτταρίτιδα είναι η κλιμακτή­
ριος. Σ' αυτή τη περίοδο ελατ-

τώνονται σημαντικά οι καύσεις 
με αποτέλεσμα τη συσσώρευση 
τοξινών στον οργανισμό.

Αίτια της 
κυτταρίτιδας

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Χίλιες και μια

νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικό διάλειμμα
6.30 Σπορ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Ροκ εντ ρολλ για πάντα

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I I νωστοηοιείται σύμφωνα με το άρθρο 
I 1369 του αστικού κώδικα ότι:

I Ο Bendoyro Carlos του 
Guillermo και της Marias το γέ-

I νος Guas που γεννήθηκε στην Α­
βάνα και κατοικεί στο Μαϊάμι 
ΗΠΑ και η Κοντάκου Ελένη του 
Κων/νου και της Σταματίνας το 

I γένος Ψαρομάτη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Γεώργιο Λακωνίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ Β. ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Θεονύμφη Πλακιωτάκη.
Τα αδέλφια: Σταυρούλα χα Αντ. Καρδίτσα, Μαρίνα χα Δημ. 
Χατζημηνά.
Τα εγγόνια: Μηνάς και Βάσω Σγουράκη, Σοφία Πλακιωτάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΘΕΑΜΑΤΑ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και θείο 

ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΠΥΛΑΦΤΣΗ
Ετών 69

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 1 Ιουνίου και ώρα 4,30 απο το σπί­
τι μας στην οδό Νικολάου Σταυράκη 8. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αγίας Σοφίας Ατσαλένιου.

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Πυλαφτσή.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Νέλη Πυλαφτσή, Στέφανος και Ελέ­
νη Πυλαφτσή, Κων/νος και Κλέρη Πυλαφτσή.
Οι αδελφοί: Στέργιος και Αλεξάνδρα Πυλαφτσή, Βύρων και 
Βικτωρία Πυλαφτσή, Αντώνιος και Γιαννούλα Βενεράκη, 
Γιώργος και Ελευθερία Βενεράκη, Νικόλαος και Ελένη Μω- 
ραϊτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή 
10.30.

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα
Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4χρυσές σφαί- ■ 
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΠΑΘΟΣ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΝΤΗΣ ΧΕΡΝ»

με τους ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΤΙΝΣ - ΜΑΚΥ ΣΜΙΘ 
Ένα ρομαντικό κομψοτέχνημα του ΤΖΑΚ ΚΛΕΥΤΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Σε μια αποθέωση δράσης και γέλιου ο Σούπερ Στάρ ΤΣΑΚΥ 

ΤΣΑΝ στην τελευταία δυναμική του εμφάνιση.
«ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» 
με τον ΡΟΝΤΕΥ ΝΤΑΝΤΖΕΡΦΙΛ 

ΚΩΜΩΔΙΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια νεανική ταινία πλημμυρισμένη από τα HIT της εποχής 
μας.

«ΣΑΤΙΣΦΑΞΙΟΝ» 
από την αφάνεια στο θρίαμβο.

Παίζουν: ΛΑΙΜ ΝΙΣΟΝ - ΤΣΑΣΤΙΝ ΜΠΑΪΜΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠ’ ΤΟ ΜΠΙΛΟΞΙ» 

Έργο βασισμένο στην επιτυχία του ΝΗΛ ΣΑΙΜΟΝ με τους 
ΜΑΘΙΟΥ ΜΠΡΟΝΤΕΡΙΚ ■ ΚΕΗΣΥ ΣΗΜΑΣΖΚΑΟ 

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚΛ ΝΙΚΟΛΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Θα τελέσουμε το Σάββατο 3 Ιουνίου, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, 
αδελφού, υιού και θειου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΨΟΥΝΗ
στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν και προσευ­
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ναυσικά Ν. Ψούνη.
Τ’ αδέλφια, τ’ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, Σμπώκου 39.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το μοναχικό πάθος της Τζούντης
Χερν
«ΠΑΛΛΑΣ» »

ι Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Χοντροί τσαμπουκάδες
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σαρκικές ανησυχίες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κινούμενη μάζα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Σατισφαξιον
«ΑΙΓΛΗ»
Επιστροφή στο σχολείο
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τα παιδιά απ’ το Μπίλοξι

λα Διράκη.

Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αγγέ

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Καστορα.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο το 24ωρο
Κουτάντου Ε., Ψαρομηλίγκων 5

Από 08.00-24.00
Πατεράκη Ε., Ιδομενέως 34

Από 08.00-22.00
Κοκκάλης Ν., οδός 1821 αρ. 86

Από 08.00-20.30
Ααγούδη Κ. Παπαναστασίου και
Περτσελάκη
Λαμπράκης Α., Καλοκαιρινού 151
Τσαγκαράκης Λ. Ικάρου 27

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης, Ν. Πλαστήρα 104
Μαρής, Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αγγελάκης, Εθν. Αντιστάσεως 
123

ΕΦΚΜΙ PH «Ι1ΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗ1ΙΑ ΔΙΕΥΘΥΚΙΗ

ΑΛΕΞ ΜΥΚΑΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ ' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΓΗΣ

^^^^ΛΛΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 2-6-89

ζ ί και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι-
’ V** 4 κολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνη-

'ϊ-, / μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
' ψυχής του αγαπημένου μας συ-

ζύγου. πατέρα, γιου, αδελφού
·:·.:> και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΙΔΗ 
παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουβίδη.

Τα παιδιά: Δημήτρης, Γιώργος.
Η μητέρα: Βασιλική χα Καλλεργη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου Σμάρι Πεδιάδας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Πόπη 
Σγουράκη, Αγγελική και Ιωάννης

Καλυκάκης, Μιχαήλ Σγουράκης, Ελένη και Μιχαήλ Αλεξαν- 
δράκης, Κων/νος και Χριστοθέα Σγουράκη, Γεώργιος και Νί­
κη Σγουράκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Σγουράκη, Νικόλαος 
και Ελευθερία Σγουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 08.00 στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος στο χωριό Μορονι, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.

Τα παιδιά: Δέσποινα - Αντώνης Μπακούσης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωοήσει από το Κομμένο Μπεντένι 
στις 07.00.

Β Αίτια είναι πάρα πολλά. 
Μία αιτία είναι η ποιότητα του 
συνδετικού ιστού. Ο συνδετι­
κός ιστός είναι ένα στρώμα 
από ελαστικές ίνες που βρί­
σκονται μεταξύ επιδερμίδας 
και υποδέρματος. Η ποιότητα 
των ινών του συνδετικού ιστού 
διαφέρει από άνθρωπο σε άν­

θρωπο αλλά σίγουρα είναι κα­
τώτερη η ποιότητα σε σχέση με 
τους άνδρες, κάτι που δεν έχει 
διευκρινισθεί. Αλλες αιτίες εί­
ναι η κακή διατροφή, η περίσ­
σια τροφή, το άγχος, τα 
ψυχολογικά προβλήματα, η δυ­
σκοιλιότητα, η κακή οξυγόνω­
ση των ιστών, η ακινησία και 
τέλος ορισμένες ενδοκρινικές 
ανωμαλίες.

Δίαιτα κατά της 
κυτταρίτιδας
Β Η κυτταρίτιδα μπορεί να 
μην έχει άμεση σχέση με την 
παχυσαρκία αλλά όποιος θέλει 
να απαλλαγεί απ’ αυτή πρέπει 
να υποβληθεί σε δίαιτα και μά­
λιστα πολλές φορές σε αυστη­
ρή. Η τροφή πρέπει να περιέχει 
λευκώματα, βιταμίνες, μέταλ­
λα ενώ πρέπει να μειώνονται οι 
υδατάνθρακες και τα λίπη. Η 
κυτταρίτιδα δεν δηριουργείται 
από τα πολλά λευκώματα ενώ 
οι βιταμίνες και τα μέταλλα εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία για τη 
ζωή.

Η αλλαγή στη διατροφή εί­
ναι δύσκολη γιατί συνηθίζουμε 
να τρώμε περισσότερο απ’ το 
κανονικό. Η καταπολέμηση ό­
μως της κυτταρίτιδας από τη 
ρίζα της είναι η σωστή διατρο­
φή και πρέπει να πούμε ότι δεν 
κάνει θαύματα από τη μια βδο­
μάδα στην άλλη. Χρειάζεται 
καιρός, όπως σε κάθε θερα­
πεία, προσπάθεια και αυτοπει­
θαρχία.

Πρέπει να 
αποφεύγονται:
Ά' Σοκολάτες, πάστες, παγω­
τά, σαντιγύ, ζάχαρη, τήγανιτά, 
ψωμί λευκό, λίπη, και κακής 
ποιότητας υδατάνθρακες. Κά­
τι που πρέπει να προσεχθεί και 
να αποφεύγεται είναι το αλάτι, 
γιατί συγκρατεί νερό.

Επιτρέπονται όλα τα φρού­
τα, οι ωμές σαλάτες, τα λαχα­
νικά, χυμοί φρούτων, ψάρια, 
κρέατα άπαχα βραστά, κοτό­
πουλο. Πρέπι να πίνετε αρκετό 
νερό. Είναι πιο υγιεινό τα συ­
χνότερα μικρά γεύματα αντί 
δυο φορές την ημέρα πάρα 
πολύ.

Σε γενικές γραμμές η κατα­
πολέμηση της κυτταρίτιδας βα­
σίζεται σε εσωτερική και 
εξωτερική θεραπεία. Δίαιτα, 
γυμναστική, μασάζ, βάδισμα 
είναι ο σωστός τρόπος που 
προϋποθέτει βέβαια υπομονή 
και επιμονή.

Τα διάφορα σκευάσματα 
του εμπορίου βοηθάνε αρκετά 
τη καταπολέμηση της κυτταρί­
τιδας, όπως κρέμες, ζελέ, σα­
πούνια και εκχυλίσματα.

Τέλος να πούμε ότι τελευ­
ταία γίνεται λόγος για ορισμέ­
νες συσκευές υδρομασάζ που 
πραγματικά βοηθάνε στη κατα­
πολέμηση, με τη σωστή οξυγό­
νωση των πόρων και την 
αναζωογόνηση των κυττάρων.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ 
Αθήνα - Κάνιγγος 19 - τηλ. 
3633787 · FAX 3645826.

Θεσσαλονίκη - Αγ. Θεοδώρας 
5 - τηλ. 266043

Κρήτη - Ηράκλειον - Χάνδακας 
6 ■ τηλ. 288220.

Ο κ. Δουράκος θα ευρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα 
της Αντιπρόσωποι ι υας κ. Κακου- 
δάκη - Χάνδακος 6, τηλ. 288220 
στις 31 ΜαΓου και στις 2 και 3 
Ιουνίου.

Για όσους έχουν προβλήματα 
ακοής υπάρχει η λύση με ειδικά 
βοηθητικά ακουστικά Αμερικής - 
Γερμανίας - Ελβετίας - Αγγλίας 
- Δανίας τελείως αφανή - χωρίς 
τίποτα στο αυτί - γιαλιά. Έλεγ­
χος ακουστικών και δοκιμές, 
Δωρεάν.

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ν. ΜΟΡΦΙΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Μορ- 
φιαδάκη.

Τα παιδιά: Νίκος και Στέλλα Μορφιαδάκη.
Η μητέρα: Μαρία Κλειδά.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωργ. Φραγκούλη, Παντελής Μορ- 
φιαδάκης, Ευσεβία και Σπύρος Μακρής, Γεώργιος Μορφια- 
δάκης, Θεονύμφη και Νίκος Μουρτζάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε εις τον ιερό 
ναό Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος και Μητέρα: Ανδρονίκη Τσεσμελή
Οι γονείς: Πελαγία Τσεσμελή, Δημήτριος και Στέλλα Πατσουράκη
Τα παιδιά: Στέλλα Τσεσμελή
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Βάσω Τσεσμελή, Ευάγγελος και Ελένη Τσεσμε­
λή, Μαρίνα και Νίκος Παναγιωτάκης, Νίκος Πατσουράκης. Τα ανήψια, οι 
λοιποί συγγενείς.
Υ.Γ Θα σερβιριστεί καφές στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» 
έναντι νεκρ. Αγ. Κων/νου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Συμπληρώθηκαν 40 μέρες από τον θάνατο του αγαπημέ­

νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού
ΓΙΩΡΓΟΥ Α. ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ

Στη μνήμη του, θα τελέσομε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ά­
γιο Μηνά, το Σάββατο 3 Ιουνίου, στις 8.00 το πρωί. Παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνστάντζα Γαβριλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίτα και Κώστας Γραμματικάκης, Γαβριέλλα και 
Δημήτρης Τζεϊκομπς.
Τα αδέλφια: Στάσα Παπαδάκη, Ναυσικά Γαβριλάκη, Χριστό­
φορος και Ανδρονίκη Γεωργιάδου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. | 
Η σύζυγος: Χαρά Φραγκάκη
Τα παιδιά: Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη, Ρένα Φραγκάκη. 
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Φραγκάκη, Αναστασία και 
Πολυχρόνης Χαριτάκης.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Κων/νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κυρια­
κής στο χωριό Κασταμονίτσα 
Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της λα­
τρευτής μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Χαρίδη-

μος Σαριδάκης, Αθανάσιος και Άννα Σαββάκη, Ευστάθιος και 
Μαρία Ψυλλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40ημερών από τον ξαφνικό θάνα­
το της λατρευτής μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΑΚΟΥ 
θα τελέσουμε μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε όλους εσάς 
που την αγαπήσατε και τη θυμό

στε για να προσευχηθούμε στην μνήμη της.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Βατσιθιανού, Γιώργος και Λούση 
Τζαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στο Σγουροκεφάλι Πεδ., ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συ7ύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγνενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόρης Τσαγ- 
καράκης.

Τα παιδιά: Ευαγγελία Τσαγκαράκη, Ελένη και Ιωάννης Ορ- 
φανάκης, Στεφανία Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια: Αργυρώ και Γεώργιος Γιακουμάκης, Γεώργιος 
και Μαρία Ταβλαδωράκη, Πόπη και Ιωάννης Τζωρτζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΜΑ ΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ

Στιγμιότυπο απο την συγκέντρωση φίλων του κ. ΝΙατζαπετάκη στα εγκαίνια του εκλογ.κου του

κέντρου που έγιναν προχθές.
Η μάχη των εκλογών της 

18ης Ιουνίου, εκρίθηκε. Η 
προσέλευση των ψηφοφόρων 
στις κάλπες την μεθεπόμενη 
Κυριακή δεν αποτελεί παρά 
μια τυπική διαδικασία που θα 
επισφραγίσει το θρίαμβο της 
«Νέας Δημοκρατίας».

Τρανή απόδειξη η προχθε- 
σινοβραδινή μεγαλειώδη και 
ανεπανάληπτη συγκέντρωση 
των Ηρακλειωτών στην τελε­
τή των εγκαινίων του εκλογι­
κού κέντρου του υποψήφιου 
βουλευτή Στ. Ματζαπετάκη 
και στην πολιτική ομιλία που 
ακολούθησε.

Μέγα πλήθος κατέκλυσε 
ασφυκτικά την Πλατεία Αρ- 
καδίου και παλλόμενο από 
ενθουσιασμό εκδήλωσε — με 
εκρηκτικό τρόπο — την αφο­
σίωσή του στη Ν.Δ. και τον 
αρχηγό της Κ. Μητσοτάκη, 
την πίστη και την αγάπη του 
στον Στέλιο Ματζαπετάκη.

Πράγματι! Ήταν τέτοια η 
παρουσία του κόσμου στη 
συγκέντρωση, που συγκλονι­
σμένος ο κ. Ματζαπετάκης, 
εύστοχα αναρωτήθηκε: «Τί 
να ζητήσει ένας πολιτικός; 
Διακρίσεις και αξιώματα; 
Όταν του απονέμεται το μέ­
γιστο αξίωμα, η μεγίστη διά­
κριση, η αγάπη των φίλων 
του;

Αλλά, τί να υποσχεθείς σ’ 
ένα τόσο θαυμάσιο και εν­
θουσιώδες κοινό που σε γεμί­
ζει με μια ακατάβλητη δύνα­
μη να συνεχίσεις τον δύσκο­
λο αγώνα, που η καταλυτική 
παρουσία του δικαιώνει την 
πολύχρονη και πολύμοχθη 
προσπάθειά σου;

Ποτέ και για κανένα λόγο 
δεν θα πάψω να είναι δίπλα 
σας, συνδημιουργός στις ευ­
τυχίες σας — αν γίνεται — 
συμπαραστάτης ένθερμος 
στις δύσκολες στιγμές...». 
Αυτή ήταν και η μόνη υπό­
σχεση που έδωσε ο κ. Ματ­
ζαπετάκης.

Στη συνέχεια, διακοπτόμε­
νος συνεχώς από τις επευφη­
μίες, ο κ. Ματζαπετάκης 
αναφέρθηκε στην κρισιμότη­
τα των εκλογών της 18ης Ιου­
νίου και στην κατάστηση 
στην οποία οδήγησε τη χώρα

η 8χρονη διακυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ, ενώ ιδιαίτερη ανα­
φορά έκανε στην προσβολή 
του δημοσίου αισθήματος με 
τις υποψηφιότητες Τόμπρα 
και Κουρή.

«Είναι ιστορικά αδύνατο 
— είπε χαρακτηριστικά — 
συναγωνιστές, μια μερίδα αν­
θρώπων βουτηγμένη στη χλι­
δή και τα σκάνδαλα να 
λεηλατήσουν — όχι τα δημό­
σια Ταμεία: αυτό άλλωστε το 
κατώρθωσαν (!!!) αλλά τους 
μεγάλους θησαυρούς της ψυ­
χής των Ελλήνων.

©α τιμωρηθούν γι’ αυτή 
τους την προσπάθεια όπως 
τους αξίζει.

Ο Πρόεδρος του κόμματος 
— πρόσθεσε ο κ. Ματζαπε­
τάκης — ο πάντοτε παρών, 
αυτός που ποτέ δε δίστασε να 
ορθώσει το πραγματικά λε­
βέντικο ανάστημά του απέ- 
νατι σε ΝΑΖΙ ή σε κακούς 
Έλληνες, αυτός που πλάστη­
κε από το χώμα της Κρήτης 
και ξέρει καλά την τιμή κά­
θε σταγόνας ΑΙΜΑΤΟΣ του 
νησιού μας, κάθε κόμπου ι­
δρώτα του λαού μας, δεν πα­
ριστάνει ούτε τον Δικαστή 
ούτε τον Εισαγγελέα. Είναι ό­
μως και ο μόνος πολιτικός 
αρχηγός που δεν θα παζαρέ­
ψει την κάθαρση, που δεν θα 
διστάσει να χώσει το μαχαί­
ρι όσο βαθειά κι αν χειαστεί, 
προκειμένου η Ελλάδα να 
ξαναβρεί το χαμένο της πρό­
σωπο και την αξιοπρέπειά 
της».

Στη συνέχεια ο κ. Ματζα­
πετάκης αφού εξέφρασε τη 
βεβαιότητα ότι στις 18 Ιου­
νίου η Ν.Δ. θα είναι κυβέρνη­
ση παντοδύναμη, μίλησε για 
τα τοπικά προβλήματα δί­
νοντας ιδιαίτερη βαρύτητα 
στον τομέα της υγείας και 
της παιδείας.

«Το Πανεπιστήμιό μας, το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης μπορεί 
να γίνει σε χρόνο απίστευτα 
μικρό το λαμπρότερο πνευ­
ματικό Ίδρυμα της Μεσο­
γείου, της Ευρώπης ολόκλη­

ρης·
Γιατί έχει αυτό που ακόμα 

και τα φημισμένα Πανεπι­
στήμια στερούνται: Επιστή-

μονές υπεράξιους, ανθρώ­
πους πάνω απ’ όλα.

Τί του λείπει; Η στοργή 
από μεριάς της πολιτείας, η 
κατανόηση στις ανάγκες που 
αντιμετωπίζει και που ικανο­
ποιούνται με πολύ λιγότερα 
απ’ όσα απαιτούν οι προε­
κλογικές φιέστες του Ανδρέα 
Παπανδρέου, τα πλαστικά 
σημαιάκια του και οι πλαστές 
υποσχέσεις του.

Το Περιφερειακό Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο πάλι, 
το όνειρο αυτό του Κρητικού 
λαού, που η Ν.Δ. ουσιαστικά 
θεμελίωσε, για να έρθουν με­
τά από 8 χρόνια να εγκαινιά­
σουν χωρίς να λειτουργεί ο 
Πρωθυπουργός και η αυλή 
του, δεν μπορεί να εξακολου­
θήσει να θεωρείται σαν υπο­
κείμενο κομματικών σκοπι­
μοτήτων και γελοίων τυμπα­
νοκρουσιών, αποστερώντας 
έτσι από τους Κρητικούς την 
ασφάλεια που προσφέρει η ε­
ξασφαλισμένη υψηλής στάθ­
μης φροντίδα, για το ύψιστο 
αγαθό, την Υγεία...».

Τέλος ο κ. Ματζαπετάκης 
ανέλυσε το αγροτικό πρό­
γραμμα της Ν.Δ. όπως το 
παρουσίασε ο αρχηγός του 
κόμματος Κ. Μητσοτάκης 
στη μεγάλη συγκέντρωση της 
Λάρισαςυκαι κάλεσε όλους 
τους Ηρακλειώτες να δώ­
σουν το Σάββατο το «βροντε­
ρό παρόν» στη συγκέντρωση 
της Πλατείας Ελευθερίας.

Μετά την ομιλία, ένθερμοι 
οπαδοί σήκωσαν τον κ. Ματ­
ζαπετάκη στους ώμους και 
τον οδήγησαν στο εκλογικό 
κέντρο. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι ενώ η ομιλία τελείωσε, ο 
κόσμο — παρά το γεγονός 
ότι η ομιλία τελείωσε νωρίς 
— διαλύθηκε μόνο μετά τις 
11.30 το βράδυ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλερνών ΙΟ - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 
45

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο/

ΤΗΛ. 280.640 Α\/

Για καταθέσεις και χορηγήσεις
ΝΕΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Νέες ρυθμίσεις και βελτιώ­
σεις στο σύστημα της πρόωρης 
συνταξιοδότησης αγροτών επέρ­
χονται με απόφαση του Υπουρ­
γού Γεωργίας. Ειδικότερα σε 
σχετική εγκύκλιο ο Υπουργός Κ. 
Ποττάκης διευκρινίζει ότι:

•Εντάσσονται στο σύστημα 
της πρόωρης συνταξιοδότησης 
και οι αγρότες ηλικίας 55-65 ετών 
οι οποίοι ε ισπράττουν οποιοδή- 
ποτε επίδομα αναπηρίας.

•Εντάσσονται στο σύστημα 
της πρόωρης συνταξιοδότησης 
οι αγρότες, αρχηγοί γεωργικής 
εκμετάλλευσης, και στις περι­
πτώσεις που η διαχείριση της πε­
ριουσίας έχει ανατεθεί με 
πληρεξούσιο έγγραφο σε μέλη 
της οικογένειάς τους.
•Δικαιούνται επίσης πρόωρης 

συνταξιοδότησης όλοι οι αγρό­
τες που μεταβίβασαν την αγρο­
τική τους περιουσία με γονική 
παροχή από 1-1-1989.

•Εντάσσονται στο σύστημα 
και οι γυναίκες αγρότισσες, αρ­
χηγοί γεωργικών εκμεταλλεύσε­
ων, αρκεί να διαχειρίζονται οι

ίδιες ως αρχηγοί την αγροτική ε­
κμετάλλευση, γεγονός που συμ­
βαίνει κυρίως στις περιπτώσεις 
που ο σύζυγός τους έχει εξωγε- 
ωργική απασχόληση.

•Εντάσσονται στο σύστημα 
και οι αγρότες που εφαρμόζουν 
σχέδια βελτίωσης αρκεί ο διάδο­
χος στην αγροτική εκμετάλλευ­
ση να αναλαμβάνει τις υποχρε- 
εις του πρόωρα συνταξιοδο- 
τουμένου.

• Εντάσσονται στο σύστημα ό­
σοι έχουν εισπράξει εξισωτική α 
ποζημίωση. Δεν ισχύει στις 
περιπτώσεις αυτές η δέσμευση 
της πενταετούς παραμονής στη 
γεωργία ή η υποχρέωση επι­
στροφής των εξισωτικών αποζη­
μιώσεων, που έχουν εισπράξει.

•Σχετικά με τους ρητινοσυλ- 
λέκτες, διευκρινίζεται ότι μπορεί 
να γίνει μεταβίβαση γεωργικής 
εκμετάλλευσης προς ρητινοσυλ- 
λέκτη, του οποίου όμως το 50% 
του εισοδήματος του προέρχεται 
από γεωργική απασχόληση.

Σε δέκα τυχερούς

ΚΛΗΡΩΣΗ ΔΩΡΩΝ

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ανακοίνωσε ότι απο σήμερα θα 
ισχύουν νέα επιτόκια προθεσμιακών καταθέσεων και των χορηγή- 

Οε Τα επιτόκια των προθεσμιακών καταθέσεων αυξάνονται κατά μια

συνεδρίαση της Νομαρχιακ 
ϋήιτροπής Περιβάλλοντος και 
Οικιστικής Ανάπτυξης θα πραγ­
ματοποιηθεί την Παρασκευή 2 
I ου νίου 1989 κα ι ώ ρα 11 π μ . στο
Νομαρχιακό Κατάστημά υπό την 
Προεδρία του Νομαρχιακού Συμ- 
βούλου κ. ΧάρηΛασηθιωτάκη με 
θέμα «Προστασία ταυ υδροψο- 
ρέα Μαλίων από την ανεξέλεγ- 
κτη ρύπανση», .

Στη συνεδρίαση έχουν κληθεί 
να παρεβρέθούν εκτός από τα 
μέλη της Επιτροπής ο Πρόεδρος 
της ΔΕΥΑΗ, ο ιήμαρχος Μα-1 
λίών, ο Πρόεσμ ς της Κρινότη- 
τας Λιμ, Χερσονήσου, οι Προϊ­
στάμενοι των Υπηρεσιών ΙΓΜΕ 
και Υ Ε Β και ο Ναμαρχιμκός Σύμ­
βουλός επαρχίας Πεδιάδας κ 
Γιάννης Τσεβαμπινάς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ϊ ■:Συνεδρίαση του Νομαρχια- 
κού Συμβουλίου θα ηραγματο-

ποσοστιαία μονάδα.
Ειδικότερα:

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
Με 3μηνη προειδοποίηση 
προθεσμίας 3 μηνών 
προθεσμίας 6 μηνών 
προθεσμίας 9 μηνών 
προθεσμίας 12 μηνών 
με πιστοποιητικό 3 μηνών 
με πιστοποιητικό 6 μηνών 
με πιστοποιητικό 12 μηνών 
ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Το βασικό επιτόκιο χορηγήσεων

ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 
απο 14,75% σε 15,75% 

απο 14,75 σε 15,75% 
απο 15,25% σε 16,25% 
απο 15,75% σε 16,75% 

διαπραγματεύσιμο 
απο 15,25% σε 16,25% 
απο 15,75% σε 16,75% 

διαπραγματεύσιμο

αυξάνεται κατά 0,5% δηλαδή
απο 20,75% σε 21,25%. .

Τα νέα επιτόκια καταθέσεων ισχύουν απο 1.6.89 ενω το βασικό 
επιτόκιο χορηγήσεων ισχύει απο 7.6.89.

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ «ΕΘΝΙΚΗΣ» 
Για ιον θεομό των αμοιβαίων κεφαλαίων

ποιηθεί την Τρίτη 6 Ιουνίου
1989 και ώρα 7 μ.μ. ατο Νομαρ­
χιακό κατάστημα με θέματα

ΣΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ | · Ανακοινώσεις*· 1 L-1 w 1 ι % · Δεύτερη τροποποίηση του

2) Φωτεινή Βουμβουλάκη, Αγιου
Φανουρωιιθη οποία κερδίζει έΐου£. ig8g με
ένα τζάκι ΦΡΑΓΚΟΣ. . wv κ. Γιώργο Μουλσυδακη

3) Φωτεινή Αναγνωστάκη, κα- 1 Πρ0)0τήμεν0 Νομαρχιακού Τα- 
τοικος Ηράκλειου οδός =ωπατέ- p£jou Ηρθ)<λε|·ου
ρα 5, η οποία κερδίζει ένα ηλιακό ·γροπθΠθίηθΠ της ΕΑΝΤ
θερμοσίφωνο. 8929/1 μεεΐσηνητήτονκ.Γιάν-

4) Αδάμ Μαρή, οδόςΟλουντος I προϊστάμενο
11 (Πατέλλες), ο οποίος κερδίζει γηηρεσ[ας ηρογραμματι- 
ένα σερβίτσιο έξι ατόμων. I ομού

5) Κίμων Κούκουρος, οδός Η- · 

ροδότου 57, ο οποίος κερδίζει 
μια χύτρα ταχύτητας.

6) Κατερίνα Μιχαλάκη, Σάλω­
νας 27 (Σ. Δημητρίου) η οποία 
κερδίζει ένα σετ σεντόνια Α­
μερικής.

7) Ιωάννα Τσεπετάκη, κάτοι­
κος Κοντομαρίου Χανιών, η ο­
ποία κερδίζει ένα σετ μαχαιρο- 
πήρουνα.

8) Κυπριωτάκη Ρένα, κάτοικος ι ., Α ,
Πεζών Πεδιάδας, η οποία κερδί- Παρατά μεχρι πζ 9 Ιον 
ζει ένα πίνακα ζωγραφικής (Li- ν.ουΐ^η προδεσμιαπλπρω- 
thograf ia). I τ,'€ πρώτης: δοσάς φοραϋ

9) Ζεϊμπέκη Αικατερίνη, οδός I ειαοδιψατσς φυσικών Προσώπων, 
Γερωνυμάκη 1 Ηράκλειο, η οποία I παν έληγε χθες.
κερδίζει μια έκδοση βιβλίων μα- I Όπως ανακοίνωσε τα Υπουρ-

·”γεΙριλής ΚαΓ 1 γεια Οικονομικών, η πάράτασπ
10) Εφεντάκης Σπυρίδων, ο- I δόθηκε επειδή δεν έχουν σταλεί 

δός Καρίας 123, Ν. Αλ/σός, ο ο- | ^οι Ο! χρηματικοί κατάλογοισπς 
ποιος κερδίζει ένα τηγάνι I §ημόοιες οικονομικές υπηρεσίες, 
ανοξείδωτο. I λόγ. ζ της απεργίας των υπαλλύ-

Οι παραπάνω τυχεροί μπο- | ΐσυ Κέντρο» Πληροφορικής 
ρούν να παραλάβουν τα ωρα I γπαι1ργείου Οικονομικών, 
τους από τα γραφεία του Εκθε- | - 
σιακού Κέντρου στην Ν. Αλ/σό. ’..........

Μετά από προκήρυξη της ΚΙΡ­
ΚΗ Α.Ε. στη δεύτερη ειδική (έκ­
θεση του εκθεσιακού κέντρου 
της Ν. Αλ/σού για τον εξοπλισμό 
του σπιτιού, έγινε η κλήρωση 
των δώρων την 29 Μαΐου σε Συμ­
βολαιογραφείο της οδού Κό­
σμων 6 και 1866 γωνία από την 
Συμβολαιογράφο και κάτοικο Η­
ρακλείου Ελευθερία I. Δουλγερά- 
κη, όπου κληρώθηκαν κατά σειρά 
εξαγωγής από την κάλπη.

1) Νικόλαος Χριστοδούλου κά­
τοικος Ν. Αλ/σού, οδός Αρτεμη- 
σίας 158 ο οποίος κερδίζει ένα 
Air Conditioner C.F.N.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ
Ανοικτή συζήτηση για τα 

προβλήματα του κλάδου οργα­
νώνει σήμερα στις 11.30 το 
πρωί στο ξενοδοχείο «Αστρ- 
ρια» ο σύλλογος Ιδιοκτήτων 
Φροντιστηρίων ξένων γλωσ­
σών.

Στη συζήτηση έχουν κληθεί 
να συμμετάσχουν εκπρόσωποι 
των κομμάτων, υποψήφιοι βου­
λευτές, εκπαιδευτικοί ξένων 
γλωσσών.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΤΑΜΙΑ
0 κ. ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ

Ο κ. Ανδρέας Τζανακάκης κα­
ταλαμβάνει τη θέση του αναπλη­
ρωτή Ταμία στη Διοίκηση του 
ΕΚΗ.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε στη 
χθεσινή συνεδρίαση της Ολομέ­
λειας της Διοίκησης.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΦΟΡΟΥ

0 ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διοργανώνει μεγάλη 14ήμερη εκδρομή, στη. 
ΣΑΜΟ (ΠΑΤΜΟ) - ΧΙΟ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΣΜΥΡΝΗ) 

Δηλώσεις συμετοχής: 
JOY TRAVEL

Καλοκαιρινού 122 - Τηλ. 289696 - 284476

Το ετήσιο συνέδριο του αμοι­
βαίου κεφαλαίου «Δήλος» της Ε­
θνικής Τράπεζας με τα στελέχη 
του δικτύου πραγματοποιήθηκε 
στο Ηράκλειο.

Ο κ. Π. Περράτης Γεν. Διευ­
θυντής της ΔΙΕΘΝΙΚΗΣ, διαχει- 
ρίστριας εταιρίας του Α/Κ 
ΔΗΛΟΣ, ανέπτυξε το θεσμό των 
Αμοιβαίων Κεφαλαίων στη χώρα 
μας και ιδιαίτερα τα πλεονεκτή­
ματα της επένδυσης στο ΔΗΛΟΣ 
στα πλαίσια της ανάπτυξης της 
κεφαλαιαγοράς ενόψει του 1992.

Παρέστησαν ο κ. Γεωργανάς 
από την Διεύθυνση Καταστημά­
των Εσωτερικού ο κ. Κληρονό-

μος Περιφερειακός Διευθυντής 
Κρήτης, ο κ. Μακράκης από τα 
γραφεία της Περ. Διεύθυνσης 
καθώς και 50 περίπου στελέχη 
(διευθυντές και υποδιευθυντές) 
των καταστημάτων της Εθνικής 
Τράπεζας στην Κρήτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυ, ιακή 4 Ιουνίου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία στο 
χωριό Καταλαγάρι για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας γιου, αδελφού, 
εγγονού, ανηψιού και εξαδέλφου

ΜΙΛΤ. Ν. ΠΑΠΑΣ.ΤΕΦΑΝΑΚΗ 
Υπαλλήλου Εθνικής Τραπέζης 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Οι γονείς: Νίκος και Βασιλεία Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Σταυρωτή Παπαστεφανάκη.
Η γιαγιά: Γαρυφαλιά Παπαδάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ! Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ 
Υπαλλήλου ΔΕΥΑΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαίρη Μακατούνη.

Τα παιδιά: Φίλιππος Μακατούνης, Σοφία Μακατούνη, Φωτει­
νή Πετρίδη.
Οι γονείς: Αικατερίνη Μακατούνη, Σοφία Μουντράκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ιωάννα Μακατούνη, Αλέκος και Εύα 
Μακατούνη, Μαρίκα Μακατούνη, Γωγώ και Ριχάρδος Ροζεν- 
μπερη, Γιάννης και Λίτσα Μουντράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 71110 Ηράκλειο Κρήτης Τηλ. 229160-4
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Αποκαλυπτική συνέντευξη του βουλευτή κ. Αολάνη
ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΑ ΤΟΝ ΜΕΝΙΟ ΟΤΑΝ ΗΤΑΝ ΠΑΝΙΣΧΥΡΟΣ

θεπόμενπ 1 προς 2.1/2 και την 
τρέχουσα χρονιά 1 προς 1.1/2.

ξαίρεση μια μικρή νομοθετική πα­
ρέμβαση, δεν έχουμε αλλάξει τους 
νόμους και τους θεσμούς που διέ- 
πουν την κίνηση των Τραπεζικών 
Κεφαλαίων.

ρίσματα θα πάνε στον Εισαγγελέα, 
θα αποτελέσουν ένα σύνολο προς 
έρευνα ποινικών ευθυνών.

Αν είχαμε λοιπόν εμπιστοσύνη 
στους θεσμούς που πρέπει να στη­
ρίζουμε, θα έπρεπε να μείνουμε ε­
κεί και να αναμένουμε τί θα 
αποδώσουν αυτές οι τρεις διαδικα­
σίες. Και βέβαια να κρίνομε μέσα 
στη Βουλή και την κοινωνία και μέ­
σα από τον τύπο πως λειτουργούν 
αυτοί οι τρεις θεσμοί, η εποπτεία 
της Τράπεζας, η εξεταστική επιτρο­
πή και η Δικαιοσύνη, και να επηρε­
άσουμε τις δύο απ' αυτές τις 
διαδικασίες - όχι τη δικαιοσύνη - δι­
καίωμα των κομμάτων και της κοι­
νωνίας είναι, και να αναμένουμε 
την κρίση αφού υπάρχει σαφώς 
και επίσημα διακηρυγμένη θέση 
ότι οι ένοχοι θα πληρώσουν όσο 
μηλά κι αν βρίσκονται.

Γιατί άραγε αυτό το θέμα, μεγε­
θυμένο να είναι το μοναδικό στην 
Ελληνική κοινωνία σήμερα; Δεν έ­
χουμε άλλα θέματα; Δεν έχουμε ε­
θνικά ζητήματα ανοικτά που 
πρέπει να αναγορευτούν σε πρώτα 
θέματα της εκλογικής αναμέτρη­
σης, που τα ξεχνούμε για να τα θυ­
μηθούμε σε κάποια εκτός 
ημερήσιας διάταξης συζήτηση της 
Βουλής ή μετά από κάποια εθνική 
τραγωδία;

Δεν υπάρχουν τα πολιτικά προ­
βλήματα των μεγάλων αναγκών 
της Ελληνικής κοινωνίας, η ανάγ­
κη για ένα σχέδιο για την Ανάπτυ­
ξη και την Οικονομία και τη 
Δημόσια Διοίκηση σαν εργαλείο Ε­
φαρμογής Πολιτικής, η ανάγκη για 
μια εθνική στρατηγική για τα μεγά­
λα ανοικτά εθνικά ζητήματα;

Δεν συνειδητοποιούμε ότι στις 
δύο τελευταίες περιπτώσεις η ε­
πάρκεια των κομμάτων είναι λειμή, 
έστω και αν το δικό μας κόμμα 
προσεγγίζει αυτές τις ανάγκες είτε 
με τους 5ετείς σχεδιασμούς είτε με 
τις γνωστές θέσεις του στα εξωτε­
ρικά θέματα;

Αυτός είναι ο αποπροσανατολι­
σμός που γίνεται με ευθύνη της αν­
τιπολίτευσης, που δεν με βρίσκει 
σύμφωνο όσο εκκρεμούν διαδικα­
σίες διερεύνησης αυτής της μεγά­
λης υπόθεσης.

Υπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο για 
τα θέματα αυτά κ. Πάγκαλο και τε­
λικά με τον ίδιο τον Πρωθυπουργό, 
ο οποίος αντιλήφθηκε την θέση 
μας και συμφώνησε να υπαχθεί η 
Κρήτη στο καθεστώς προστασίας 
όπως αυτό τροποποιήθηκε. Καθε­
στώς που δεν είναι και αυτό επαρ­
κές, γι' αυτό επιμείναμε τόσον εγώ 
όσο και άλλοι βουλευτές του ΠΑ­
ΣΟΚ να αντιμετωπισθεί ως μείζον 
θέμα στη σύνοδο κορυφής και να 
διατηρηθεί η απαγόρευση. Η σημα­
σία που έχει για την Κρήτη είναι τε­
ράστια. Οικονομική και 
παραγωγική, αφού με την έλλειμη 
ενέργειας οι δυνατότητες ανάπτυ­
ξης περιορίζονται στον αγροτικό 
τομέα και στον τουρισμό. Δυνατό­
τητες που εξυπηρετούμε άριστα 
για το συμφέρον μας, θα είναι δε 
λάθος μέγα να μεταβιβασθούν μα­
ζικά σε κάποια ξένα κέντρα οικο­
νομικών συμφερόντων. Γνωρίζετε 
τα προβλήματα που δημιουργούν- 
ται από τα ολιγοπώλεια διακίνη­
σης των τουριστών, φανταστείτε 
να ελέγχουν και την κυριότητα των 
εγκαταστάσεων, τότε θα είμαστε ε­
μείς οι φιλοξενούμενοι στον τόπο 
μας. Αυτά σχετικά με την οικονομία 
και την ανάπτυξη, όσον αφορά το 
άλλο θέμα την εθνική ασφάλεια. Η 
Κρήτη είναι γνωστό έχει ξένες βά­
σεις, που με την αγορά γης γύρω- 
γύρω μπορούν να στεγανοποιη­
θούν και να γίνουν κράτος ενκρά- 
τει. Γι' αυτό λοιπόν είχα δηλώσει 
από την αρχή και μαζί μου στη συ­
νέχεια και άλλοι συνάδελφοι, ότι 
όχι μόνον αντιτίθεται σ’ αυτό το νο­
μοσχέδιο είμαι και σφοδρός πολέ­
μιος του. Συμπερ ασματικά σας 
λέω ότι: Το θέμα παραμένει ανοι­
κτό με την διαβεβαίωση του Πρω­
θυπουργού, ότι δεν περνά αυτό το 
ζήτημα και θα γίνουν οι προσπά­
θειες που ζητήσαμε. Μπορώ όμως 
να πω και να το συνδέσω με την 
εκλογική αναμέτρηση ότι πρέπει 
πολύ να σκεφθούν οι συμπατριώ­
τες μας την δεξιά παλινόρθωση. 
Δεν τη βλέπω προσωπικά, αλλά αν 
θα μπορούσε αυτή να' ρθεί θα σή- 
μαινε πολλά δεινά για τον τόπο α­
νάμεσα τους και το σχετικό θέμα 
των παραμεθώριων περιοχών. Για­
τί είναι βέβαιο, το είδαμε αυτό πρό­
σφατα σε συνέντευξη του κ. 
Μητσοτάκη στο TIME ότι δεν έχει 
κανένα πρόβλημα να υπογράμει 
χωρίς γύρους, χωρίς συζητήσεις 
χωρίς ενδοιασμούς και χωρίς δη- 
μομηφίσματα την παραμονή των 
βάσεων πρώτα. Οτι δεν έχει κανέ­
να πρόβλημα να εκδόσει το Ρασίντ 
δεύτερο, ότι δεν έχει κανένα πρό­
βλημα να αναγνωρίσει επίσημα το 
κράτος του Ισραήλ χωρίς προϋπο­
θέσεις. και μόνο το τελευταίο θα 
σήμαινε άλλου είδους αντιμετώπι­
ση της χώρας μας και ιδιαίτερα της 
Κρήτης σε σχέση με εκείνους που 
μάχονται για τα συμφέροντα τους 
τα εθνικά και την ανεξαρτησία 
τους και αναφέρομαι στην πιθανό­
τητα τρομοκρατίας που θα εισα- 
χθεί προς τη χώρα μας.

• ερώτηση: πιστεύετε κ. ΑσΒάνη J ότι είσθε ποΠύ κοντά στη νίκη 
• του ΠΑΣΟΚ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η πίστη στη νίκη είναι 
ένα από τα στοιχεία του αγώνα, και 
εγώ στη ζωή μου συνήθισα να κά-

νω πάντα αγώνες. Είλικρινά πι­
στεύω στη νίκη, με τη διαφορά ότι 
νίκη για μένα είναι νίκη θέσεων, ι­
δεών, πολιτική και ιδεολογίας και 
όχι απλά νούμερα. Πιστεύω δηλα­
δή ότι με αφετηρία αυτές τις εκλο­
γές και η ηγεμονικό ρόλο πάλι στο 
ΠΑΣΟΚ, αρχίζει μία νέα ελπιδοφό- 
ρα περίοδος για την πατρίδα μας.

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Φέραμε την κουβέν- 2 τα σε κάποια τοπικά δεδομένα, 2 μιλήσαμε Βοιπόν για την Κρήτη, 2 για τον Νομό ΗρακΗείου, για 2 πράγματα ποιο κοντινά μας μή-
• πως ήταν σκόπιμο να θυμηθού- 2 με Βίγο την περιβόητη ιστορία 

των παραμεθώριων περιοχών;

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχουν ευθύνες 
:· πολιτικών από το δικό σας χώ­

ρο για το σκάνδαΒο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έχω λόγους να 
κ ρύμω ότι είμαι απ' αυτούς που δεν 
συνέπλευσαν ποτέ με τον τέως αν­
τιπρόεδρο της Κυβέρνησης και εί­
ναι γνωστό ότι αντιπαρατέθηκα 
μαζί του, τόσο στα πλαίσια της κεν­
τρικής Επιτροπής όσο, και στην 
κοινοβουλευτική ομάδα για θέμα­
τα που αφορούσαν την Κρήτη σε 
σχέση με κατανομές προϋπολογι­
σμών και επενδυτικών προ­
γραμμάτων.

Είχα καταγγείλει λοιπόν αυτό 
που εξέφραζε ο κος Κουτσόγιωρ- 
γας, και το είχα κάνει τότε που ή­
ταν πανίσχυρος. Δεν έχω λοιπόν 
κανένα λόγο και τώρα να μην πω 
ότι εφόσον αδυνατεί,να αποδείξει 
την καθαρότητα του, είναι δεδομέ­
νες οι πολιτικές του ευθύνες. Και 
πέρα απ' αυτές είμαι από εκείνους 
που πιστεύουν ότι δεν μπορούμε ν' 
αντιμετωπίζουμε με αυτήν την α­
βρότητα εκείνους που λάσπωσαν 
ας ιδέες μας και πρόδωσαν την 
<ομματική μας βάση και πιο πολύ 
:ον Ελληνικό λαό που πιστεύει 
πην αλλαγή.

Αυτές οι περιπτώσεις είναι κατα­
δικαστέες και πρέπει όχι απλά να 
παραμεριστούν και να δώσουν λό­
γο στο λαό και στο κόμμα, αλλά να 
«στήσομε στον τοίχο» αυτούς που 
πρόσωσαν τα οράματα και τις ελ­
πίδες μας. Πιστεύω πως είναι λίγοι. 
Τόσο λίγοι που μπορούν πραγματι­
κά να ξεκόμουν και να συνεχίσει 
το ΠΑΣΟΚ υγιές και ανανεωμένο να 
επιβιώνει και να διεκδικεί πρωτο­
ποριακό πολιτικό λόγο μετά τις ε­
κλογές και να ολοκληρώνει τις 
κατακτήσεις που ο λαός στο σύνο­
λό τους ονομάζει Αλλανή.

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Είπατε με διαφωνίες
• σχετικά με κατανομές κονδυ- 
• Βίων που αφορούν την Κρήτη.
• πιστεύετε Βοιπόν ότι η Κρήτη α-
• δικήθηκε ή υπήρξαν μηχανι-

λος του, που αναγνωρίζεται από ό­
λους, δεν νομίζω ότι τελειώνει μ’ 
αυτές τις εκλογές. Είναι λογικό κά­
ποτε να φτάσει ο χρόνος, δεν ξέρω 
πότε, που ο ίδιος θα αποφασίσει ί­
σως να αποδεσμευτεί. Σε μια τέ­
τοια περίπτωση θέλω να πιστεύω 
ότι οι εσωτερικές διαδικασίες (ανα-
φέρομαι σε συνέδρια που ξεκαθα­
ρίζουν πολιτικές αλλά και 
μηφίζουν ηγεσίες, οι απόλυτα δια­
φανείς και δημοκρατικές διαδικα­
σίες, θα δώσουν τη λύση της 
συνέχειας μιας συνέχειας χωρίς κη­
δεμονίες και πατερναλισμούς που 
- αν θέλετε να την προδιαγράμει 
κάποιος που γνωρίζει τα εσωτερι­
κά του ΠΑΣΟΚ - την βλέπω προς την 
κατεύθυνση των συλλογικών η­
γεσιών.

Στην Ιταλία π.χ. και στην Ευρώ­
πη γενικά, ακόμη και τα συντηρη­
τικά κόμματα αποτελούν 
ιστορικούς θεσμούς, αντέχουν στο 
χρόνο, φυσικά εξελίσσονται, αλ­
λάζουν ηγεσίες, πρωθυπουργούς ι­
διαίτερα στην Ιταλία, κι όμως 
αντέχουν. Οι βασικές τους πολιτι­
κές υποστάσεις φυσιογνωμίες και 
δομές, ανεξάρτητα από τις συγκυ­
ριακές ηγετικές ομάδες, διατη­
ρούνται.

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Είπατε για την συντη-
• ρητική παράταξη και την κηδε- 
• μονία της από τον Καραμανλή. J Στο παςοκ, που δεν έχει περά-
• σει τη δοκιμασία ηγετικής μετά-
• βοηής, πως βΗέηετε το «αύριο»;

Αιοετικός ή αντιρρησίας. 
Διαφωνεί για να *α<^οα 

διαφωνεί με πο „ cvfl0no-

I ή προχωρεί στο τούνελ που ο

'Λοίο ο»»"™ ηΒΜ· 

απ' όλα ειλικρινής στις σπαν 
τάσεις του °™ θθΧ οποία ί ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είμαι από τα ιδρυτικά 
που ακολουθεί και τ του και Τ0υς Δ|ΚΟύς
έδωσε στον Γιωργυ μου αγώνες στο λαϊκό κίνημα τους 
ψουβάρδο. ] έβλεπα και τους βλέπω μέσα από

---------  το ΠΑΣΟΚ. Δεν αρνουμαι ότι αυτό 
που αποτελεί σήμερα πολιτικό πε­
ρίγυρο στην Ελληνική πραγματικό­
τητα, είναι ζοφερό και δεν έχει 
αφήσει αλώβητο και το ΠΑΣΟΚ. πι­
στεύω όμως η υπόθεση μιας προο­
δευτικής προοπτικής για τον τόπο 
κρίνεται από το ΠΑΣΟΚ, μέσα στο 
ΠΑΣΟΚ. Εάν η ερώτησή σας αναζη­
τά προβλέμεις και μαντείες, θόλε- 
γα να περιμένουμε να απαντήσει ο 
λαός. Εάν υπονοείτε ότι βρισκόμα­
στε σε μια αφετηρία συμμαχικών 
κυβερνήσεων, ήθελα να δηλώσω 
ότι δεν με ανησυχεί αυτή η πιθανό­
τητα. Είναι θέση που έχω εκφράσει 
στα όργανα του κόμματός μας, ότι 
δηλαδή θα πρέπει να είναι ανοι­
χτές οι πόρτες μας προς τ’ αριστε­
ρά, ξεκάθαρα η φυσιογνωμία μας, 
η ιδεολογία και το πρόγραμμα μας, 
ώστε μετά από τις απαραίτητες 
συγκλίσεις, αν έτσι αποφανθεί ο 
λαός, να περάσουμε από το στάδιο 
του αυτοδύναμου ρόλου, στο στά­
διο της συμμαχίας με άλλες προο­
δευτικές δυνάμεις, όπου όμως και 
πάλι ο δικός μας ρόλος και ο δικός 
μας πολιτικός λόγος, θα είναι κυ­
ρίαρχος. και εννοώ εδώ όχι αλλα- 
ζονικά, αρχηγικά ηγεμονικός 
λόγος, αλλά ηγετικός από την άπο- 
yn της πολτικής κυριαρχίας, του η­
θικού στίγματος. Πιστεύω ότι αυτές 
τις δυνατότητες τις έχει το ΠΑΣΟΚ, 
μετά από κάποιο ξεκαθάρισμα τό­
σο σε πρόσωπα όσο και σε ορισμέ­
νες πολιτικές που είναι συχνά 
μπερδεμένες και έχουν προκαλέ- 
σει αυτό που προηγουμένως χαρα­
κτηρίσατε «αντιρρήσεις».

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Είστε, όπως ήέγεται
• αντιρρησίας». Η στάση σας σε 
{ θέματα σημαντικά για το ΠΑΣΟΚ 
• τόσο στην Κεντρική Επιτροπή, J όσο και στη Βουάή έχει έρμη- 
• νευτεί από ορισμένους έτσι. Τί 
• συμβαίνει πραγματικά:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η αντίρρησή μου είναι 
στη λέξη «αντιρρησίας» που χρησι­
μοποιήσατε. Οι απόμεις μου είναι 
αρκετές φορές διαφορετικές από 
τις εισηγήσεις κατά τη διάρκεια της 
ζύμωσης που προηγείται της ορι­
στικής απόφασης. Ποτέ μετά την α­
πόφαση. η διαφορετική άπουη 
είναι και δικαίωμα και υποχρέωση 
μου αφού στο σκεπτικό της έχει 
πάντα πολιτικές θέσεις που πηγά­
ζουν κ αι από την ιδεολογία του ΠΑ­
ΣΟΚ και από το γεγονός ότι έχω την 
τιμή να εκπροσωπώ την Κρήτη. Εί­
ναι θεμ :ό και αναγκαίο να υπάρ­
χουν στα κόμματα δομές και 
διαδικασίες που επιτρέπουν την 
αντίθετη άπομη και το διάλογο, ώ­
στε να έχουμε σωστότερες συλλο­
γικές αποφάσεις. Αυτό βέβαια δεν 
είναι συνηθισμένο στη χώρα μας ό­
που στο σύνολο τους τα πολιτικά 
κόμματα δεν έχουν καταξιωθεί ως 
κοινωνικοί θεσμοί. Είναι γνωστό 
ότι με την εμφάνιση ή την εξαφά­
νιση κάποιου πολιτικού αρχηγού 
τα πολιτικά κόμματα αλλάζουν ό­
νομα, ηγετικές ομάδες ή κατευθύν­
σεις. Δεν αντέχουν στο χρόνο και 
την ιστορία. Εξαίρεση αποτελεί η 
μεταδικτατορική περίοδος. Στην 
περίπτωση της δεξιάς - που δεν α­
ποτελεί εξαίρεση του κανόνα πα­
ρά την αλλαγή αρχηγών - υπάρχει 
η κηδεμονία της σημερινής ηγε­
σίας από τον ιδρυτή - αρχηγό. Στο 
δικό μας κόμμα γίνονται προσπά­
θειες, κι είμαι από εκείνους που πα­
λεύουν γι' αυτό, χωρίς όμως να έχει 
αναιρεθεί αυτό που αρχικά είπα, 
ότι στην Ελλάδα τα κόμματα δεν । 
καταξιώνονται ως ιστορικοί ι 
θεσμοί. (

ί
 ΕΡΩΤΗΣΗ: Ας πούμε όμως δύο 
κουβέντες και για το ΠΑΣΟΚ του 
σήμερα, το ΠΑΣΟΚ που συγκϋο· 
νίβεται από ένα μεγάΗο σκάν- 
δαΗο. Είναι γνωστό τοιςπάοι ότι

• ο ίδιος ο αντιπρόεδρος της κυ· 
{ βέρνησης αΗΗά και άΗΗα στε-
• Ηέχη είναι αναμεμιγμένοι στο 
* σκάνδαλο κοσκωτά. ΒΗέπετε 
φοτιτο ΠΑΣΟΚ θα μπορέσει να ξε- 

περάσει αυτή την κρίση;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Να πω, πριν απ’όλα, ότι 
θα μπορούσαμε αυτή την περίοδο 
να λειτουργήσουμε πολιτικά, ξε­
χνώντας το σκάνδαλο Κοσκωτά 
και ενθυμούμενοι τα πραγματικά 
σημερινά προβλήματα στα οποία 
και πρέπει να δώσει απάντηση ο 
Ελληνικός λαός με την μήφο του 
και όχι σε υπαρκτά ή ανύπαρκτα, 
κυρίαρχα ή περιθωριακά προβλή­
ματα όπως αυτά του σκανδάλου 
και της σκανδαλολογίας....

• ερώτηση: Αν κατάλαβα καβά
• δηάαδή, περιμένετε να ανα- 
£ βηύσουν κάποιες δυνάμεις που
• θα διατηρήσουν αυτό που Βέ- 
• γεται ΠΑΣΟΚ;

απάντηση: Αν υπονοείτε αλλαγές 
ηγεσίας πρέπει να πω ότι ο Ανδρέ- 
ας παπανδρέου είναι μια ηγετική 
φυσιογνωμία καθολικού κύρους 
στο χώρο μας και ο ιστορικός οό-

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Μήπως όμως έτσι α- 2 ηοηροσανατοβίζεται η συ- 
S ζήτηση;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν θα αποφύγω την 
ευθεία αναφορά στο θέμα του Κο­
σκωτά και του πρώην αντιπροέ­
δρου, δεν έχω κανένα λόγο να το 
κάνω, αλλά να μου επιτρέμετε να 
πω πως εφόσον λειτουργούν οι θε­
σμοί γιο τους οποίους παλεύουμε, 
θα έπρεπε να έχομε εμπιστοσύνη σ’ 
αυτούς. Τί συμβαίνει σε άλλες κοι­
νωνίες που έχουν απασχοληθεί με 
ανάλογες περιπτώσεις όπως πρό­
σφατα η Γαλλική και ακόμη πιο 
πρόσφατα η Γιαπωνέζικη, με το 
σκάνδαλο του Γιαπωνέζου Πρωθυ­
πουργού. θα περίμενε κανείς αυτό 
το σκάνδαλο με τις πραγματικές ή 
εξωπραγματικ ·; διαστάσεις του να 
αντιμετωπισθεί από τους θεσμούς 
που έχει η κοινωνία μας και αναφέ- 
ρομαι στην εξεταστική των πραγ­
μάτων επιτροπή για τις πολιτικές 
ευθύνες και στον νομικό - δικαστι­
κό έλεγχο που θα αποδώσει ποινι­
κές ευθύνες και συντελείται όχι 
μόνο ανεπηρέαστα αλλά και σε 
κάποιες περιπτώσεις με προκατά- 
λημη κατά της Κυβερνητικής πα­
ράταξης. και αναφέρομαι επίσης 
στον λογιστικό - εποπτικό έλεγχο 
που ασκεί η Τράπεζα Ελλάδος μέ­
σω του Επιτρόπου, με στόχο την 
ουσιαστική λύση, την εξεύρεση 
δηλαδή και ει δυνατόν την επι­
στροφή των χρημάτων που έχουν 
διαρρεύσει και φυσικά τον κατα­
λογισμό ευθυνών γιατί όλα τα πο-

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Μιλήστε όμως και επί 5 της ουσίας της υπόθεσης 
• κοσκωτά...

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτή καθ' αυτή η υπό­
θεση είναι το μεγαλύτερο πολιτι­
κό, κοινωνικό και οικονομικό 
σκάνδαλο των τελευταίων χρό­
νων. Βέβαια, γι' αυτούς που γνωρί­
ζουν τα πράγματα δεν αποτελεί 
κεραυνό εν αιθρία. Ηταν αναμενό­
μενο και σήμερα που μιλούμε αν 
κάποιος θελήσει μη χτυπώντας τον 
τύπο αλλά περιορίζοντας τις δρα­
στηριότητες του στους τομείς που 
ανέπτυξε τη δράση ο μεγαλοαπα­
τεώνας, μπορεί να τον μιμηθεί για­
τί η Ελληνική κοινωνία δεν 
προστατεύεται με δικλείδες ασφα­
λείας από τέτοιες απάτες και την 
ευθύνη για τη δυνατότητα παρανο­
μιών στο χώρο του Τραπεζικού Κε­
φαλαίου τη φέρει ακέραια η 
παράταξη που κυβερνούσε πριν 
από μας, μια ευθύνη που σε μεγά­
λο βαθμό κληρονομούμε κι εμείς 
αφού ούτε τώρα που μιλάμε, με ε-

• σμοί στην Κυβέρνηση που 
• έδρασαν με τοπιστικά κριτήρια; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έχω κανένα λόγο 
να κρύμω αλήθειες για την Κρήτη 
και την ανάπτυξη της και οι αλή­
θειες είναι δύο, ότι η Κρήτη και η 
ανάπτυξη της, ευνοήθηκαν από τις 
Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ συγκριτι­
κά με το παρελθόν, εξαιρετικά. 
Συγκριτικά όμως με τις ανάγκες, 
την αντιμετώπιση άλλων περιοχών 
και τις αδυναμίες που προκύπτουν 
από τον παραμερισμό του παρελ­
θόντος, επί δεξιών κυβερνήσεων, 
σαφώς και υστέρησαν.

Γι’ αυτό διαμαρτυρήθηκα το 
1986. Για παράδειγμα οι παροχές 
προς το Νομό Ηρακλείου σε σχέση 
με τις παροχές προς το Νομό Α- 
χαϊας ήταν 1 προς 4, ενώ ο πληθυ­
σμός της Αχαίας είναι μόλις 20% 
ίΤέγαλύτερος από τον Νομό Ηρα­
κλείου. Διαμαρτυρήθηκα στην Κεν­
τρική Επιτροπή και έγινε ζήτημα 
μέγα αυτό που απέδωσε νομίζω 
τους καρπούς του γιατί την επόμε­
νη χρονιά ήταν 1 προς 3 και την με-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Πριν πούμε αυτό για να 
είναι ολοκληρωμένη η προηγούμε­
νη απάντηση μου, να μου επιτρέμε- 
τε να πω ότι σε σχέση με την 
ανάπτυξη της Κρήτης αν και το θέ­
μα των παραμεθώριων συνδέεται. 
Η Κρήτη δεν μπορεί αναπτυξιακά 
να έχει μονάχα δύο δρόμους, τον 
δρόμο των αγροτικών .εκμεταλ­
λεύσεων και το δρόμο των τουρι­
στικών αξιοποιήσεων, θα πρέπει 
να δοθεί μια τρίτη διάσταση στην 
ανάπτυξη της με την μεταποίηση 
και τη βιομηχανία.

Δυνατότητα όμως βιομηχανικής 
ανάπτυξης δεν είχαμε για πολλούς 
λόγους ανάμεσα στους οποίους 
κυριότερος κατά τη γνώμη μου εί­
ναι η έλλειμπ ενέργειας γι'αυτό ε­
πέμενα Ο’η σύνδεση μας με το 
εθνικό δίκτυο της ΔΕΗ μέσω καλω­
δίου έργο που τελικά μετά από μα­
κρόχρονους αγώνες, παραστάσεις, 
έγγραφα, συζητήσεις, πετύχαμε να 
προγραμματισθεί και μόνο αυτό δι­
καιώνει αν θέλετε και τη δική μου 
παρουσία ως εκπροσώπου της 
Κρήτης αλλά και το ΠΑΣΟΚ σ’αυτό 
που είπαμε πριν ότι έδωσε άλλη 
σημασία στην ανάπτυξη της Κρή­
της, αφού είναι γνωστό ότι αποφα- 
σίστηκε αυτό το έργο που σε 
πρώτη φάση εκτιμάται οικονομικά 
σε 80.000.000 δρχ. και είναι ήδη σε 
προχωρημένο στάδιο μελετών, αρ­
χικό στάδιο εφαρμογής
• ΕΡΩΤΗΣΗ: Για τις παραμεθώριες 
• περιοχές;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: θα πρέπει να μιλήσου­

με πολύ γι'αυτές και φοβούμαι ότι 
τα περιθώρια μιας συνέντευξης δε 
μου το επιτρέπουν, θα μιλήσω λοι­
πόν επιγραμματικά. Είναι γνωστό 
ότι στην δικ ή μας χώρα υπάρχει μια 
και μοναδική εξωτερική απειλή κι 
αυτή έχει ανατολική κατεύθυνση, 
γεωγραφικά, σε αντίθεση με το πε­
ρίφημο δόγμα του βορρά που καλ­
λιεργούσε η συντήρηση και η ξένη 
εξάρτηση για πολλές δεκαετίες 
στη χώρα μας. Για λόγους προστα­
σίας με ένα πλέγμα νόμων απαγο­
ρευόταν από πολύ παλιά, αμέσως 
μετά τις συμφωνίες Κεμάλ - Βενιζέ- 
λου, η αγορά γης από ξένους σε 
παραμεθώριες περιοχές.

Σ' αυτή την απογΦρίευσή περι­
λαμβάνεται και η Κρήτη στο σύνο­
λο της και είναι λογικό να 
περιλαμβάνεται και η Κρήτη στο 
σύνολο της. Η Κρήτη ως παραμε- 
θώριος περιοχή απολαμβάνει ειδι­
κής προστασίας, δεν επιτρέπεται 
δηλ. η αγορά γης από ξένους για 
λόγους εθνικής ασφάλειας. Με νο­
μοσχέδιο Εοκικής έμπνευσης, επι- 
χειρήθηκε η αλλαγή του ισχύοντος 
καθεστώτος. Ηταν πιστεύω φυσικό 
να αντιδράσω και να ασχοληθώ με 
αυτό το λεπτό και σοβαρό για την 
Κρήτη θέμα. Συναντήθηκα λοιπόν 
με τον Υπουργό Αμυνας τον κ. Χα- 
οαλαμπόπουλο, τον αναπληρωτή

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Ο εκλογικός νόμος α- J πομακρύνει την δυνατότητα
• αυτοδυναμίας του ΠΑΣΟΚ ή της 
• ΝΔ., πως αντιμετωπίζετε την
• προοπτική των συμμαχικών κυ· 
• βερνήσεων;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Πιστεύω ότι αυτός ο ε­
κλογικός νόμος βοηθά την σύγ­
κληση πολιτικών απόμεων και 
αυτό δεν είναι αρνητικό, και αν 
προσεγγίσομε, που το πιστεύω, την 
αυτοδυναμία η ανάγκη συναινετι­
κών λύσεων για πολλά ζητήματα 
που απασχολούν την Ελληνική κοι­
νωνία είναι απαραίτητη.
• ΕΡΩΤΗΣΗ: πως αντιμετωπίζετε
• το ρουσφέτι, ως εργαλείο;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το ρουσφέτι έχει βα­
θιές ρίζες και κατά συνέπεια δεν εί­
ναι απλή και εύκολη η 
αντιμετώπισή του. Θάλεγα όμως 
χωρίς δισταγμό ότι αποτελεί μάστι­
γα για την πολιτική ζωή του τόπου 
και τον χειρότερο τρόπο εξαγοράς 
μήφων και εκμαυλισμού συνει­
δήσεων.

Οι υποσχέσεις που ενδεχομένως 
δίδονται αυτή την περίοδο, για τα­
κτοποίηση των πάντων, με βεβαιό­
τητα θα αποδειχθούν ακάλυπτες 
επιταγές, πρώτο γιατί είναι αδύνα­
τον να ικανοποιηθούν τόσα αιτή­
ματα, δεν μπορούν να βολευτούν 
όλοι οι Ελληνες στο Δημόσιο και 
δεύτερο γιατί έχει γίνει κοινή συ­
νείδηση η ανάγκη να κτυπηθεί στη 
ρίζα της η κατάρα όπως είπατε της 
φυλής, προσωπικά δεν επιθυμώ, α­
νεξάρτητα από το προσωπικό πο­
λιτικό κόστος, να εμπλακώ σ' αυτή 
την διαδικασία, απευθύνομαι σε 
μηφοφόρους πολίτες και όχι σε 
μηφοφόρους πελάτες.

• ΕΡΩΤΗΣΗ: Σας κατηγορούν, 6- 2 Βους τους βουλευτές, ότιεγκα- 
: ταθείματε την ύπαιθρο, ότι 

ξεχάσατε τον κόσμο, ότι δεν εν- 2 διαφερθήκατε για το πρόβλημα
• του. Πόση αάήθεια υπάρχει σ' 
• αυτή την κατηγορία;

- ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν την αντιμετωπίζω 
ως κατηγορία, αλλά ως καλόπιστη 
κριτική. Πρέπει όμως να γίνει σα­
φές τί βουλευτές θέλουμε, θέλου­
με βουλευτές περιφερόμενους, 
από χωριό εις χωριό, να μοιράζουν 
υποσχέσεις, να πίνουν ρακές, άφω­
νους στη βουλή, αδιάφορους για 
τα προβλήματα του τόπου π θέ­
λουμε βουλευτές με ιδέες, προτά­
σεις και παρουσία στην βουλή και 
την Κυβέρνηση.

Έχω την γνώμη ότι ο τόπος έχει 
ανάγκη από βουλευτές δεύτερης 
κατηγορίας. Σε ότι με αφορά, χω­
ρίς να εγκαταλείμω την προσπά­
θεια της τακτικής επαφής με τον 
κόσμο και τα καθημερινά προβλή­
ματα του έδωσα την μάχη στην Κυ; 
βέρνηση, την Βουλή και την 
Κεντρική Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ για 
τα μεγάλα προβλήματα της Κρήτης 
και του Νομού μας. *

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ — ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκο­

μείου Ηρακλείου «Βενϊζέλειο - Πανάνειο», προκειμένου να πάρει ε­
βδομήντα τρεις (73) μαθητές - τριες να φοιτήσουν στη Μέση Τεχνική 
και Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή διετούς φοίτησης, για το 
εκπαιδευτικό έτος 1989-90, καλεί τους ενδιαφερόμενους - ες, να υ­
ποβάλουν τα πιο κάτω δικαιολογητικά από 1η μέχρι 30η Ιουνίου 1989.

1. Αίτηση
2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ’ τάξης εξα­

ταξίου Γυμνασίου ή Απολυτήριο Λυκείου.
3. Πιστοποιητικό Γέννησης.
Επίσης σύμφωνα με το Π.Δ. 28/26-1-87 (ΦΕΚ 8/4-2-87 τ.Α') ποσο­

στό 15% επί του συνόλου των εισαγομένων μαθητών, θα καλυφθεί 
ανεξάρτητα από το βαθμό απολυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυ­
κείου και κατά σειρά προτεραιότητας που καθορίζεται στο πιο πά­
νω Π.Δ., από τους εξής υποψήφιους μαθητές, οι οποίοι εκτός των 
πιο πάνω δικαιολογητικών θα προσκομίσουν και τ’ ανάλογα κατά 
περίπτωση έγγραφο δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή.

α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορφές 
συγγενών αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες, νεφροπάθειες 
ή ελαφρές σωματικές αναπηρίες εφ’ όσον οι ασθένειες αυτές δε δη­
μιουργούν κώλυμα στα απαιτούμενα για την εκπαίδευση και την ά­
σκηση του επαγγέλματος τούτου αποδεικνυομένου από σχετικό 
πιστοποιητικό κρατικού ή Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ή εξειδι- 
κευμένου για την ασθένεια Κέντρου.

β) Ορφανούς από τους δύο γονείς ή παιδιά αφάντων γονέων.
γ) Εγκαταλελειμμένους από τους δύο γονείς.
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου.
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων.
στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων.
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γο­

νέων ή εγκαταλελειμμένα από τον ένα γονέα).
η) Παιδιά Πολυτέκνων.
θ) Παιδιά αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης.
Οι υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο τον βαθμό του απο­

λυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυκείου, ανείναι μεγαλύτερος.
Η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες στο τηλέφωνο 238844.
Ηράκλειο 23-5-1989

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μαλλιαράκη Ελισσάβετ

1-2

Συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ. 
του Συλλόγου Γυναικών 
«Κοινωνική Μέριμνα»

Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. του ανω-
τέρω Συλλόγου συνήλθε εις συ­
νεδρίαση στις 19 του μηνός 
Μαΐου και συνεκροτήθη εις σώ­
μα ως ακολούθως:

1) Πρόεδρος κ. Μαρ. Κριαρά 
του Παύλου, (η οποία εκλέγεται 
απο τη Συνέλευση 2) αντ/δρος η 
κ. Ελένη Μ. Χανιωτάκη 3) Γενική

Γραμματέας η κ. Map. Ν. Κολυ- 
βάκη 4) Ταμίας η κ. Ελένη I. Νύ- 
κταρη 5) Εφορος Υλικού η κ. 
Φωφώ Εμ. Μπαρνιά 6) Νομική 
Σύμβουλος, η Δις Ευαγ. Ψαράκη. 
7) Μέλη οι κ.κ. Ευαγ. Κ. Νικολινά- 
κη η κ. Μαρ. Μαρκατάτου και η 
κ. Μίχλου.

Αναπληρωματικά μέλη: οι κ.κ. 
Κατσιγιαννάκη Πόπη και Άννα 
Λεμπιδάκη. Εξελεγκτική επιτρο­
πή: οι κ.κ. Πιπίνα Γ. Περάκη, 
Αθηνά Σπ. Ζωή και Ελπίδα Αν. 
Κόκκινου.

Τα προϊόντα της Βιομηχανίας 
I αναψυκτικών και ποτών «ΒΑΘΥ- 
I ΠΕΤΡΟΥ» παρουσίασε χθες σ’ 
I εκπροσώπους του τοπικού Τύπου 
I ο Γενικός Διευθυντής κ. Γιάννης 
I Παπαδάκης.

Στην παρουσίαση των προϊόν- 
I των αλλά και της πορείας της ε- 
I ταιρίας ο κ. Παπαδάκης είπε: 
I Κύριοι,

Σας είναι γνωστά τα προϊόν- 
I τα «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ» και σε σας 
I και σε όλη την Κρήτη. Έτσι δεν 
I θα μπω στον κόπο να σας γνωρί- 
I σω τα προϊόντα της Εταιρίας 
I μας, αλλά την ίδια την εταιρία. 
I Η όλη πορεία και εξέλιξη της ε- 
I ταιρίας και των προϊόντων «ΒΑ- 
I ΘΥΠΕΤΡΟΥ», φαίνεται να ακο- 
I λουθεί την πορεία και εξέλιξη 
I της Κρητικής αηλά και Ελληνικής 
I Οικονομίας. Ξεκίνησε πριν απο 
I 70 περίπου χρόνια σαν δραστη- 
I ριότητα οικογενειακή, στην πε- 
I ριοχή «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ» των 
I Αρχανών απο την οικογένεια 
I Μαρκομανωλάκη. Ένα τυπικό 
Ι χειροκίνητο εμφιαλωτήριο 
I γκαζόζας-ένα «Γκαζοζάδικο»- 
I πέρασε απο πολλά στάδια ως ε- 
I πιχείρηση. Έγινε τόσο γνωστό 
I το προϊόν με την επωνυμία «ΒΑ- 
I ΘΥΠΕΤΡΟΥ», που έφθασε και οι 
I ιδιοκτήτες της εταιρίας, Υιοί 
I Μαρκομανωλάκη, να αλλάξουν 
I το όνομα τους σε ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ. 
I Η εξέλιξη της εταιρίας σημείωσε 
Ι αλματώδρ αύξηση κατά την δε­
ι καετία ταΙΘΟ, όπου εκτός των δι- 
I κών της πρΛόντων εμφιάλωσε 
I και προϊόντα μεγάλων διεθνών ε- 
I ταιριών. Την περίοδο αυτή έγινε 
I και η μετεγκατάσταση απο την 
I περιοχή Ηρακλείου στην Βιομη­

χανική Περιοχή Ηρακλείου. Η ε­
πέκταση και η ανάπτυξη της 
εταιρίας, συνεχίστηκε και την δε­
καετία του 80. Ομως, όπως σε ό­
λους είναι γνωστό, τα τελευταία 
χρόνια γίνεται μια κοσμογονία 
μπορούμε να πούμε, σε Ελληνι­
κό και Ευρωπαϊκό επίπεδο σε ότι 
αφορά την προσπάθεια προσαρ­
μογής στις ανάγκες της ενιαίας 
αγοράς του 92, που είναι πολύ 
κοντά, ώστε οι εταιρίες να βρε­
θούν πιο οργανωμένες, πιο δυνα­
τές και να επιβιώσουν στον 
ευρωπαϊκό χώρο. Στον Ελληνικό 
χώρο, βλέπουμε εταιρίες παρα­
δοσιακές να αγοράζονται απο ξέ­
νους, σε όλους τους Κλάδους , 
της Οικονομίας και επίσης μια 
προσπάθεια απο Ελληνικές Εται- ι 
ρίες να συγχωνευτούν ή και να

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ

TUBORG

sllc^ ΓΡΙΑ ΕΨΙΛΟΙ

VlmitakSpnte
r

Ο Γ. Παπαδάκης

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑ

αγοράσουν άλλες ελληνικές ε­
ταιρίες και να αντιμετωπίσουν με 
ίσους όρους τις ξένες. Εμείς εδώ 
βρισκόμαστε στη δεύτερη κατη­
γορία, που όπως θα συμφωνείτε 
είναι και η καλύτερη περίπτωση.

Μια καθαρά Ελληνική Εταιρία, 
η Ελληνική Εταιρία Εμφιαλώσε- 
ως, η «Τρία Εψιλον» όπως επίσης 
είναι γνωστή, να αναπτύσει μια 
σημαντική πρωτοβουλία στον ελ­
ληνικό χώρο, και με την αγορά 
άλλων μικρότερων εταιριών, να 
εξελίσσεται σε δύναμη τέτοια 
που με όρους ισοδύναμους να 
διεκδικήσει όχι μόνο την επιβίω­
ση της, αλλά την πρωτοπορία 
στον κλάδο της στην Ελλάδα, και 
όχι μόνο. Το καλοκαίρι του 88 
λοιπόν, έγινε η μεταβίβαση του 
πακέτου των μετοχών της 
«ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ ΑΕ» απο τους α-

δελφούς ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ στην 3Ε. 
Τι σημαίνει αυτό για την Εταιρία: 
α) Οτι μπαίνει στην Οικογένεια 
μιας μεγάλης, της μεγαλύτερης 
στον κλάδο της Εταιρία, αλλά και 
απο. τις πιο σύγχρονα οργα­
νωμένες.
β) Δυναμώνει ως επιχείρηση και 
αυξάνει την δυναμικότητά της, 
αρκεί να σας πω ότι απο 
8.500.000 λίτρα αναψυκτικών και 
χυμών το 88, θα φτάσει να διακι­
νήσει περίπου 30.000.000 λίτρα 
το 1989, δηλαδή 350% αύξηση. 
Ανάλογη είναι και η ανάπτυξη σε 
οικονομικά μεγέθη.
γ) Εμπλουτίζει την παραγωγή και 
διάθεση των προϊόντων της με 
παγκοσμίως γνωστά προϊόντα 
(COCA-COLA, SPRITE, FANTA, 
TUBORG) αλλά και με πρωτοπο­
ριακά προϊόντα στον.ελληνικό

χώρο, που φιλοδοξούν να κατα­
κτήσουν και τον Ευρωπαϊκό, 
όπως οι χυμοί AMITA και τα 
προϊόντα 3Ε.
δ) Δίνει δουλειά σε εκατοντάδες 
οικογένειες. Αυτή τη στιγμή ερ­
γάζονται στην εταιρία περίπου 
180 άτομα, χωρίς να υπολογίζου­
με όλους αυτούς που συνεργά­
ζονται με τον ένα ή με τον άλλο 
τρόπο και δημιουργούν οικονομι­
κά σε συνεργασία με την εταιρία 
μας.
ε) Με τις νέες επενδύσεις που 
σχεδιάζει θα αυξήσει ακόμα πε­
ρισσότερο την δυναμικότητά της 
και όχι μόνο για την αγορά της 
Κρήτης. Σήμερα ένα πολύ μεγά­
λο ποσοστό των αναψυκτικών 
που καταναλώνονται στα Δωδε­
κάνησα είναι παραγωγής «ΒΑ­
ΘΥΠΕΤΡΟΥ».

στ) Ο εκσυγχρονισμός στον μη­
χανολογικό εξοπλισμό, που είναι 
σύγχρονος και ευρωπαϊκών προ­
διαγραφών και οι κανόνες και οι 
μέθοδοι παραγωγής που χρησι­
μοποιούνται, εξασφαλίζουν την 
άριστη ποιότητα των προϊόντων 
μας. Σε μια περίοδο όποι ι στην α­
γορά της Κρήτης έχουν κάνει 
ήδη την παρουσία τους αναψυ­
κτικά και χυμοί όχι μόνο απο την 
υπόλοιπη Ελλάδα αλλά και απο 
το εξωτερικό-και παρακαλώ να 
σημειωθεί ιδιαίτερα-δεν είναι υ­
περβολή να πούμε ότι η «ΒΑΘΥ­
ΠΕΤΡΟΥ» παίζει ένα ρόλο όχι 
απλώς σημαντικό αλλά καθορι­
στικό στην εξέλιξη της Κρητικής 
Βιομηχανίας. Τελειώνοντας θα ή­
θελα να σημειώσω ότι η αλλαγή 
στην ιδιοκτησία της Εταιρίας που 
έγινε πέρυσι, όχι μόνο δεν στέ­
ρησε την δουλειά σε κανένα απο 
τους εργαζόμενους, αλλά εκτός 
την αύξηση προσωπικού βελτίω­
σε κατά πολύ και τους όρους ερ­
γασίας και αμοιβής. Και ακόμα 
πρέπει να τονιστεί ότι δυο εργο­
στάσια αναψυκτικών, η ΕΤΑΝΑΠ 
(εταιρία λαϊκής βάσης) στα Χα­
νιά, δουλεύει σχεδόν αποκλειστι­
κά για μας εμφιαλώνοντας 
αναψυκτικά, όπως και στις Μοί­
ρες το εργοστάσιο «ΣΤΑ- 
ΜΑΤΑΚΗ».

Τέλος θα ήθελα να κάνω μια 
αναφορά στα προϊόντα που σή­
μερα παράγουμε και διακινούμε. 
Τα αναψυκτικά και οι χυμοί με 
την επωνυμία ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ. 
Τα αναψυκτικά COLA-COLA, 
SPRITE, FANT^
Τα αναψυκτικά TUBORG
Οι χυμοί AMITA

Το νέο προϊόν που μόλις τώ­
ρα θα κυκλοφορήσει στην αγο­
ρά, το SUNVIT καθώς και όλα τα

προϊόντα 3Ε.

Τα κύρια χαρακτηριστικά στοι­
χεία της Βιομηχανίας «Βαθυπέ- 
τρου» είναι:

ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Υπάρχουν τρεις 
γραμμές παραγωγής

• ΐη γραμμή: Εμφιαλώνει 
μπουκάλι 250CC και μπουκάλι 
1000CC. Δυναμικότητα: 20.000 
φιάλες την ώρα.

· 2η γραμμή: Εμφιαλώνει κου­
τί 330CC με δυναμικότητα παρα­
γωγής 20.000 κουτιά την ώρα.

· 3η γραμμή: Εμφιαλώνει 
1500CC ΡΕΤ με δυναμικότητα 
4.000 φιάλες την ώρα.

Ποιοτικός έλεγχος: Το εργο­
στάσιο απασχολεί 5 χημικούς με 
ευθύνη στην ποιότητα των παρα- 
γομένων προϊόντων. Διαθέτει 
Εργαστήριο-Χημείο-Παρασκευα- 
στήριο. Η παρακολούθηση της 
ποιότητας των προϊόντων γίνε­
ται τόσο κατά την παρασκευή 
των σιροπιών όσο και την εμ- 
φιάλωση.

Γίνονται μικροβιολογικές πα­
ρακολουθήσεις σε ειδικούς χώ­
ρους και με ειδικευμένους 
ανθρώπους.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αυτή τη στιγμή εργάζονται 
στην επιχείρηση 21 απόφοιτοι Α- 
νωτάτων Σχολών (Πανεπιστη­
μίου και Πολυτεχνείου) 9 
απόφοιτοι Ανωτέρων Σχολών 
ΤΕΙ. Η συνολική δύναμη εργαζο­
μένων είναι 180 άτομα. Εκτός 
από το ήδη υπάρχον επιστημονι­
κό δυναμικό και την ειδίκευση 
που υπάρχει, η Εταιρεία μας θα 
ξοδεύσει φέτος πάνω από 
2.000.000 δρχ. για την εκπαίδευ­
ση και εξειδίκευση του προ­
σωπικού.



ΠατριΣ

Ο ΘΑΝΑΣΗΣΣΚΟΥΛΑΣ

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Κ. Σαρρής, τέ­
ως Γενικός Γραμματέας Αθλητι­
σμού, επισκέπτεται σήμερα τα

Πέμπτη ι ιουνιου 1989

------- 1 ΑΠΟ ΔΥΟ ΠΡΏΗΝ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥΣ |

Οι θέσεις ίου Συνασπισμού 
για ια Εθνικά θέματα

Από βουλευτές του ΠΑΣΟΚ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ ΕΚΛΟΓΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΙ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΣΤΕΛΕΧΗ

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Κρά-την ανασυγκρότηση του 
τους και της κοινωνίας.

προχωρήσουν αμέσως στην 
Κάθαρση.

Ο κ. =υριτάκης εξάλλου ανα­
φέρθηκε στο αγροτικό πρόγραμ­

μα του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ καθώς 
και στις άλλες προτάσεις του για

σμός που προτείνει πολυκομμα­
τική κυβέρνηση προσωπικοτή­

των με καθαρό πρόσωπο και 
προοδευτική τοποθέτηση που θα

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Αρχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 2, 13, 63 και 84.

να γευθείτε και ν’ απολαύσετε ό,τι πιο εκλεκτό υπάρχει 
σε Γερμανικά τρόφιμα και ποτύ

στα Σουπερμάρκετ

Oxotatan
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

Οι θέσεις του Συνασπισμού 
της Αριστερός και της Προόδου 
για τα εθνικά θέματα και την Ει­
ρήνη παρουσιάστηκαν χθες στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» σε εκδή­
λωση που οργάνωσε η Πολιτική 
Επιτροπή του νομού. Παραβρέ­
θηκαν εκ μέρους της Επιτροπής 
του Συνασπισμού για τα εθνικά 
θέματα ο Αντιστράτηγος σε απο­
στρατεία Γιώργος Ιωάννου, επί­
τιμος διοικητής Στρατιάς ο Αντι- 
πτέραρχος σε αποστρατεία Γιώ- 
ργος Πατας και ο Πόνος Τριγά· 
ζης μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ. 
«Ο Συνασπισμός της Αριστερός 
και της Προόδου», είπε ο Πόνος 
Τριγάζης «προβάλλει μια άλλη 
ανθρωποκεντρική αντίληψη για 
την εξωτερική πολιτική. Θεωρεί 
τη «διπλωματία των λαών» απο­
φασιστικό παράγοντα των διε­
θνών εξελίξεων.

Πιστεύει στην ειρήνη, μέσω 
του αφοπλισμού και της πολυδιά­
στατης κοινής ασφάλειας, με τη 
συμβολή όλων των χωρών, μεγά­
λων και μικρών. Υποστηρίζει τον 
γενικό αφοπλισμό αλλά και πρω­
τοβουλίες περιφερειακού αφο­
πλισμού. όπως οι αποπυρηνικο-

ποιημένες ζώνες. Υποστηρίζει 
την ιδέα του «κοινού ευρωπαϊκού 
σπιτιού». Τάσσεται υπέρ μιας ε­
νιαίας, ανεξάρτητης, αδέσμευ­
της και αποστρατικωποιημένης 
Κύπρου. Αγωνίζεται για μια Διά­
σκεψη «τύπου Ελσίνκι» των χω­
ρών της Μεσογείου κλπ.

Ο Συνασπισμός πρόσθεσαν οι 
ομιλητές αγωνίζεται για την απο­
χώρηση απο το ΝΑΤΟ. Αρνείται 
τη λογική των στρατιωτικών συ­
νασπισμών και παλεύει για τη 
διάλυσή τους. Αγωνίζεται για 
την απομάκρυνση των βάσεων, 
ζητώντας την εφαρμογή του νό­
μου του 1983.

Στο κρίσιμο θέμα των ελληνο­
τουρκικών σχέσεων, ο Συνασπι­
σμός είναι υπέρ ενός διαλόγου 
στη βάση των αρχών του ΟΗΕ 
και της Τελικής Πράξης του Ελ­
σίνκι, προς όφελος των δύο 
λαών και της ειρήνης στην περιο­
χή. Οι κίνδυνοι για τη χώρα μας 
προέρχονται απο τους σωβινι­
στές της Τουρκίας που υποκι­
νούνται και αυτοκινούνται. Οι 
λαοί δεν έχουν διαφορές και η 
φιλία, η αλληλεγγύη και η εμπι-

Οι υποψήφιοι του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
Προόδου στο Ν. Ηρακλείου θα ε- 
πισκεφθούν και θα μιλήσουν σή­
μερα στα παρακάτω χωριά του 
Νομού.

Ασήμι το πρωί στις 9 περιο­
δεία υποψηφίων στο παζάρι.

Οδός Παπαναστασίου περιο­
χή Μεσαμπελιές περιοδεία του

Έγιναν χθες το πρωί τα εγκαί­
νια του εκλογικού κέντρου του 
ΠΑΣΟΚ στο Καστέλι με τη συμ­
μετοχή πλήθους κόσμου. Παρα­
βρέθηκαν και μίλησαν οι 
υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑ­
ΣΟΚ, Ασλάνης Κώστας, Μπαν- 
τουβάς Κώστας, Σαρρής Δημή­
τρης, Σκουλάς Θανάσης οι ο­
ποίοι αναφέρθηκαν στο έργο του

ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο και σε όλη 
την Ελλάδα και σε ζητήματα δη­
μοκρατίας, εθνικής ανεξαρτη­
σίας και κοινωνικής δικαιοσύνης.

Επίσης στη συγκέντρωση από 
τη μεριά της ΟΕΣ μίλησε ο Καλο- 
γεράκης Ζαχάρης^αι παραβρέ­
θηκε το μέλος της ΟΕΣ Νάσος 
Στρατάκης.

στοσύνη ανάμεσά τους είναι στα­
θερό θεμέλιο για την ειρήνη».

«Εγγύηση», είπε ακόμη ο Πά- 
νος Τριγάζης «για την ασφάλεια 
και την άμυνα της χώρας μας εί­
ναι ο ίδιος ο ελληνικός λαός. Στό­
χος του Συνασπισμού είναι η 
εφαρμογή μιας άλλης εξωτερι­
κής και αμυντικής πολιτικής, ικα­
νής να εγγυάται την ασφάλεια 
της χώρας μας, με λιγότερες
στρατιωτικές δαπάνες και μικρό­
τερη στρατιωτική θητεία».

«Η ολοκληρωμένη επεξεργα­
σία μιας εναλλακτικής εξωτερι­
κής και αμυντικής πολιτικής των 
προοδευτικών δυνάμεων, η ιε­
ράρχηση των στόχων της, ο υπο­
λογισμός για τη συγκεκριμένη 
υλοποίησή της, η προσμέτρηση 
μιας σειράς παραγόντων που 
συνδέονται, με τις εσωτερικές ε­
ξελίξεις και τις μεταβολές που 
σημειώνονται στο διεθνές πλαί­
σιο απαιτούν μια παραπέρα γό­
νιμη εργασία και συζήτηση απο 
τις αριστερές και προοδευτικές 
δυνάμεις μαζί με ειδικούς επι­
στήμονες, στρατιωτικούς και δι­
πλωμάτες», είπε ο αντιστράτη­
γος ε.α. Γιώργος ιωάννου.

Η εξωτερική πολιτική της χώ-

Δημήτρη Ξυριτάκη το πρωί στις 
10.30.

Αγίες Παρασκιές το απόγευ­
μα θα μιλήσει ο Δ. Ξυριτάκης.

Ο Βαγγέλης Καλαϊτζάκης θα 
επισκεφθεί τα χωριά Γόζι, Καλέ- 
σα, Κορφές, Λουτράκι και θα μι­
λήσει το βράδυ στον Κρουσώνα.

Κάτω Ασίτες, ομιλία του Ηλία 
Τσαμαντά στις 8.30 το βράδυ.

ΟΜΙΛΙΑ ΞΥΡΙΤΑΚΗ 
ΧΘΕΣ ΣΤΙΣ ΜΕΛΕΣΣΕΣ
«Σαν Ηρακλειώτης αλλά και 

σαν δημοτικός Σύμβουλος θλίβο­
μαι γιατί ο παλιός μου αντίπαλος, 
ο κ. Καρέλλης εκτοπίστηκε απο 
τις εκλόγιμες θέσεις του Ευρω- 
ψηφοδελτίου του ΠΑΣΟΚ προ- 
κειμένου να τοποθετηθεί αντ’ 
αυτού ο δικηγόρος της Αυρια­
νής, Σταμούλης. Αυτός που το 
ΠΑΣΟΚ το 1974 και η ΕΔΗΚ το 
1977 είχαν αποκλείσει απο τις λί­
στες τους λόγω της φιλοχουντι- 
κής του δράσης. Ήταν διορι­
σμένος πρόεδρος του Δικηγορι­
κού Συλλόγου Θήβας και γνω­
στός αρθρογράφος και υμνητής 
της Απριλιανής δικτατορίας».

Με τα λόγια αυτά ο υποψή­
φιος βουλευτής του_ΣΥΝΑΣΠΙ- 
ΣΜΟΥ Δημήτρης =υριτάκης 
κατήγγειλε, μιλώντας χθες σε 
μεγάλη συγκέντρωση στις Με- 
λέσσες, την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ 
για τα κριτήρια κατάρτισης των 
κυριότερων ψηφοδελτίων του.

Επίσης ο κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ, ανα- 
φερόμενος στο θέμα της ΚΑΘΑΡ­

ΣΗΣ είπε ότι ο κ. Μητσοτάκης 
δεν μπορεί να την εγγυηθεί, ό­
πως φάνηκε με την πρόωρη διά-

λύση της Βουλής που είχε ως 
συνέπεια την μη έκδοση πορί­
σματος για το σκάνδαλο Κοσκω- 
τά αλλά και απο την δήλωσή του 
ότι θα ζητήσει νέες εκλογές σε 
περίπτωση που δεν πάρει αυτο­
δυναμία. Αν όμως γίνει αυτό, τό­
τε τα εγκλήματα των υπουργών 
και των συνενόχων τους θα πα-

ραγραφούν. Μοναδική εγγύηση 
για την κάθαρση είναι ο Συνασπι-

Ξένη ασφαλιστική εταιρία επιθυμεί συνεργασία 
με αξιόπιστο, εδραιωμένο άτομο για την 
εκπροσώπισή της στην Κρήτη.

Ο εκπρόσωπος της πρέπει να έχει 
ισοσκελισμένο λογαριασμό αλλά θα 
προτιμηθούν εκείνοι με αξιόλογη εργασία στον 
κλάδο πυράς.

Η εκπροσώπισή που προσφέρεται θα είναι 
αποκλειστική και με καλές αποδοχές.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν 
άριστα την Αγγλική γλώσσα και να είναι 
πρόθυμοι να αναπτύξουν τους λογιαριασμούς 
τους με νέα προϊόντα.

Οι συνεντεύξεις θα λάβουν χώρα στην Κρήτη 
στις αρχές Ιουνίου αλλά οι αρχικές αιτήσεις θα 
πρέπει να γίνουν προς την εταιρία.
Freelance, οδός Παπαδιαμαντοπούλου 50, Αθήνα.

1-3 Ιουνίου

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ Μ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Ο Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ και υπο­
ψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ Νο­
μού Ηρακλείου Μανόλης 
Παπαστεφανάκης θα επισκεφθεί 
σήμερα Πέμπτη 1 Ιουνίου 1989 
στα χωριά Βασιλική-Βασιλικά 
Ανώγεια-Φλαθιάκες-Απεσωκάρι- 
Πλώρα-Άγιος Κύριλλος και Αν- 
τισκάρι. Ο κ. Παπαστεφανάκης 
θα μιλήσει σε συγκεντρώσεις 
στα χωριά αυτά.

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΤΟΥ Κ. ΑΛ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ρας απαλλαγμένη απο μικροκομ- 
ματικούς χειρισμούς και 
σκοπιμότητες που στοχεύουν 
στον εσωτερικό εντυπωσιασμό, 
πρέπει μαζί με την υπεράσπιση 
των απαράγραπτων εθνικών δι­
καίων να είναι σταθερά προσανα­
τολισμένη στην επιδίωξη της 
ειρήνης και την έκφραση της αλ­
ληλεγγύης προς όλους τους λα­
ούς και τις χώρες που αγωνίζο­
νται για την ισότιμη θέση τους 
στη διεθνή κοινότητα, την ανε­
ξαρτησία και την ακεραιότητά 
τους, σύμφωνα με τις αρχές και 
τις αποφάσεις του Οργανισμού 
Ηνωμένων Εθνών».

Σχολιάζοντας το κοινό ανα­
κοινωθέν της Συνόδου Κορυφής 
του ΝΑΤΟ που προσυπέγραψε 
και η χώρα μας, ο Αντιπτέραρχος 
εα Γιώργος Ιωάννου τόνισε πως 
ο Πρωθυπουργός ουσιαστικά υ­
πέγραψε για την παραμονή των 
βάσεων, όπως δηλαδή έκανε και 
το 1988.

0 υπουήφιος βουλευτής 
του ιιαςοκ κ. Αλέκος Δαρι- 
βιανάκης θα επισκεφθεί σή­
μερα τα παρακάτω χωριά;

Γωνιές, Αστυράκι, Μονή, 
Τύλισσος, Κεραμούτσι, κορ­
φές, Τσιρίτ Μεϊντάνι.

παρασκευή 2-6-89
Πάνω χερσόνησο, ποτα­

μιές, Γωνιές, Αβδού, κράσι, 
Μοχός, Μάλια.

Ο Θανάσης Σκουλάς γεννήθη­
κε το 1931 στα Ανώγεια και από 
2 χρόνων εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο. Σπούδασε νομικά και ά­
σκησε δικηγορία. Είναι παντρε­
μένος με την Αναστασία Ρενιέρη, 
επίσης δικηγόρο και είναι πατέ­
ρας 4 παιδιών.

Από τα μαθητικά του κιόλας 
χρόνια μπολιάστηκε από ένα έν­
τονο ενδιαφέρον για την πολιτι­
κή και η ανάμιξή του στα κοινά 
άρχισε να εκδηλώνεται με τη 
συμμετοχή του στην Επιτροπή 
Κυπριακού αγώνα και στη φιλε­
λεύθερη σπουδάζουσα νεολαία, 
της οποίας υπήρξε Πρόεδρος.

Το 1960 εκδίδει την εφημερί­
δα «ΚΡΗΤΙΚΟ ΦΩΣ», η οποία πο­
λύ σύντομα, αναδείχθηκε στο πιο 
ελεύθερο, θαρραλέο και υπεύθυ­
νο δημοσιογραφικό βήμα. Με την 
καταιγιστική αρθρογραφία του 
Θανάση Σκουλά και την πρωτό­
γνωρη σε τόλμη κριτική του, η ε­
φημερίδα ‘ αυτή καταξιώθηκε 
στην κοινή συνείδηση ως η μαχη­
τικότερη έπαλξη των δημοκρατι­
κών αγώνων.

Τα αποτελέσματα της ασυμβί­
βαστης αυτής δημοσιογραφικής 
δραστηριότητας, υπήρξαν όχι 
μόνο εντυπωσιακά αλλά και ου­
σιαστικά.

Η σύγκρουσή του με το πανί­
σχυρο παρακράτος της Δεξιάς, η 
αποκάλυψη του κυκλώματος των 
οργανωμένων συμφερόντων και 
το ξεγύμνωμα των εκφραστών 
του αυταρχισμού και τραμπουκι- 
σμού, υπήρξαν μερικοί από τους 
σταθμούς, που χαρακτηρίζουν 
την πορεία της εφημερίδας 
αυτής.

Η αντιπαράθεση με το καθε-

το καμίνι της αντιδικτατορικής 
Αντίστασης άφησε έντονα τα ί­
χνη μιας περήφανής, θαρραλέας 
και ανδρείας συμπεριφοράς. Από 
τις κυβερνητικές θέσεις του Γε­
νικού Γραμματέα του Υπουρ­
γείου Εργασίας και του Γενικού 
Γραμματέα του Υπουργείου Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων, προσφέ­

ρει έργο ουσιαστικό αγκαλιά­
ζοντας ταυτόχρονα με θέρμη τον 
απλό πολίτη και ανταποκρινόμε- 
νος πάντα στα δίκαια αιτήματα 
των εργαζομένων.
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 5
ΤΗΛ. 286923.286925

ΝΟΣΤΙΜΙΑ ΚΑΙ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ

ΤΟΥΚΚΕΕΣ.
Α·Α ΣΕ

Η ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ

παρακάτω χωριά: 
Κουνάβοι 
Καταλαγάρι 
Πεζά 
Καλονή 
Αγ. Βασίλειος 
Χουδέτσι 
Παρθενι 
Μεταξοχώρι 
Αρμανώγεια Τεφέλι 
Λιγορτινος 
Πρωτόρια-Σωκαράς

Συνεχίζονται οι επισκέψεις με­
λών και στελεχών του ΚΚΕ εσ ΑΑ 
στις συνοικίες της πόλης και σε 
χωριά του νομού.

Σήμερα στις 8.30 μμ. θα πραγ­
ματοποιηθεί ομιλία στα Καλέσ- 
σα, που θα περιστραφεί σε 
θέματα Ευρώπης και στις εσωτε­
ρικές εξελίξεις.

Την Παρασκευή στις 8.30 μμ., 
στην πλατεία Κοραή, θα πραγμα­
τοποιηθεί εκδήλωση με θέμα τη 
«Συνάντηση του κόκκινου με το 

πράσινο», τη συνάντηση δηλαδή 
του ανανεωτικού κομμουνιστικού 
ρεύματος με το ρεύμα των οικο- 
λόγων και εναλλακτικών. Ειση­
γητές του θέματος θα είναι η 
Ελένη Πορτάλιου και ο Μιχάλης 
Μοδινός.

Άρχισε, στο μεταξύ, να λει­
τουργεί το εκλογικό κέντρο του 
ΚΚΕ εσωτερικού-Ανανεωτική Α­
ριστερά (τηλ. 287796) στην πλα­
τεία Βιτσέντζου Κορνάρου.

Ο κ. Γ. ΔΙΑΛΥΝΑΣ
ΣΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ
ΤΗΣ ΕΔΗΚ

Ο Ηρακλειώτης πολιτικός μη­
χανικός κ. Γιώργος Διαλυνάς 
συμμετέχει στο ψηφοδέλτιο για 
την Ευρωβουλή που ανακοίνωσε 
χθες η ΕΔΗΚ. Επικεφαλής του 
ψηφοδελτίου είναι ο πρόεδρος 
του κόμματος κ. Γιάννης Ζίγδης.

6.00
6.30
7.00
7.30
8.00
8.30
8.45
9.00
9.30

10.00
10.30

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Το σημερινό πρόγραμμα ομιλιών 
του υποψήφιου βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ Κώστα Μπαντουβά έχει 
ως εξής:
Πραιτώρια 9.00, Ασήμι 9.30, Σω- 
καρά 11.30, Λούρες 12.30, Στόλοι 
13.00, Ινια 14.00, Γκαγκάλες 
17.30, Λαράνι 19.00

στώς της εξάρτησης και η απο­
κάλυψη του ρόλου των αμερι- ) 
κάνικων βάσεων των ΗΠΑ και 
του ΝΑΤΟ υπήρξε άλλη μια τολ­
μηρή φάση του δύσκολου αυτού 
δημοσιογραφικού αγώνα.

Η αδιάκοπη παρουσία του Θα­
νάση Σκουλά στους πολιτικούς 
και κοινωνικούς αγώνες, κορυ- 
φώνεται με την ολόψυχη συμμε­
τοχή του στην Αντίσταση κατά 
της δικτατορίας των Συνταγμα­
ταρχών. Συλλαμβάνεται, βασανί­
ζεται απάνθρωπα στο ΕΑΤ/ΕΣΑ, 
φυλακίζεται χωρίς να λυγίσει ού­
τε στιγμή.

Μετά την κατάρρευση της 
χούντας ενεργοποιείται από 
τους πρώτους στις διαδικασίες 
δημιουργίας του ΠΑΣΟΚ. Μετέ­
χει στην ομάδα σύνταξης της 
Διακήρυξης της 3ης Σεπτέμβρη, 
συνεχίζει την αγωνιστική του πα­
ρουσία στην οργανωτική, κομμα­
τική προσπάθεια, εκλέγεται 
βουλευτής. Η πολιτική και κομ­
ματική του δραστηριότητα είναι 
συνεχής και η παρουσία του εί­
τε ως καθοδηγητικού οργάνου, 
είτε ως βουλευτή, είτε ως απλού 
μέλους είναι γόνιμη και πλη­
θωρική.

Η μαχητική του στάση στη 
διάρκεια της κοινοβουλευτικής 
του θητείας, η ασυμβίβαστη γε­
νικά πορεία του και η πεισματώ­
δης προσήλωσή του στις ιδέες 
της Δημοκρατίας και του Σοσια­
λισμού τον ανέδειξαν σε ιδεώδη 
εκφραστή των πόθων και των ο­
ραμάτων του λαού.

Το πέρασμά του επίσης από

Ομιηήτρια as κομματικές συγκεντρώοεις 

HU ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΩΝ 
Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

▼

Σε κεντρικές κομματικές εκδη­
λώσεις που έγιναν τις τελευταίες 
ημέρες σε πόλεις εκτός Κρήτης

μίλησε η υφυπουργός Προε­
δρίας κ. Μαρία Κυπριωτάκη.
Συγκεκριμένα:

Στις 22/5 πραγματοποιήθηκε 
κεντρική εκδήλωση της ΕΓΕ Αθή­
νας στο θέατρο ΑΛΦΑ.

Στις 23/5 μίλησε σε μεγάλη 
συγκέντρωση γυναικών της Λά­
ρισας και Κεντρική ομιλία στα εγ­
καίνια του εκλογικού κέντρου 
ΠΑΣΟΚ Λάρισας.

Στις 24/5 έγινε, ομιλία που ορ-

γάνωσε η ομοσπονδία Κρητικών 
σωματείων ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ.

Στις 26/5 27/5 μίλησε σε συγ­
κεντρώσεις που οργάνωσαν οι 
ΟΕΣ Σερρών και Κοζάνης αντί­
στοιχα. Την Δευτέρα 29/5 μίλησε 
σε δύο μεγάλες συγκεντρώσεις 
στην Καισαριανή και στα

Μέγαρα.
Την Τρίτη 30/5 σε μεγάλη συγ­

κέντρωση στη Χαλκίδα, και την 
Τετάρτη 31/5 σε συγκέντρωση 
που οργάνωσε η ΟΕΣ ΠΑΣΟΚ Χα­
νιών στα ΧΑΝΙΑ. Μεταφέροντας 
τα μηνύματα απο τις παραπάνω 
περιοχές θα συνεχίσει τις επα­
φές με το λαό του νομού Ηρα­
κλείου σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

Σήμερα Πέμπτη η κ. Κυπριω- 
τάκη θα επισκεφθεί τα χωριά: Α- 
πεσωκάρι, Σωκαράς, Ασήμι, 
Βαγιωνιά, Βασιλικά Ανώγεια, 
Φλαθιάκες, Αποίνι, Μιαμού, Πλά­
τανος, Χουστουλιανά, Μητρόπο­
λης, Πόμπια. Αύριο Παρασκευή 
θα επισκεφθεί τα χωριά Γούρνες, 
Γούβες, Σκοτεινό Βορίτσι, Χαρα- 
σός, Κόξαρη και Καλό χωριό.

ΜΕΧΡΙ 
ΤΙΣ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 

Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

Μέχρι τις 7 Ιουνίου 9α μείνει 
ανοικτή η έκθεση λουλουδιώνπού 
οργανώνει ο Δήμος στο Πάρκο 
Γεωργιάδη.

Η παράταση κρίθηκε αναγκαία 
λόγω της μεγάλης προσέλευσης 
κοινού και του ζωηρού ενδιαφέ­
ροντος των Ηρακλειωτών.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821)
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Καλώ όλους τους φίλους μου να παρευρεΟούν στα εγκαίνια 
του Εκλογικού μου κέντρου, την Πέμπτη 1 Ιουνίου και ωρα 
8,30 μ.μ. στην οδό Ψαρομηλίγκων 1.

Η παρουσία σας da μου δώσει μεγάλη χαρά.
Φιλικά

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 289495 - 225979.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ U Λασιθίου κ. Φοίβος Ιω- 
αννίδης θα επισκεφθεί τα παρα­
κάτω χωριά το επόμενο 
τριήμερο:

Σήμερα:
Ζάκρος, Αδράβαστοι, Κελά­

ρια, Αζοκέραμος, Χοχλάκες, Λαγ- 
κάδα, Αγκαθιάς, Παλαίκαστρο, 
Αγ. Φωτιά, Ρούσσα εκκλησία.

Παρασκευή 2/6/89
Γρά Λυγια, Στόμιο, Μύρτος, 

Μύθοι, Μουρνιές, Ρίζα, Γδόχια.
Σάββατο 3/6/89
Ιεράπετρα (Τζαμί, Μανολιανά, 

Νοσοκουείο).

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕψηνούΠα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ. στο τηλ. 
236.352

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

> ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ
Οδός Ελευθερίας 22 
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα­
γώνιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις υας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

* Ευχαρίστως παραχωρούμε την αίδουσα μας για να εορτά 

σετε (Γόμους, Βαπτίσια κ,λ.π.).
Θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.

Ανοικτό συνεχώς.

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Καρ€κλακια

Εβανς 66 
^287206.283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά ί

■
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORTER 2000cc σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.878, 210.884

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ.στην 
οδό Γιαννίκου 67 σε άριστη κάτάστα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μάρκας 
BLUNTHNER προελεύσεως Δυτ. Γερ­
μανίας σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.

(Π914) 1-5

ση. Τηλ. 242.936 
(Π548) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά κατοικία εντός τει-

232.172, 287.371
(Π978) 1-3

χών. Πληρ. τηλ. 287.582 
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTO 
μοντ. ’82 με 79.000 χλμ., περασμένο 
από ΚΤΕΟ σε πολύ καλή κατάσταση 
και πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897/ 22.703

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ στο κέντρο της 
πόλης δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια-Μπαρ κ.λ.π. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Διακανονι­
σμός πληρωμής δεκτός. Τηλ. 232.172,
287.371
(Π979) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα με παιγνίδια 
και διάφορα άλλα είδη δώρων με τις 
βιτρίνες και τα ράφια λόγω αναχώρη­
σης στη τιμή των 200.000. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη και όλες τις ώρες 
στο τηλ. 231.102 οδός Κίμωνος 4 στά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ.
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ.

ση Περτσελάκη. 
(Π918) 1-4

287.381 ώρες καταστημάτων. 
(Π977) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο Αφρατί Πε­
διάδας. Τηλ. 258.610 από 6-9μμ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559

(Π563) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Α' όροφος σε διπλοκατοικία στην 
Αγ. Τριάδα 50τ.μ. Μόνο 2.500.000 δρχ. 
β) 5άρι ισόγειο 117τ.μ. σε διπλοκατοι­
κία σε άριστη κατάσταση κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Αξίας 8.000.000 δρχ.
γ) Μονοκατοικία στη Χανιώπορτα 

52τ.μ. ισόγεια, 52τ.μ. α' όροφος 25τ.μ. 
β’ όροφος, αξίας 5.800.000 δρχ.
δ) Οικόπεδα εντός οικισμού, περιο­

χή Ανάληψης Χερσονήσου 600, 500 
και μικρότερα σε τ.μ. κοντά στη θά­
λασσα με 8.000 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Τηλ. 255.969

22.506, 0897/ 22.802
(Π878)

(Ζ796) 1-2

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιά σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη- 
ταρά Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για επίβλεψη μι­
κρού παιδιού. Πληρ. στο τηλ. 232.151 
ώρες 2.30μμ. έως ΙΙ.ΟΟμμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ηλικίας από 
23-30 ετών, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις και 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου. 
Τηλ. 238.639 Τρίτη Πέμπτη, Παρα-

(Ζ797) 1-3

σκευή και από τις 8-9 βράδυ. 
(Ζ799)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ 
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ798)

1-3 
του

1-4

(Π429) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Τιμή 450.000 δρχ.
Τηλ. 251.326

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γρα­
φείου με γνώσεις ηλεκτρολο- 
γικού ή δομικού σχεδίου στην 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/ 22.196 
από 6-10μμ. καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ιο πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου απόφοιτος Λυ­
κείου κατά προτίμηση με δίπλωμα 
οδηγού. Τηλ. 220.460
(Ζ791) 1-2

(Π935) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 250RF 
μοντ. ’87 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.868 με-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υπάλληλος 
Φαρμακείου. Τηλ. 0897/ 22.628 7-9μμ.

(Π573) 1-6
τά τις 3μμ. 
(Π934)

(Ζ809) 1-3
1-2

(Π976) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2 
στρεμ. λίγο μετά το υπό ανέ­
γερση Αθλητικό Κέντρο Δ. Η­
ρακλείου, προνομιούχο και 
μοναδικό (περιοχή Μαραθί- 
τη). Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ.
232.770
(Π975) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550CBX σε άριστη 
κατάσταση 450.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.950, 236.848 
(Π974) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τελειόφοιτη 
Τεχν. Λυκείου. Τηλ. 226.172
(Ζ571) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
πλησίον Κερατόκαμπου στη θέση Κα- 
πουλά δέρματος4.700 τ.μ. Πάνω στο 
κύμα. Τηλ. 233.118
(Π560) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑι οικόπεδο στα Καμίνια 
370τ.μ., πρόσοψη 15μ. εντός σχεδίου 
μόνο 4.000.000 δρχ. λόγω ανάγκης.

257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

Τηλ. 259.830 
(Π917) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΑγ. Ιωάννη 
303 τ.μ. πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ. 
Πληρ. τηλ. 241.212

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2CV μοντ. ’82. Πο­
λύ καλή κατάσταση. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.589, 226.024
(Π973) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. στη θέ­
ση Αννισαρά 150μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 222.286 
(Π972) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ.
238.159
(Π971) 1-2

ΠΩΛΠΤΑΙ ξυλότυπος οικοδομής κά­
λυψης 10Ομ. σε άριστη κατάσταση με 
15 σιδηροσκαλωσιές της Ζαμποφίλ, 
40 πατωκολώνες και κλειδιά κολω- 
νών. Τηλ. 251.092
(Π970) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400τ.μ. τηλ.
0897/ 41.343
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές ανε­
ξάρτητο 250τ.μ. περιοχή παλαιά ΚΑ­
ΤΕΕ (εντός της επέκτασης σχεδίου). 
Πληρ. τηλ. 253.833
(Π968) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα SUZUKI GR 
50cc 140.000 έκαστο.
2) Ένα χρηματοκιβώτιο διαστάσεως 
1,15 x 0,60 x 0,70 με συνδυασμό και 
κλειδαριά. Τιμή 110.000 δρχ.
3) Ένα τρέϊλερ μεγάλο. Τιμή 100.000.
Τηλ. 220.184
(Π967) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περί­
που, περιοχή Κοκκίνη Χάνι με πρόσο­
ψη σε δρόμο 30μ. Τηλ. 285.000
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 4θυρο με 1300CC, 
Ritmo μοντ. ’84, με ραδιοκασετόφω­
νο και 5άρι σασμάν. Τηλ. 285.776 ώ-
ρες γραφείου. 
(Π965) 1-4

Από διάλυση 
MINI MARKET 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Θάλαμος ψυγείο ανοξείδωτος, 1 
καταψύκτης, 1 κρεατομηχανή, 1 τα­
μειακή, 1 ζυγαριά ηλεκτρονική. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 234.722, 233.267
(Π964) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα του ενάμισυ 
σάκκου σε καλή κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 286.583 απόγευμα.
(Π963) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. στον Αγ. 
Γιάννη το Χωστό. Τιμή 1.600.000. 
Πληρ. τηλ. 241.025 από 9π.μ.-10μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ με πρίντερ 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 270.000 δρχ. 
Επίσης στεγνωτήριο. Τιμή 50.000 δρχ. 
Τηλ. 287.522, 280.584 Μερσια.
(Π933) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κομμωτη­
ρίου οδός Μαλικούτη 22. Τηλ. 229.455 
ώρες Κομμωτηρίου.
(Π980) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου, ε­
κτός σχεδίου, 350μ. απ’ τη θάλασσα, 
ισόγειος βίλα επιπλωμένη, τριών υ­
πνοδωματίων, σαλόνι, κουζίνα, λου­
τρό, μεγάλες βεράντες σε οικόπεδο 
800τ.μ., φως, νερό, τηλέφωνο, κεντρι­
κή θέρμανση, με θαυμάσια θέα. Τιμή 
15.000.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.704
(Π901) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES/8 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 238.837
(Π912) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επίπλων με το 
εμπόρευμα επί της Λ. Ικάρου ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τουριστική επιχεί­
ρηση ή IX. Αυτοκίνητο. Τηλ. 233.040,
250.919
(Π486) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Berlinetta μοντ. 
’78 1300cc περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάσταση. Ελεγχος δεκτός.
Τηλ. 237.204 
(Π889) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες όλων 
των γνωστών εταιριών σε άριστη κα­
τάσταση σε καταπλητικές τιμές, λό­
γω διάλυσης. Τηλ. 257.061

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ΜΠΑΡΜΑΝ 
που να γνωρίζει καλά Γερμανικά και 
Αγγλικά σε μπαρ στο Λ. Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897/ 22.628 7-9μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για την κλινι­
κή Αγ. Γεώργιο. Τηλ. 226.128, 223.729
(Ζ804) 1-6

(Ζ810) 1-3

(Π879) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300τ.μ. ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδο­
χεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω 
απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230.991
(Π916) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στη Γιό­
φυρο. Τηλ. 252.463 πρωινές ώρες και 
259.515 απόγευμα.
(Π915) 1-3

ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Θάλαμος από αυτοκίνητο κατάλλη­
λος για κατάψυξη και συντήρηση. 
Τηλ. 228.572, 228.543 από 8-3μμ.
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA LIFT 
BACK μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 257.281
(Π920) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GRZ 550 μοντ. 
’86 καρχαρίας σε άριστη κατάσταση. 
Σχάρα, γέφυρα, λάστιχα, εξάτμιση, 
προστατευτικά κάγκελα. 600.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 287.206 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π919) 1-6

(Π453) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA XLR 
600 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή σχεδόν τελειω- 
μένη αποτελούμενη από 5 διαμερί­
σματα τα 3 90τ.μ., το 1 60τ.μ. και μία 
γκαρσονιέρα 30τ.μ. Όλα σε ορόφους 
βρίσκεται βορείως της Ν. Φορτέτσας 
με απεριόριστη θέα προς Ηράκλειο.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα για ταμπλό, βοηθούς 
σερβιτόρους και γυναίκα για λάντζα. 
Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρι­
σμα ή μονοκατοικία (με όρους δα­
νείου) εργατικής εστίας αξίας 
5.000.000 δρχ. Τηλ. 236860 μετά
τις 5μμ. 
(Ζ-676) 1-10

31.376
(Ζ808) 1-6

δρχ. μετρητοίς. Τηλ 235.260 
(Π886)

Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 
(Π888) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντροφιά ηλι­
κιωμένης. Τηλ. 230.593
(Ζ750) 1-4

1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή 1100CC SUZUKI
και VESPA 150ss. Τηλ. 821.216 
(Π885)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD 1600cc μοντ. ’76 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 850.000. Τηλ. 288.323 
■ 871.232 κ Λευτέρη.

Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403 
(Ζ807) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στις Δη­
μόσιες Σχέσεις για ιατρικά και φαρ­
μακευτικά είδη. Πληρ. τηλ. 289.107 
Μαρογιώργη 13.

1-4 (Π890) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα σε Γ’ Κα­
τηγορίας βιβλία. Τηλ. 224.808 ώρες
12.00-16.00 
(Ζ806) 1-5

(Ζ749) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για πρωινή ερ­
γασία σε τουριστικό κατάστημα να μι­
λούν Αγγλικά ή Γερμανικά. Ωρες 
εργασίας 9.30π.μ.-4.30μμ. Τηλ. 0897/ 
22.068 Λ. Χερσονήσου.

Η εταιρεία ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗΤΑ άτομα να ερ­
γαστούν μόνιμα σαν εργάτες ανειδί­
κευτοι με την προϋπόθεση να είναι 
ηλικίας μέχρι 35 ετών και να έχουν δι­
κό τους μεταφορικό μέσο. Τηλ. 
227.590 από 8π.μ.-2μμ.

(Ζ805)
(Ζ751)

1-5
1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιοήχο αυτοτελές 
οικόπεδο στη θέση Εσταυρωμένος 
240τ.μ. Γίνονται μικρές ευκολίες. Επί­
σης οικόπεδο αυτοτελές έναντι κο­
λυμβητηρίου 190τ.μ. ή 380τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π431) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Λυγα­
ριά 500μ. εντός οικισμού ΙΟΟμ. απ’ τη 
θάλασσα με πανοραμική θέα. Τηλ.
283.227
(Π543) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στο Μασταμ­
πά, στην Ν. Αλικαρνασσό με 6 δωμά­
τια. και στις Γούβες. Τηλ. 225.956

(Π 428) 1-18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES TRAKTOR 
1638 μοντ. ’82 νταλίκα τριαξονική 
μοντ. ’ 80, TOYOTA CELICA μοντ. ’85, 
2VW 2000 υδρόψυκτα ανοικτά, κλού­
βα VW μοντ. ’85, Μερσεντές 813 μοντ. 
’76 ανατρεπόμενο. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 0894/ 22.524 Μηχ. Καλαϊτ- 
ζάκης Αγ. Βαρβάρα.
(Π542) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’84, σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Λεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284.214, 
285.514
(Π567) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821
(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ράδιο ΤΑΞΙ με έδρα το Η­
ράκλειο. Τιμή λογική. Τηλ. 230.800 
από 09.00-13.00 και 17.00-20.00
(Π558) 1-4

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ για μια 
καλή τοποθέτηση των χρημά­
των σας ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση 200τ.μ. με 35μ. πρόσοψη, 
Καφετέριας Μπαρ με 2 και­
νούργια μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ηλεκτρονικά. Τιμή 
6.500.000 δρχ. μ’ ένα χρόνο ά· 
νευ ενοικίου. Τηλ. 237.477
(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 
0897/ 23.104 από 7-9π.μ. και 10-12μμ.
(Π910) 1-5

(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY σε καλή 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Πληρ. τηλ. 238.644 μαγαζί, σπίτι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426 
(Π425) ΐ-ΐο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω­
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων α- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496
(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες απ’ το κατά 
στημα ΜΑΡΟΥΔΑ Α.Ε. Λ. Καλοκαιρι-
νού 27. Τηλ. 221.070, 287.502 
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Πλύντης αυτοκινήτων 
για Γραφείο Ενοικιάσεως στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
β) Τηλέφωνο προς αγορά στη Σταλί-

(Ζ786) 1-6
δα. Τηλ. 0897/ 22.761 
(Ζ755) 1-5

232.451 
(Π537) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
234787

239.201
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 σε 
άριστη κατάσταση με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 254.811 από 08:30-15.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Π880) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια-PUB ΣΑΣΙ. Τηλ. 
282.858, 239.146 Στέφανος.
(Ζ785) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου 
ή Τουριστικής Σχολής (οπωσδήποτε 
μια ξένη γλώσσα) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχειακό συγκρότημα στις Γούρ- 
νες Ηρακλείου. Τηλ. 281.109

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
ΖΟΟμ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.
(Ζ754) 1-10

(Ζ784) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα για 
όλη τη σαιζόν σε πιτσαρία-καφετέρια 
στη Δαιδάλου. Απαραίτητα Αγγλικά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για πρωινή α­
πασχόληση στην Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
811.006 κ. Γιώργο.
(Ζ753) 1-3

Τηλ. 241.322 
(Ζ783) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλήτρια για FAST FOOD 
επί της 1866 αρ. 11. Πληρ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056
(Ζ758Γ'.· ωϋ ι V5
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LADA NIVA
Φορτηγά επιβατικά ετοιμο­

παράδοτα.
Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

Ικάρου 74 
Τηλ. 242.373

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑ­
ΟΥ ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 38τ.μ. με 
πατάρι. Τηλ. 8-1 και 5-8.30 τηλ.
241.284
(Π555) 1-6

(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. ’83 
(ΚΤΕΟ) 800cc. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ. Πληρ. 8-1 και 
5-8.30 τηλ. 241.284

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ άτομο να 
εργασθεί στον τομέα παραλαβών πα­
ραδόσεων επίπλων ηλικίας μέχρι 28 
ετών χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Θα προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
Γ’ Κατηγορίας. Επίσης ΖΗΤΑΕΙ για 
την Βιομηχανική ζώνη στο εργοστά­
σιο του ειδικευμένο και ανειδίκευτο 
προσωπικό. Τηλ. 220.641
(Ζ795) 1-5

(Π554) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίσει από 23. Τηλ. 239.445
(Ζ794) 1-5

(Ζ782) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα και 
σερβιτόροι από την Καφετέρια Α- 
ΚΤΑΙΟ Δ. Μποφώρ 14 έναντι Μεγά­
ρου Φυτάκη. Τηλ. 220.737

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά για να 
εργασθεί σε τουριστικό Κατά­
στημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ.

(Ζ781) 1-3
236.328, 228.178
(Ζ729) 1-6

241.494, 232.811
(Π908)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γρα­
φείου με γνώσεις ηλεκτρολο- 
γικού ή μηχανολογικού ή 
δομικού σχεδίου στην Ιεράπε­
τρα. Τηλ. 0842/ 22.196 από 
6-10μμ. καθημερινά.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 50C.000. Τηλ. 0891/ 23.313

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.

(Π907) 1-10

284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετός α’ ορόφου 
90τ.μ. Επίσης διαμέρισμα καινούργιο 
45τ.μ. πολύ φωτεινό ημιυπόγειο γω­
νιακό στο Ατσαλένιο. Τηλ. 261.703 
πρωί, 280.812 απόγευμα.
(Π906) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε πολύ καλή 
κατάσταση με εμπορική άδεια. Τηλ.
233.322 
(Π905) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400F . Τιμή λογική. Ευκολίες πληρω­
μής και ανταλλαγή με 50άρι δεκτή. 
Τηλ. 258.603 από 12-3 μ.μ. κ. Καρα- 
γιωργάκη.
(Π904) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 μέτρα ολό­
κληρο ή σε τεμάχια Μέγας Λάκος πε­
ριοχή Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π903) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών 
δώρων μπιζού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, επί της Λ. Ιωνίας 162. Πληρ. 
τηλ. 238.508 ώρες καταστημάτων.
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000c εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 ΚΟ5
Ανδρέας 
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189
(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιο-ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τηλ: 226561-229781 κ. Φιλιον
Χρήστο. 
(Π891) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναικείων Εν­
δυμάτων σε τιμή ευκαιρίας, στην οδό 
Αντ. Καστρινάκη 86. Πληρ. εντός.
(Π434) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ-Μπαρ 
(ουζερί) στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 22.761, 22.190 
(Π884) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO 45 φτιαγ­
μένο μοντ. ’85. Τηλ. 821.216
(Π930) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται ο αέρας κεντρικότα­
του καταστήματος στη Σταλί- 
δα, 80 τ.μ. Τηλ. 220362.

(Π550) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματαΊ 15τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λ.οτήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κοπέλα. Μισθός 
100.000 δρχ. να εργαστεί σε 
ρεστωράν στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Επίσης σερβιτόρος που 
να μιλάει απαραίτητα Αγγλι­
κά, με ποσοστά. Τηλ. 252.132, 
232.380 για όλη τη μέρα, 
285.680 μέχρι 9 το πρωί.
(Ζ792) 1-5

Τηλ. 0897/ 31.917 
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΣΤΡ A 2,30u. κατάλληλη για ασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειό, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 έως 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975
(Π931) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στον Αγ. Ιωάννη 500τ.μ. γωνιακό 
προς 20.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 252.395.
Πληρ. 5-7μμ.
(Π929)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 1) 
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81.
Τηλ. 0821/ 27.524
(Π928)

1-3
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1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
πρωινή απασχόληση. Τηλ. 222.286

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες ανεξαρτήτως 
ηλικίας με όρεξη για δουλειά σε πω- 
λήσεις Ειδών προικός. Παρέχονται 
πριμ επί των πωλήσεων έξοδα διαμο­
νής και μεταφοράς πληρωμένα. Συν­
δυάστε τις διακοπές με την εργασία 
σε όλη την Κρήτη και στα νησιά Κέρ­
κυρα - Ζάκυνθος, Λευκάδα, Κεφαλο- 
νιά και πολλά άλλα. Πληρ. τηλ. 
287.247 από 8-1μμ. και 5-8μμ.
(Ζ696) 1-5

(Ζ803) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
γυναίκα σε Ταβέρνα έναντι Αγάπη 
Μπητς. Τηλ. 250.898
(Ζ802) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου, απόφοιτος 
Λυκείου κατά προτίμηση με δίπλωμα 
οδηγού αυτοκινήτου. Τηλ. 220.460

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική για πε­
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας, στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 231.567,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ελάτε να συνεργαστούμε στηνπροώ- 
θηση των ειδών μας. Φανταστικά εί­
δη και συνεργασία σ’ Ευρωπαϊκά 
πρότυπα, σας εξασφαλίζουν ΣΙΓΟΥ­
ΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
Επιδείξεις προγραμματισμένες, ΔΕΙΓ­
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΩΡΕΑΝ. Πριμ, δώρα.

(Ζ791) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30
(Ζ790) 1-6

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206
(Ζ789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς Ενοικιάση διαμέρισμα 
3 υπνοδωματίων από Μασταμπά μέ­
χρι Δημοκρατίας. Τηλ. 253.703
(Ζ788) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ.
Τηλ. 282.359 
(Ζ811) 1-10

236.210 
(Ζ801) 1-3

Τηλ. 256.287, 222.471 
(Ζ591) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-22 χρονών 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 258.716 από
1-3μμ. 
(Ζ800) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας, 
σερβιτόροι και λαντζέρισσα για Τα-
βέρνα. Τηλ. 236.017 
(Ζ730) 1-5

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μεγάλη Κρητική Εταιρία Α.Ε 
ΖΗΤΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ
5 ΝΕΟΥΣ-ΕΣ ευπαρουσίαστους από 20-35 ε­

τών για την στελέχωση των τμημάτων της Ε­
ταιρίας.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ υψηλές αποδοχές (αναλό- 

γως προσόντων) άριστο περιβάλλον εργασίας. 
Προοπτικές ανόδου στην Εταιρεία. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9π.μ.-1.30 μμ. και 5.30-8.30μμ.

KNISCHKA ■ CREATED- RUBIES

TOP QUALITY CREATED AND

RECRYSTALLIZED NATURAL RUBIES

FROM WORLD BEST LAB

(US - PAT. NR. 4.525. 171)

DIRECT IMPORT MMT — LTD

SERIOUS INQUIRIES ONLY

P.O. BOX 50433 GR 14110

NEO IRAKLEIO / ATHENS

Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας
2. Δίπλωμα οδήγησης
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Β. ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γνώσεις γραφομηχανής, τέλεξ.
3. Καλή εμφάνιση.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
• εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τα­
χυδρομήσουν πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην 
διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υπ’ όψιν 
Μ.Κ.) ■ ΤΗΛ. 289.222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ!

232.432 
(Ε519)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο, ανεξάρ 
τητο, με κεντρική θέρμανση, χωρίς 
κοινόχρηστα και με πλήρη επάρκεια 
νερού, στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα και­
νούργια στου Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. 
τηλ. 280.436 μετά τις 3μμ.
(Ε518) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 285.355
(Ε517) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Χρυσοβαλάντου 
μετά τη γέφυρα. (Πλ Σινάνι). Τηλ.
232.089 
(Ε516) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο Ζάρι επί 
της οδού Ζαλόγγου 3 πάροδος Χρυ­
σοστόμου έναντι Ζαχαροπλαστείου
ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ. 237.954 
(Ε515) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκ­
κινη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.
Τηλ. 761.114, 761.505 
(Ε514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα. Τηλ.
255.662 μετά τις 4μμ.
(Ε513) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, στην περιοχή Αγ. Μηνά, οδός 
Ραδαμάνθους 18. Τηλ. 285.622
(Ε512) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με καλο­
ριφέρ στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πα­
νεπιστήμιο από 1/7/89 για φοιτητή ή 
φοιτήτρια. Τηλ. 232.555
(Ε511) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου οδός Παπαλεξάν 
δρου 2. Επίσης 2 δωμάτια για επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 226.837.
285.466 
(Ε510) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα από 
90τ.μ. το καθένα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση εκτός γκαράζ, επί 
της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύρως 
Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ. 254.283
(Ε509) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στα Μάλια 150μ. από την πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 241.025 9π.μ.-10μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζινάκι. 
για αγόρια. Τηλ. 227.607

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωματίων στην 
οδό Ιδομενέως 18 (δίπλα στο ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ) για χρήση Ιατρείων. Τηλ. 
210.304 ώρες καταστημάτων, 226.139
οικία.
(Ε507) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με βοηθητικούς 
χώρους ισόγειο. Οδός Χαλέπας 4 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 233.386, 228.025
(Ε496) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε469) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ κέντρο της α­
γοράς (έναντι καταβολής αέρα) ένα 
κατ/μα 90τ.μ. και ένα κατ/μα 300τ.μ πε­
ρίπου συνεχόμενα για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 221.536
(Ε470) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25τ.μ. κα­
τάλληλο για Γραφείο ή κομμωτήριο. 
Μαλεβυζίου 7. Πληρ. τηλ. 283.269
(Ε466) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Θενών 43 πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 253.472
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 2 δω­
ματίων κουζίνα, λουτροκαμπινέ, επι­
πλωμένο.
β) Γκαρσονιέρα επιπλωμένη μόνο για 
κοπέλα. Τηλ. 226.209, 243.782
(Ε393) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969
(Ε463) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15. ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερά 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708
<Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια α’ και β’ ορόφου στον Κατσαμ- 
πά Πλάτωνος 55. Τηλ. 229.687
(Ε446) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε μονοκατοικία 
με κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ. 
231.690, 211.235
(Ε477) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων με ενιαίο χώρο και αυ­
λή στη θέση Αμμουδάρα με θ&προς 
την θάλασσα (αριστερά του Κάμ­
πινγκ). Τηλ. 254.052
(Ε476) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. με 
αυλές και χώρους μεγάλους στον 
κόμβο Γιόφυρου στο δρόμο προς 
Μεσσαρά στο 2ο περίπτερο. Πληρ. 
στο ανώγειο.
(Ε500) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.172
(Ε483) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294,
253.581
(Ε474) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Πόρο. Τηλ. 
285.790 από 3-5μμ.
(E490) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα α’ ορόφου 
στην οδό Κ. Λουκάρεως (συνέχεια ο­
δού Αγίου Μηνά), 2 δωματίων WC. 
Τηλ. 253.998 1-5μμ.
(E489) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842
(E375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.
τηλ. 224.069, 284.140 
(Ε433) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα ΖΖ5τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
ΖΖ5τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.
227.669 
(Ε419) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ισόγειο κατάστημα 450τ.μ., με ημιυ­

πόγειο επίσης 450τ.μ., στο κόμβο Γιό­
φυρο Ηρακλείου, αυλή για πάρκινγκ 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληρ. στο τηλ. 250.975
(Ε488) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων κουζίνας, λουτρού κ.λ.π. 
επί της οδού Σολωμού 47 (Τρία Πεύ­
κα). Τηλ. 239.194
(Ε498) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αλκαίου 130 Χανιώπορτα. Τηλ.
221.309 
(Ε4971 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

ΣΤΟ 50 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 

ΙΩΑΝ. ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ 
ΤΗΛ. 287.717

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα, Τηλεφω­

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ 1-10

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία · Καφετέριες ■ 
Λέσχες ■ Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ
Επιπλωμένα διαμερίσματα 

2-4 κρεβατιών (43τ.μ.) μεγά­
λες βεράντες μέσα σε κήπο, 
ωραίο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Πληρ. τηλ. Ηρα­
κλείου 285.850. Σταλίδας
(0897) 31.523
(Δ866) 1-3

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ’ Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/
41.242, 41.157
(Δ865) 1-10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γόμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639 
(Δ855)

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

—Μ»

1-8

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να κερδίσετε χρή­
ματα ταξιδέψτε μαζί μας δουλεύον­
τας σε όλα τα Ιόνια νησιά με τα 
ξενοδοχεία σας και τα εισιτήριά σας 
πληρωμένα. Είμαστε εταιρεία ειδών 
προικός και ζητάμε συνεργάτες για 
όλο το καλοκαίρι. Αν σας ενδιαφέρει 
τηλεφωνείστε στο 252.753 έως 10 το 
βράδυ.
(Δ868) 1-2

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε πρόβλημα 
μόνωσης στεγάνωσης. Τηλ. 281.578
(Δ867) 1-6

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλων και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ­
ρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ851) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, Ιταλικής 
Γλώσσας παραδίδει μαθήματα. Τηλ.
231.110.
(Μ407) 1-3
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32. Οδοντιατρικής

1
1
1
2
4

1
2

Τις παρακάτω θέσεις κατά ειδικότητα και βαθμό κλάδου γιατρών 

Ε.Σ.Υ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

1 Δ/ντή

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 

1397183 «pi Ε.Σ.Υ., Ν. ,379-33 «« Ν. 

1759/88
2 Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων Α3β/οικ/5202/19-4-86 και Α3β/18190/11-12-85 περί δια­
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου Ε.Σ.Υ.

3. Το έγγραφο Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων περί σύστασης θέσεων κλάδου Ιατρών Ε.Σ.Υ. αριθμ. 
Α3β/οικ/3075/β9-88 (ΦΕΚ 658/8-9-88 Τ.Β) και Α3β/οικ/3682/28-2-89 (ΦΕΚ 
110/17-2-89 2Β) για σύσταση Οδοντιατρικών θέσεων.

4. Την με αριθ. 336/16-3-89 πρόταση του Ιατρικού Τμήματος του 
Π.Κ. με θέμα προκήρυξη Ιατρών Ε.Σ.Υ.

5. Την απόφαση αριθμ. 167/4/11-5-89 του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Πε.Πα.Γ.Ν.Η.
προκηρύσσει

1. Παθ/γίας με εμπειρία σε κακοήθεις αιμο- 
πάθειες για την Γεν. Παθ/κή κλινική

2. Παθ/γίας με εμπειρία στην Ογκολογία
3. Παθ/γίας (με εμπειρία στην θεραπεία νε­

φροπαθών) για την Γενική Παθ/κή Κλιν.
4. Ενδοκρινολογίας
5. Δερματολογίας
6. Καρδιολογίας
7. Γαστρεντερολογίας
8. Αιματολογίας
9. Νευρολογίας

10. Πνευμονολογίας
11. Παιδιατρικής
12. Παιδιατρικής για το Νεογνικό Τμήμα και 

την ΜΕΘ Νεογνών
13. Χειρουργικής για το Αγγειοχειρουργικό 

Τμήμα
14 Γενικής Χειρουργικής
15. Μαιευτικής-Γυναικολογίας
16. Ορθοπεδικής
17. Οφθαλμολογίας
18. Αναισθησιολογίας
19. Αναισθησιολογίας ή χειρουργικής ή Πα­

θολογίας ή Καρδιολογίας ή Πνευμονο- 
λογίας με τεκμηριωμένη προϋπηρεσία 
σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας

20. Ψυχιατρικής
21. Ακτινοδιαγνωστικής
22. Ιατροδικαστικής-Τοξικολογίας
23. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας ή Παθο­

λογίας για τη Μονάδα Αιμοδοσίας με 
τεκμηριωμένη εμπειρία σε Τράπεζα 
Αίματος

24. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας για το 
Αιματολογικό Εργαστήριο

25. Παθολογοανατομίας
26. Κυτταρολογίας
27. Μικροβιολογίας για τα Εργαστήρια Βα­

κτηριολογίας, Παρασιτολογίας, Ιολογίας 
και Κλινικής Χημείας και Ραδιοανοσολο- 
γικών Προσδιορισμών.

28. Κοινωνικής Ιατρικής με εμπειρία στην 
Αγωγή Υγείας και στις Επιστήμες Συ­
μπεριφοράς ή στην Επιδημιολογία και 
Ιατρική Πληροφορική, για την Κλινική 
Κοινωνικής-Οικογενειακής Ιατρικής.

29. Ιατρικής της Εργασίας
30. ΩΡΛ/κή
31. Οδοντιατρικής (για το Γναθοχειρουρ-

1
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4
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8

Μετά από την υπ’ αρ18μ. 215/11/24-5-89 απόφαση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου 
Ρεθύμνου προκειμένου να πάρει τριάντα πέντε (35) μαθητές, 
για να φοιτήσουν στη Νεοσύστατη Μέση Τεχνική Επαγγελμα­
τική Νοσηλευτική Σχολή διετούς φοίτησης αρμοδιότητας του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν τα πιο κάτω δι- 
καιολογητικά, για το εκπαιδευτικό έτος 1989-90 από 1η μέ­
χρι 30η Ιουνίου 1989.

— 1. Αίτηση. ,
— 2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ τά­

ξης εξαταξίου Γυμνασίου, ή απολυτήριο Λυκείου εφ’ όσον ο 
βαθμός του απολυτηρίου είναι μεγαλύτερος αυτού του Γυ­
μνασίου.

— 3. Πιστοποιητικό Υγείας και Αρτιμέλειας.
— 4. Πιστοποιητικό Γέννησης.

Επίσης, σύμφωνα με το Π.Δ. 28/26-1-87 (ΦΕΚ 8/4-2-87 
τ Α) ποσοστό 15% επί του συνόλου των εισαγόμενων μαθη­
τών, θα καλυφθεί ανεξάρτητα από το βαθμό απολυτηρίου του 
Γυμνασίου ή του Λυκείου και κατά σειρά προτεραιότητας που 
καθορίζεται στο πιο πάνω Π.Δ., από τους εξής υπομήφιους μα­
θητές, οι οποίοι εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών θα προ­
σκομίσουν και το ανάλογο κατά περίπτωση έγγραφο 
δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή.

α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορ­
φές συγγενών αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες ή ελα­
φρές σωματικές αναπηρίες εφ’ όσον οι ασθένειες αυτές δεν 
δημιουργούν κώλυμα στ’ απαιτούμενα για την εκπαίδευση και 
την άσκηση του επαγγέλματος, τούτου αποδεικνυομένου από 
σχετικό πιστοποιητικό κρατικού ή Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου ή εξειδικευμένου για την ασθένεια κέντρου.

β) Ορφανούς και από τους δύο γονείς, ή παιδιά αφάντων 
γονέων.

γ) Εγκαταλελειμμένους από τους δύο γονείς.
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου.
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων.
στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων

γονέων. .<;7
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγαμων, η διαζευγμέ­

νων γονέων ή εγκαταλελειμμένα από τον ένα γονέα).
η) Παιδιά πολυτέκνων.
θ) Παιδιά αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης.
ι) Παιδιά των Στρατιωτικών Αναπήρων και θυμάτων της Ει­

ρηνικής περιόδου ίου Ν. 1370/44.
Οι υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο το βαθμό α­

πολυτηρίου Γυμνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος. 
ΐ Δικαίωμα υπομηφιότητας έχουν απόφοιτοι Γυμνασιου από 

15 χρονών και πάνω. Η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες δίνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώ- 

■ ρες στα τηλέφωνα 27.814-19 εσωτ. 244

Ι Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 29 
Ιουνίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 1 μ.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια και 
εγκατάσταση παιδικής χαράς.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσ/μείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 29 
Ιουνίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12 στα Γραφεία του Νοσο­
κομείου για την προμήθεια ξενο­
δοχειακού εξοπλισμού του 
παιδικού σταθμού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/μιακού Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα. Διακλάδωση Σταυρα­
κίων - Βουτών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης
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Καλές προθέσεις, και.

Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι έχουν.
1. Ελληνική Ιθαγένεια.
2. Αδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος.
3. Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής Ειδικότητας.
4. Ηλικία που να μην υπερβαίνει το πεντηκοστό πέμπτο (5 ί) για 

τις θέσεις με βαθμό Ε.Α και το πεντηκοστό (50) έτος για τις θέσεις 
με βαθμό Ε.Β. και για οδοντιάτρους (50) και (45) αντίστοιχα.

5. Ελάχιστο χρόνο άσκησης της αιτούμενης Ιατρικής Ειδικότη­
τας για τις θέσεις Ε.Α τέσσερα χρόνια (4) και για οδοντιάτρους εν­
νέα (9) χρόνια.

Συνέχεια απο σελ. 1

αποτέλεσμα πολλές φορές να 
μη μπορούν από τον πράγματι 
φαρδύ αυτόν δρόμο να περά­
σουν δύο αντιθέτως κινούμενα 
οχήματα, και με αυτοκίνητα- 
ψυγεία μονίμως σταθμευμένα

έξω από τον τοίχο της Λαχα­
ναγοράς (με αποτέλεσμα να μη 
μπορεί να γίνη και η αποκομι­
δή των σκουπιδιών που σωρεύ­
ονται κάτω από αυτά από τους 
εργάτας καθαριότητας του Δή­
μου) κ.λ.π. που μπορεί κάθε πε­
ζός να δη με λεπτομέρειες 
όταν πάει στην περιοχή αυτή, 
και που παραστατικά περιέ- 
γράψε ο κ. Σταυρακάκης ώστε 
να μη επαναληφθή η περιγρα­
φή των.

Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υποχρεούνται να υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά: ,

1. Αίτηση - Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα­
φείο Προσωπικού για τις συγκεκριμμένες θέσεις κατά ειδικότητα 
και βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψήφιου με ακρίβεια τα 
στοιχεία που ζητούνται σε αυτή.

2. Αντίγραφο πτυχίου.
3. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος.
4. Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας.
5. Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνο­

λικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη 
ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.

6. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσ/μείου και στο ο­
ποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπο­
ψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από τα στοιχεία 
α-δ της παραγράφου 4 άρθρου 27Ν. 1397/83 δηλαδή.

α) Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσ/μείο, ασφαλιστικούς Οργανι­
σμούς, ελεύθερο επάγγελμα.

β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή, ή εκπαιδευ­

όμενου.
γ) Το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείω­

μα με κάθε στοιχείο που κοτά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό 
κριτήριο για την κρίση του και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο.

Όσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαίθρου 
ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση εκπλήρωσης 
της υποχρέωσης υπηρεσίας υπαίθρου Ν. 67/68 ή νόμιμης α­
παλλαγής.

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται ε­
πίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα οποία πρέ­
πει να είναι κυρωμένα από την οικεία Προξενική Αρχή της Ελλάδας 
και επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημονικές εργασίες, που ανα- 
φέρονται στο βιογραφικό σημείωμα περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευ­
μένων επιστημονικών εργασιών που επιστημονικά περιοδικά στα 
οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την 
κρίση του υποψηφίου.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Αυτό που πρέπει να σημειω- 
θή είναι ότι είναι επείγουσα α­
νάγκη για την πόλη, του 
Ηρακλείου να μεταφερθή το 
ταχύτερο στον αγορασθέντα 
από τον Δήμο Ηρακλείου χώρο 
βορειοανατολικά της Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου η 
σημερινή Λαχαναγορά, αλλά οι 
διάφορες προεργασίες μετα­
φοράς της πρέπει να επιταχυν­
θούν διότι αν ακολουθεί ο 
σημερινός ρυθμός (π.χ. κατα­
βολή της αξίας του οικοπέδου 
στις αρχές Δεκεμβρίου 1988 
και μέχρι σήμερα, εξ όσων 
γνωρίζω, καμμία εργασία δια- 
μορφώσεώς του χώρου κ.λ.π) 
θα περάσουν ακόμη πολλά 
χρόνια και η σημερινή Δημοτι­
κή Λαχαναγορά θα είναι στην 
ίδια θέση με όλα τα προβλήμα­
τα που δημιουργεί και με όλες 
τις προθέσεις, σχεδιασμούς 
κ.λ.π. για αναβάθμιση της πε­
ριοχής να μην υλοποιούνται 
και να μένουν μόνον προθέσεις 
και κούφιες ελπίδες των Ηρα­
κλειωτών και ειδικότερα των 
περίοικων. Νομίζω ότι κάθε αρ­
μόδιος τα γνωρίζει όλα αυτά.

Η ωραία εικόνα συμπληρώ­
νεται από την κατάσταση που 
υπάρχει στον παραλιακό δρό­
μο πεοιπάτου (από τους λίγους

τροχοφόρα) παράπλευρα με 
την λεωφόρο Σοφ. Βενιζέλου 
που αρχίζει από την βόρεια 
πλευρά του μικτού Ενετικού Λι­
μανιού και φθάνει λίγο μετά το 
κτίριο του Λιμενικού Περιπτέ­
ρου (κάτω από την βορειοδυτι­
κή πλευρά του ξενοδοχείου 
Ξενία).

Σ’ αυτόν τον δρόμο περιπά­
του πολλοί Ηρακλειώτες, όταν 
ο καιρός είναι κατάλληλος, πη­
γαίνουν για να κάνουν, ειδικά 
τις ζεστές μέρες του καλοκαι­
ριού, ένα περίπατο και να δρο- 
σιστούν από την θαλασσινή 
αύρα.

Τώρα όμως και 21 μήνες η 
χρησιμοποίηση του χώρου αυ­
τού (ή τουλάχιστον ενός μέ­
ρους του) έχει γίνει προβλη­
ματική, εξ αιτίας του ότι άρχι­
σαν εργασίες διαμορφώσεως 
του χώρου (πλακόστρωσις 
κ.λ.π) οι οποίες έχουν σταματή­
σει πριν περίπου ένα χρόνο και 
με τις οποίες έχει γίνει η περί­
που τελική μορφή διαμορφώ- 
σεως του χώρου μέχρι της 
ευθείας του παλαιού κέντρου 
Καστέλλα στην Λεωφόρο Σοφ. 
Βενιζέλου.

Σ’ αυτόν τον παραλιακό 
δρόμο, όπως και ανατολικά του 
Ξενοδοχείου Ξενία όπως γρά­
φω πριν, δημιουργήθηκε μια 
μεγαλύτερη νησίδα πρασίνου 
που έχει κι αυτή προεξέχον 
από τις βροχές σκληρό χώμα 
με λίγα αγριόχορτα φυτρωμέ­
να πάνω της, από της ευθείας 
δε του κέντρου Καστέλλα και 
μετά ο δρόμος πρόκειται να 
διαμορφωθή χωρίς φως (οι 
λαμπτήρες φωτισμού λειτουρ­
γούν μέχρι εκεί που έχει γίνει 
η πλακόστρωση) και χωρίς τα

ΝΕΟ ΔΣ. ΣΤΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ

τρία ή τέσσερα παγκάκια που 
υπήρχαν μετά το κέντρο του 
Λιμενικού Περιπτέρου και 
προς το Εργοστάσιο Κονιόρ- 
δου. Έτσι, ένας περιπατητής 
κινδυνεύει να χτυπήσει από 
την έλλειψη του φωτισμού και 
ειδικότερα όταν πηγαίνη προς 
το Λιμάνι που τα φώτα των αν- 
τιθέτως κινουμένων στην Λεω­
φόρο Σοφ. Βενιζέλου

πρόκληση ατυχήματος και το 
οποίο μπορεί με μικρή δαπάνη 
να κλείσει ώστε να εκλείψη ο 
κίνδυνος αυτός. Ασφαλώς θα 
είναι εις γνώσιν αρμοδίων αλ- 
λά δεν ελήφθη σχετική πρωτο­
βουλία. Ας ληφθεί πριν 
προκληθεί ατύχημα.

Θέλω να πιστεύω ότι τα όσα 
έγραψα θα προβληματίσουν 
και άλλους Ηρακλειώτες, για 
την πόλη μας και πολύ περισ­
σότερο φυσικά τους αρμο­
δίους, που νομίζω μπορούν να 
λύσουν μερικά τουλάχιστον 
από τα θίγόμενα προβλήματα.

Γνωρίζω βέβαια ότι τα προ­
βλήματα του Ηρακλείου είναι 
μεγάλα (ύδρευσις, αποχέτευ- 
σις, κυκλοφοριακό, αυθαίρετη 
δόμησις κ.λ.π) αλλά είναι γεγο­
νός ότι η όλη περιγραφομένη 
περιοχή είναι η περισσότερον 
υποβαθμισμένη του Ηρα­
κλείου, ενώ θα έπρεπε σαν πα­
ραλιακή πόλις που είναι το 
Ηράκλειο να είναι μία από τις 
ωραιότερες.
Ευχαριστώ διά την φιλοξενίαν.

ΝΙΚΟΣ Ε. ΛΙΑΠΑΚΗΣ
Είπαμε και σε προηγούμενο 

σημείωμά μας: Σε καμιά πόλη 
της χώρας μας οι υπεύθυνες αρ­
χές δεν 8’ άφηναν την παραλία 
που είναι η γαλάζια αυλή τους, 
να καταντήσει σε θλιβερό και 
βρώμικο χώρο. Στο Ηράκλειο, 
αυτό είναι κατάσταση. Και η ε­
παφή με τη θάλασσα σ’ αυτή την 
περιοχή είναι αυστηρά απαγο­
ρευμένη. Ας ελπίσουμε, πως κά­
τι θα γίνει ΰστερ' απ’ αυτές τις 
παρατηρήσεις. Βέβαια η όλη ε- 
ξυγείανση της περιοχής, προϋ­
ποθέτει καλή θέληση, και πολλά 
λεφτά. Μα, επί τέλους, πρέπει 
κάποτε να το καταλάβουν, πως 
δίχως τα λεφτά οι καλές προθέ­
σεις καταντούν εμπαιγμός. Κά­
ποιος κάποτε είπε, πως <ο 
δρόι.ος προς την κόλαση είναι 
στρωμένος με καλές προ­
θέσεις».

Αλλά μας τέλεμε ο χώρος, θα 
τα ξαναπούμε λοιπόν.
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Η αίτηση-δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Γρα­
φείο Προσωπικού και μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από 
6-6-89 μέχρι 6-7-89. Αιτήσεις με δικαιολογητικά μπορούν να υποβλη­
θούν και ταχυδρομικά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλον- 
ται στο Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου με συστημένο δέμα και οτην καθορισμένη ημερομηνία. 
Αιτήσεις-Δηλώσεις μετά την λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται 
δεκτές
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­

πευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου.
Τηλ. 261.436 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 15-5-89
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΧΕΛΙΔΌΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Το Δ.Σ. του Ενιαίου Συλλόγου 
Καθηγητών του Π.Κ. που συγ­
κροτήθηκε μετά τις πρόσφατες ε­
κλογές του Συλλόγου, έχει ως 
εξής:

Πρόεδρος: Σ. Παπαματ- 
θαιάκης

Αντ/δρος: X. Στουρνάρας
Γεν. Γραμματέας: Α. Γεωρ- 

γιάδης.
Μέλη: Ο. Μανούσος, Π. Δή- 

τσας, Μ. Λάμπρου.
Με ομόφωνη πρότασή του το 

νέο Δ.Σ. παρεκάλεσε τον καθηγη­
τή Γ. Γραμματικάκη να διατηρή­
σει τον συντονισμό των 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων 
του Συλλόγου.

οχημάτων τον τυφλώνουν και 
δεν βλέπει που πατάει. Το απο­
τέλεσμα είναι ότι τις περισσό­
τερες φορές αγανακτεί και 
προβληματίζεται για να ξανα- 
πάη, δεδομένου ότι και στην 
Λεωφόρο Σοφ. Βενιζέλου ελ­
λείψει πεζοδρομίων κινδυνεύ­
ει η σωματική του ακεραιότης.

Πριν κλείσω το περιγραφι­
κό αυτό σημείωμα μου θα ήθε­
λα να σημειώσω άτι στον 
παραλιακό αυτόν δρόμο μετά 
το κτίριο του Λιμενικού Περι­
πτέρου προς την Λεωφόρο 
Σοφ. Βενιζέλου και πριν φθά- 
σομε σ’ ένα τσιμεντένιο τοίχο 
αντιστηρίξεως με προεξέχου- 
σες σιδηρές ράβδους υπάρχει 
ένα κενό μεταξύ αυτού του τοί­
χου και της άκρης του ενετικού 
τοίχου ολίγων μέτρων, που εί­
ναι πολύ επικίνδυνο για την

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κυπαρίσσου Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία την εκτέλεση του έργου Απο­
χέτευση οικισμών με το σύστημα 
προσφοράς ενιαίου ποσοστόυ 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 του Ν. 1418/84 
του Π.Δ. 609/1985 του Π.Δ. 378/87 
και του 171/87. Η προϋπολογιζο- 
μένη δαπάνη του έργου είναι 
2.595.498 και προέρχεται από πι­
στώσεις Δάνειο (Έσοδα) Κοινό­
τητας Κυπαρίσσου.

Διατιθεμένη πίστωση για το 
1989 δρχ. 2.595.498.

Η δημοπρασία θα γίνει την 12 
Ιουνίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10 (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία ΤΥΔΚ 12 μ. Γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα Υδραυ­
λικά και κάτοχοι παλιών

εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα Υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Κυπαρίσσου και ορίζεται σε 
61.000 δρχ. με εγγυητική έπιστο- 
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή

ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα Γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Κυ­
παρίσσου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Σταυρακάκης Γεώργιος

τοικίας προκειμένου να αγορά­
σει οικόπεδα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
εντός σχεδίου πόλεως άρτια και 
οικοδομήσιμα σύμφωνα με τις ι- 
σχύουσες διατάξεις του Γ.Ο.Κ., 
καλεί τους ενδιαφερόμενους ι­
διοκτήτες να υποβάλλουν προ­
σφορές.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Ο Οργανισμός Εργατικής Κα-

Τα οικόπεδα πρέπει να έχουν 
επιφάνεια που να εξασφαλίζει (α­
νάλογη με το συντελεστή δόμη­
σης κάθε περιοχής) εκμεταλ- 
λεύσιμη επιφάνεια τουλάχιστον 
800 M2.

Οι προσφορές θα υποβάλλον­
ται εγγράφως μέσα σε σφραγι­
σμένο φάκελλο από σήμερα 
μέχρι και 14-7-89 στο Γενικό Πρω­
τόκολλο του Κεντρικού Καταστή­
ματος του ΟΕΚ -Πατησία' ' 37- 
104.32 ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΑ περι­
λαμβάνει:

1. Περιγραφή του προσφερό- 
μενου χώρου, την επιφάνεια του 
σε τετραγωνικά μέτρα καθώς και 
τη ζητούμενη τιμή κατά τετραγω­
νικό μέτρο και στο σύνολο του.

2. Τοπογραφικό διάγραμμα 
του οικοπέδου σε κλίμακα 1:100.

3. Δήλωση αυτό ύ που προ­
σφέρει ότι έλαβε γνώση και δέ­
χεται τους όρους της αναλυτικής

πρόσκλησης που υπάρχει στον 
ΟΕΚ. Καμία προσφορά δε γίνεται 
δεκτή μετά το τέλος της προ­
θεσμίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορείτε να απευθύνεστε 
στον ΟΕΚ Λ. Καλοκαιρινού 120 
(Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 
και από 9.00 έως 12.30 και στο τη­
λέφωνο 224-224).

Από τον ΟΕΚ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου συντα­

ξιούχων εμπόρων Ηρακλείου μό­
λις πληροφορήθηκε το θάνατο 
του Γ. Γραμματέα του
Νίκου Φανιουδάκη 
συνήλθε εκτάκτως και απο­
φάσισε:
1. Αντί στεφάνου να κατατεθεί 
συμβολικό ποσό σε Φιλανθρωπι­
κό ίδρυμα.
2. Να παραστούν τα μέλη στην 
κηδεία του.
3. Να εκφραστούν απο τον πρό­
εδρο τα συλλυπητήρια στην οικο- 
γένειά του.

Εντολή Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος 

Κώστας Πετρόπουλος
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ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Ο είδαμε και αυτό. Υμνους στον Τόμπρα (μέχρι 
και ο Γεννηματάς) και βολές στον κ. Λαλιώτη. Βέ­

βαια δεν είναι ώρα φαντάζομαι για απαντήσεις αλλά 
υποθέτω ότι πολύ σύντομα όταν θα μιλήσει ο Λαλιώ- 
της πολλοί θα κλάυουν πικρά.

* * *

ΤΙΣ επόμενες ημέρες θα παρουσιαστεί απο το πα- 
ΣΟΚ το μανιφέστο των Ευρωπαίων Σοσιαλιστικών 
κομμάτων πάνω στο πρόγραμμα και την δράση στην 

επόμενη Ευρωβουλή.

τιμήθηκαν οι ήρωες

ΑΝ ΑΝΕΒΑΙΝΕ

ΚΑΠΕΤΑΝΟΒΓ

ΟΙ... ΚΑΑΥΤΕΡΟΙ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΜΠΡΑΒΟ ΣΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙ^ΪφΗ

λΙΖΟΥΝ συγχαρητήρια στην Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ για την πρωτοβουλία της να τιμήσει τους διατελέσαν- 
τας προέδρους και τους ποδοσφαιριστές που φόρεσαν την 

φανέλα του ιστορικού Συλλόγου. Γιατί αναμφισβήτητα είναι πο­
λύ σπουδαίο το να αναγνωρίζεις σε κάποιο ότι πρόσφερε υπη­
ρεσίες. Και οι άνθρωποι που τιμήθηκαν πρόσφεραν πολύτιμες 
υπηρεσίες στον ΟΦΗ, καθ’ ένας από το πόστο του. Πρόεδροι 
που έβαζαν από το υστέρημά τους για να συντηρηθεί οικονο­
μικά ο Σύλλογος και ποδοσφαιριστές που αγόραζαν πολλές 
φορές μόνοι την στολή τους, που την έπλεναν οι ίδιοι και που 
διακινδύνευαν την σωματική τους ακεραιότητα ή ακόμη την 
ζωή τους λόγω των τότε συνθηκών. Και είναι αυτοί που έβα­
λαν τα γερά θεμέλια πάνω στα οποία οικοδομήθηκε ο σημερι­
νός μεγάλος ΟΦΗ. Τιμή και δόξα σε όλους αυτούς, 
συγχαρητήρια και πάλι στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασι­
τέχνη για τις ωραίες στιγμές που μας χάρισε.

ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ

ΣΩΣ δεν πάρομε τρίτο ξέ­
νο παίκτη, είπε προχθές ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. 

Γκέραρντ και πρόσθεσε: ε­
κτός αν ο Ντέταρι θέλει να 
έλθει, για να του πει κάποιος

από τους συνομιλητές του: Ο 
Ντέταρι δεν κάνει για τον 
ΟΦΗ γιατί εκτός από παί­
κτης θέλει να είναι... προπο- 
νητής, πρόεδρος και γενικός 
αρχηγός. Και... μασέρ πρόε- 
σθεσε χαμογελώντας ο Ολ­
λανδός προπονητής.

ΙΕΧΑΣΤΗΚΕ

Α
ΛΗΘΕΙΑ, τι γίνεται η πε­
ριβόητη Ν.Α.Ε., η οποία 
έχει να συνεδριάσει εδώ 
και αρκετό καιρό. Μήπως πι­

στεύουν ορισμένοι ότι ο ρό­
λος της περιορίζεται μόνο 
στο να κάνει κατανομές πι­
στώσεων. Γιατί αν το πιστεύ­
ουν κάνουν μεγάλο λάθος.

ΚΑΛΕΣ ΔΟΥ ΛΕΙΕΣ

/ΛΎ μπασκετμπωλίστες 
III Μανόλης Σταυρακά- 
ΝΖ1 κης και Γιάν. Χαρωνί- 
της εγκαινίασαν χθες την κα- 
φετέρια PIVOT που 
φιλοδοξούν να γίνει το στέκι 
των φίλων του αθλήματος 
του μπάσκετ και γενικά του 
αθλητισμού. Ευχές για καλές 
δουλειές και από την στήλη.

ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟΣ

Ε
ΙΝΑΙ συνηθισμένος από 
τις περιπέτειες των μπα­
ράζ ο Ηρόδοτος και αυτό 
έχει τις θετικές αλλά και τις 

αρνητικές πλευρές του. Ευχή

Ο
ΛΟΥΣ τους συναδέλ­
φους που στάθηκαν στο 
πλευρό μου και έγραψαν 
τόσα καλά λόγια για την ανά­

ληψη των καθηκόντων μου 
στην ΕΚΛΣΚ τους ευχαριστώ
θερμά. Και πρέπει να ομολο­
γήσω ότι πολύ στηρίχθηκα 
και στηρίζομαι σ’ αυτούς για 
να σηκώσω το βάρος της 
προεδρίας στην Ένωση του 
Μπάσκετ.

Σ
ΚΕΠΤΟΜΑΙ: αν ανέβαι­
νε ο Εργοτέλης στην Γ' 
Εθνική η ίδια απροθυμία 
θα παρετηρείτο από τα μέλη 

του για να συμπεριληφθούν 
στο Διοικητικό Συμβούλιο. 
Πολύ αμφιβάλω.

ΤΟ Ηράκλειο, όπως γρά­
ψαμε και από άλλες στή­
λες, βρίσκεται ο γνωστός 

I ιουγκοσλάβος προπονητής 
κ. Ντομάγκόϊ Καπετάνοβιτς 
φιλοξενούμενος της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ. Ευχές και από τη στή­
λη για καλή διαμονή.

Κ
ΑΤΙ δεν μου πάει καλά με 
τις βαθμολογίες των δι­
αιτητών της Α' Εθνικής, 

τις οποίες το ΣΕΔ έδωσε 
προχθές στην δημοσιότητα. 
Αν είναι, για παράδειγμα, δυ­
νατόν ο κ. Φιλιππίδης να εί­
χε καλύτερες διαιτησίες από

τον κ. Κουκουλάκη. Αλλά 
και πως είναι δυνατόν να 
βγαίνει βαθμολογία όταν ο έ­
νας διαιτητής έχει σφυρίξει 
σε δεκατρία ματς και ο άλ­
λος εφτά. Αν ο κ. Κουκουλά- 
κης σφύριζε σε δύο ακόμη 
παιχνίδια και έπαιρνε άριστα 
τότε θα ήταν ο πρώτος διαι­
τητής της χρονιάς. Θα μπο­
ρούσα να κάνω και άλλες 
παρατηρήσεις, αλλά στο ίδιο 
σημείο θα κατέληγα: πρέπει 
να βρεθεί τρόπος ώστε να ε­
κλέγονται πράγματι οι κα­
λύτεροι.

ΛΟΥΛΟΥΛΙΑ

Λ
ΟΓΩ επαγγελματικών 
υποχρεώσεων στην Αθή­
να δεν μπόρεσε να έλθει 
χθες στο Ηράκλειο και να 

παρευρίσκεται στην εκδήλω­
ση του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ο κ. 
Κώστας Παπαθεοφάνους. Έ­
στειλε όμως τρεις ανθοδέ-

όλων μας είναι να «μετρή­
σουν» οι θετικές και η ομάδα 
της Αλικαρνασσού να βρίσκε­
ται στη νέα αγωνιστική περίο­
δο στην Β’ Εθνική.

σμες που είχαν παραλήπτες 
τον προπονητή κ, Καπετάνο- 
βιτς, τους Παλαίμαχους και 
τους Επαγγελματίες ποδο­
σφαιριστές. Πάντα ευγενικός 
ο Κώστας, που με την ευκαι­
ρία να τονίσω, φόρεσε επάξια 
την φανέλα της πρώτης ομά­
δας της Κρήτης.

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ... ΠΑΖΑΡΙ

Β
ΕΒΑΙΑ η μεταγραφική περίοδος δεν έχει αρχίσει αλλά 
άρχισε το... παζάρι των μεταγραφών. Αλλοι... αγορά­
ζουν και άλλοι... πουλάνε. Και φυσικά, τόσο οι μεν όσο 
και οι δε, προσπαθούν να εξασφαλίσουν καλύτερες... τιμές. 

Όλα αυτά αποτελούν παγκόσμιο θα έλεγα φαινόμενο. Εκείνο 
που ενοχλεί είναι οι υπερβολές εκατέρωθεν. Να θέλει δηλαδή 
μία ομάδα να πάρει τζάμπα ένα*ποδοσφαιριστή που είναι κά­
ποιας αξίας, ενω μία άλλη να πουλήσει τον... κατιμά και να 
θέλει να λύσει για μιά τριετία το οικονομικό της πρόβλημα.

Η ΠΕΙΡΑ και τα νιάτα αναμε­
τρήθηκαν χθες το απόγευμα 
στο γήπεδο του ΟΦΗ. Οι Παλαί­
μαχοι του Συλλόγου έπαιξαν 
με τους Ερασιτέχνες, ενώ με 
τους τελευταίους αγωνίστη­
καν τρεις επαγγελματίες (στο 
α ημίχρονο) και ορισμένοι υπό 
δοκιμήν ποδοσφαιριστές. Τε­
λικά η πείρα κατάφερε να κερ­
δίσει τα νιάτα με 4-3 στα 
πέναλτυ, αφού ο κανονικός α­
γώνας έληξε ισόπαλος (2-2).

ΤΑ νιάτα προηγήθηκαν με 
2-0 και με γκολ που πέτυχε ο 
Τσίμπος (4 και 25), μείωσε σε 
2-1 ο χριστοφής (61) και ισοφά­
ρισε ο παλαμάς (75).

ΟΙ Παλαίμαχοι, παρά τα χρο- 
νάκια τους, για ποδόσφαιρο, 
αλλά και τα κάποια κιλά ορι­
σμένων από αυτούς, έδωσαν 
δείγματα μεγάλης ποδοσφαι­
ρικής έμπνευσης, υμηλής 

και άριστης τεχνικής.
ΣΤΗΝ διαδικασία των πέναλ­

τυ -με πρώτους τους Ερασιτέ-
χνες- είχαμε.· 

Καλαφάτης 
Γραβιάς 
χρυοαλίδης 
Θέμελης

άουτ 
0-1 
1-1 
1-2

ΦΙΛΙΚΟ ΟΦΗ-ΑΕΚ 
ΓΙΑΤΟΝΜΠΟΥΡΔΑΜΗ

ΣΤΗ διάρκεια του αγώνα των 
Παλαιμάχων ο Πρόεδρος της 
ΑΕΚ κ. Στράτος. Γιδόπουλος α­
πευθυνόμενος στον Πρόεδρο 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ του είπε: «Νομίζω 
ότι εγώ προσωπικά και ο ΟΦΗ έ­
χουμε υποχρέωση να κάνουμε 
ένα φιλικό ματς ΑΕΚ-ΟΦΗ στο Η­
ράκλειο και οι εισπράξεις να δο­
θούν στον Αρ, ύρη Μπουρδαμή». 
Η απάντηση ήταν καταφατική και 
επισφραγίστηκε με μία χειραψία, 
ενώ όσοι άκουσαν την πρόταση 
του κ. Γιδόπουλου χειρο- I 
κρότησαν.

Μοχλός 
Βλάχος 
πίτσος

άουτ 
αποκρούστηκε

Ευαγγέλου 
Σφακιανάκης 
Χριστοφής

2-2
2-3
3-3 
3-4

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου 
κ υλάκης.

ΜΕ τους Παλαίμαχους αγω- 
νίσθηκαν, κατά διαστήματα, οι 
εξής: Πατηνιώτης, Αδαμάκης, 
Λέκκας, Γ. Τατίδης, πίτσος, 
Γραβιάς, Τσαγκαράκης, Γιαλα- 
μάς, Ανδρεαδάκης, Τσακίρο- 
γλου, χριστοφής, Βασιλείου, 
Καραϊσκος, Τζιράκης, Βλάχος, 
Θέμελης, Ευαγγέλου, Σκαν- 
δαλάκης.

ΜΕΤΑ τον αγώνα έγινε ειδι­
κή τελετή στην αίθουσα «Πα- 
πακαλιάτης», στη διάρκεια της 
οποίας μίλησαν ο Πρόεδρος 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λεύτε­
ρης Λυγερός και ορισμένοι άλ­
λοι που υπογράμμισαν τη 
σημασία των εκδηλώσεων.

ΤΟ βράδυ έγινε γλέντι στο 
κέντρο «Αριάδνη».

Ο Κ. ΚΑΠΕΤΑΝΟΒΙΤΣ
ΟΙ εκδηλώσεις αυτές έδω­

σαν την ευκαιρία στον ευρι­
σκόμενο στο Ηράκλειο πρώην 
προπονητή του ΟΦΗ Γιουγκοσ­
λάβο κ. Ντ. καπετάνοβιτς να 
έλθει σε επαφή με πολλούς 
από τους ποδοσφαιριστές της 
εποχής του. Μάλιστα οι στιγ­
μές της συνάντησης ήταν συγ­
κινητικές, ενώ ο κ. καπετάνο­
βιτς θυμόταν ακόμη και τα μι- 
κρά ονόματα των παικτών που 
προπονούσε.

Ο Κ. ΠΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΕΤΑΞΥ των ποδοσφαιρι­

στών που τίμησε ο ΟΦΗ ήταν 
και ο σημερινός Πρόεδρος της 
ΠΑΕ-ΑΕΚ κ. Στράτος πδόπου- 
λος, που για αρκετά χρόνια ή­
ταν τερματοφύλακας στον 
ΟΦΗ. Ο κ. Γιδόπουλος ήταν πα­
ρών στις εκδηλώσεις και μετά 
το ματς δήλωσε στην «π» τα ε­
ξής: «Αισθάνομαι μεγάλη ικα­
νοποίηση για την τιμή που 
γίνεται σ’ εμένα και στους άλ­
λους ποδοσφαιριστές. Συγχαί­
ρω τη Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ για την πρόσκληση που 
μου έκανε και η οποία με τιμά, 
πιστεύω ότι και εγώ κάτι πρό- 
σφερα για το μεγαλείο του 
ΟΦΗ»

ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ κολυμβητήριο της πόλης 
μας θα βρίσκεται σήμερα από τις 
3 μέχρι 3.30' μμ., προσκαλεσμέ- 
νος της ΠΕΚΥΚ, ο Ιάπωνας Ολυμ- 
πιονίκης της Σεούλ στα 100μ. 
ύπτιο Τζων Σουζούκι.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Ζωγράφου- 

ΟΦΗ για τα προκριματικά ανό­
δου στη Β' Εθνική μπάσκετ, θα 
σφυρίξουν οι κ.κ. Πιτσίλκας (Λά­
ρισας) και Μεταφτσής (Βόλου).

Κέρδισε χθες στα πτναλτν (4*2) την ΑΧ Ποντίων Κοζάνης

ΚΑΙ ξανά προς την δόξα 
τραβά... Ο ιστορικός ΕΓΟΗ 
στον τελικό του Κυπέλλου Ε­
ρασιτεχνών Ελλάδας. Ένα 
όνειρο, που στην αρχή του 
Κυπέλλου φαινόταν άπιαστο, 
ένινε πραγματικότης. Στο 
δρόμο του για τον τελικό ο Ε­
ΓΟΗ βρήκε εμπόδιο ομάδες 
ανώτερης Κατηγορίας, τις ο­
ποίες όμως κατάφερε να α­
ποκλείσει.

ΚΑΙ χθες στο ουδέτερο 
στάδιο της Ριζούπολης απέ­
ναντι στον ΕΓΟΗ βρέθηκε 
μια ομάδα ανώτερης Κατηγο­
ρίας, η Α.Ε. Ποντίων Κοζά­
νης, αλλά τα παλληκάρια 
του Γιώργου Βλαχάκη δεν 
δείλιασαν. Όρθωσαν το ανά­
στημά τους και κατάφεραν 
να πάρουν βίζα για τον τελι­
κό, αφού κέρδισαν στα πέ- 
ναλτι 4-2, ενώ ο κανονικός 
αγώνας και η παράταση έλη­
ξαν 0-0.

ΣΤΗ Ριζούπολη έγινε ένα 
φοβερό παιχνίδι, στο οποίο 
στο α ημίχρονο η υπεροχή ή­
ταν μοιρασμένη, ενώ στην ε­
πανάληψη ο ΕΓΟΗ δημιούρ­
γησε πολλές ευκαιρίες για 
γκολ και είχε ένα δοκάρι.

ΑΠΟ την ομάδα της πό­
λης μας κανείς δεν υστέρησε. 
Ο ένας ήταν καλύτερος από 
τον άλλο και όλοι μαζί απο­
τελούσαν ένα σύνολο φοβε­
ρών δυνατοτήτων. Πάντως 
στην πυραμίδα των διακρι- 
θέντων μπορούν να τοποθε­
τηθούν οι Πεδιωτίδης, 
Πετράς, Δράγαζης και Γ. Σα­
καβέλης.

ΟΙ ηττημένοι διαθέτουν

ΙΤου απεσταλμένου μας 
ΝΙΚΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

■■■β·····™·· 
μια δυνατή ομάδα με έμπει­
ρους ποδοσφαιριστές, από 
τους οποίους ξεχώρισαν οι 
Κατσιούμπας, Κατσαδάκης 
και Παπαδόπουλος.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. 
Καστανίδης (Λενώσης- 
Καρανίκας).

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΚΑΙ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΣΤΟ 4’ ο Ατματζίδης απέ­
κρουσε σωτήρια κεφαλιά του 
I. Σακαβέλη.

ΣΤΟ 22' ο Πεδιωτίδης ε­
ξουδετέρωσε σουτ του 
Κουϊμτζίδη.

ΣΤΟ 67’ ο Ατματζίδης έπε­
σε στα πόδια του Γ. Σακαβέ­
λη και έσωσε την εστία του.

ΣΤΟ 69' ο Γ. Σακαβέλης 
είχε δοκάρι.

ΤΑ πέναλτυ κτυπήθηκαν 
με την ακόλουθη σειρά:

Κουϊμτζίδης 
Κυριακάκης 
Παπαδοπούλας 
Γενετζάκης

1-0
1-1
2-1
2-2

Κατσιοϋμπας απέκρουσε
ο Πεδιωτίδης 

Χατζηωάννου 
Μπάρτσης 
Λυριτζής

3-2 
δοκάρι

4-2
ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασ- 

γιάννης (90' Τερλάκας), Πε­
τράς, Δράγατζης, Λυριτζής, 
Πλαίτης, Γ. Σακαβέλης, 
Χατζηωάννου, I. Σακαβέλης, 
Κυριακάκης, Αντωνίου (69'

1 ενετζάκης).
Α.Ε. ΠΟΝΤΙΩΝ: Ατματ­

ζίδης, Σαλκιτζίδης, Ξυλοφό- 
ρος, Κατσιούμπας, Ξινάδης. 
Κουϊμτζίδης, Κατσαδάκης. 
Μπακιρτζίδης, Κρεμύδας, 
Παπαδόπουλος, Μπάρτζης.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ
। ΣΤΟΝ τελικό, για τον ο­

ποίο θα αποφασίσει σήμερα 
η ΕΠΟ που θα γίνει, ο ΕΓΟΗ 
θα αντιμετωπίσει την Αναγέν­
νηση Γιαννιτσών, η οποία 
χθες στον άλλο ημιτελικό 
κέρδισε τον Πανναυπλιακό 
με 6-3.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΒΛΑΧΑΚΗ

ΜΕΤΑ το ματς ο Έφορος 
και προπονητής του ΕΓΟΗ 
κ. Γ. Βλαχάκης δήλωσε στην 
«Π» τα εξής: «Αντιμετωπίσα­
με ένα δύσκολο αντίπαλο, τον 
οποίο καταφέραμε να απο- 
κλείσουμε και αυτό αποτελεί 
απάντηση σε ορισμένους που 
ζηλεύουν την ομάδα μας. 
Στον τελικό θα παλαίψομε 
και πάλι».

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ

ΧΘΕΣ βράδυ ο Γενικός 
Γραμματέας της ΕΠΣΗ κ. 
Σαμψών Ορφανουδάκης έκα­
νε στην «Π» την ακόλουθη 
δήλωση: «Εκ μέρους της ΕΠ­
ΣΗ και των Σωματείων της 
συγχαίρομε το»ΕΓΟΗ για την 
μεγάλη επιτυχία του. Ευχόμα­
στε να κατακτήσει το Κύπελ­
λο και δηλώνουμε ότι θα έχει 
την οικονομική και ηθική 
συμπαράσταση του Λ.Σ. τηί 
ΕΠΣΗ στον τελικό».

* * *

Με απλωμένο το αριστερό χέρι και να ατενίζει 
το μέλλον εμφανίζεται ο Πρωθυπουργός κ. Α. Πα- 
πανδρέου στη νέα γιγαντοαφίσα του ΠΑΣΟΚ που κυ­

κλοφορεί σήμερα.

* * *

Αρχισαν ήδη οι προετοιμασίες για την συγκέντρω­
ση του Σαββάτου με ομιλητή τον Πρόεδρο της Ν.Δ. 
κ. Μητσοτάκη. Τώρα δίνεται μια ευκαιρία στους «γαλά­

ζιους» να αποδείξουν ότι «δεν χύνουν άδικα τα δά­
κρυα» για τις πλαστικές σημαίες απο τις οποίες 
δυστυχώς έχει αλλάξει, oyn η πόλη. Το είπαμε πως η 
συνέπεια μόνο στα λόγια δεν λέει τίποτα.

* * *

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του πολιτικού Γραφείου του Πρωθυ­
πουργού κ. Αντ. Λίβάνηςχειρίσθηκετο θέμα Τόμ­

πρα τις κρίσιμες ώρες προχθές το απόγευμα. Την «γρα­
φική φιγούρα» ανέλαβε να συναντήσει ο υποιιήφιος 
Ευρωβουλευτής κ. Γ. Σταμούλης. Σύμφωνα με μια πλη­
ροφορία ο Τόμπρρς μόλις άκουσε το σκοπό της επίσκε- 
μης Σταμούλη του είπε:

-Καλά γιατί όεν παραιτείσαι εσύ αφού ο θόρυβος γί­
νεται για σένα όπως μαθαίνω εγώ εδώ.

* * *

Δεν είναι λίγοι όσοι τελευταία νοιώθουν αηδία 
να συζητούν για πολιτικά. Ετσι παρά το γεγονός 
ότι βρισκόμαστε στο ζενίθ της προεκλογικής περιόδου, 

ελάχιστοι συζητούν μ’ ευχαρίστησ.ι.
Ε, τι άλλο δηλαδή έπρεπε να κάνουν με όσα συμ­

βαίνουν;

* * *

Συνέντευξη θα δώσει πιθανότατα σήμερα επιστ- 
ρέφοντας απο την Αθήνα στο Ηράκλειο ο κ. κα- 
ρέλλης. Μέχρι την ώρα αυτή (της συνέντευξης φυσικά) 

το θέμα θα έχει λήξει. Δεν ήταν πάντως και λίγοι εκεί­
νοι που υποστήριξαν ότι σε ανάλογες περιπτώσεις η ά­
καμπτη στάση είναι η ορθότερη τακτική.

* *

Ενθουσίασε σε τέτοιο βαθμό τους κρήτες του
ΠΑΣΟΚ Θεσσαλονίκης η κ. Μαρία Κυπριωτάκη που 

μίλησε προχθές σε συνεστίαση που οργάνωσαν ώστε 
της υποσχέθηκαν ότι θα κατεβούν εδώ για να δώσουν 
μαζί της την μάχη των εκλογών. Ναι, απο τις Σέρρες 
στην Κρήτη. Λίγο είναι;

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ 
«Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Οι εγγραφές στο Σχολείο μας θα γίνονται απο 1-15 
Ιουνίου, για το:

•ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
•ΔΗΜΟΤΙΚΟ
•ΓΥΜΝΑΣΙΟ
•ΛΥΚΕΙΟ

Οί εγγραφές θα γίνονται στο Λογιστήριο του Σχο­
λείου, οδός Κοραή 3, απο 8.30-1.30 και 6-8 το απόγευμα, 
εκτός Τετάρτης (τηλ. 282504).

Στο Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο λειτουργούν 
। επί πλέον τμήματα για κομπιούτερς, θεατρικό παιχνίδι 
και Καλλιτεχνικό εργαστήρι (κεραμικής, ζωγραφικής, ψη­
φιδωτού, βιτρώ κ.α).

Απο τη φετινή σχολική χρονιά και στο Δημοτικό μας 
θα γίνεται διδασκαλία ξένης γλώσσας (Αγγλικών).

Επίσης στους εργαζόμενους γονείς παρέχεται η δυ­
νατότητα παραμονής των παιδιών τους στο Σχολείο μέ- 
χρι τις 2.30 μ.μ. 

ΣΧΟΛΕΣ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ 

Τηλ.: 0821 - 29300 - 55948.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ, όπως αναμε- 

νόταν, η χθεσινή Γενική Συνέλευ­
ση των μελών του Εργοτέλη και 
θα γίνει την ερχόμενη Τετάρτη 
στις 6 το απόγευμα στα γραφεία 
του γηπέδου.

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ
01 ΠΑΙΚΤΕΣ
ΤΟ ί ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΥΠΟ την καθοδήγηση του κ. 
Κουγιουμτζόγλου προπονήθη­
καν χθες οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού. Η προπόνηση πε­
ριλάμβανε ασκήσεις τακτικής, 
ξεμαρκαρίσματα και σουτ. Α­
πούσιαζαν οι Μανιός και Βου- 
ράκης, που έχουν πρόβλημα 
τραυματισμού.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πετροκεφάλι-Φανερωμένη 
Πιτσίδια-Πέρι
Δόξα Γ.-Αστέρας Μ. 
Βώροι-Ξωπατέρας 
Αγ. Βαρβάρα-Βούτες

2-2 
0-2
0-0
4-1
3-1

Δεν έγιναν τα παιχνίδια 
Πυργού-Ρούβας και Σταυράκια- 
Αυγενική.

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.

Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ.: 225-159 και Telefax: 210373

ΑΓΓΛΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

Αντιπροσώπους σ’ όλες τις πόλεις και Αστικά Κέντρα 
Κρήτης, για τα προϊόντα του που είναι πλήρης σειρά 
Ανταλλακτικών και Φίλτρων (Όλων των Οχημάτων) 
παγκοσμίου φήμης και με άριστες τιμές.

Τηλεφωνήστε: 081 · 261132
(Ώρες 8 - 2) Κον ΤΖΩΡΤΖ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 
2-3-4 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΖΙΓΚ ΖΑΓΚ
Για πολύ γλέντι!!!

Τηλ.: 231994 - 231920 - 231990.


